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A nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek helyzetének előmozdítására és a multikulturalizmus és tolerancia fejlesztésére irányuló költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 8/2019. szám) 10. szakasza, valamint a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek helyzetének előmozdítására és a multikulturalizmus és tolerancia fejlesztésére irányuló költségvetési eszközeinek odaítéléséről szóló szabályzat (VAT Hivatalos Lapja, 7/2023. szám) 13. szakaszának 1. bekezdése alapján, a Pályázati Bizottság, aki a középiskolás tanulók oktatási-szabadidős táborának megszervezésére meghirdetett pályázat által odaítélendő eszközök eljárását folytatja le, a 2023. május 26-án megtartott ülésén megállapította


A KÖZÉPISKOLÁS TANULÓK OKTATÁSI-SZABADIDŐS TÁBORÁNAK MEGSZERVEZÉSÉRE MEGHIRDETETT PÁLYÁZATRA BENYÚJTOTT PROGRAMOK ÉS PROJEKTEK ÉRTÉKELÉSI ÉS RANGSOROLÁSI LISTÁJÁT


1. Értékelt, pontozott és rangsorolt pályázati kérelmek

1.1. A pályázati kérelmek melyek részére a Bizottság javasolja a támogatási eszközök megítélését

	Pályázó
	Település
	Az odaítélendő összeg javaslata
	A tárgy száma
	Pontszám


	Ana & Bastian Ifjúsági Központ Egyesület
	Magyarkanizsa
	4 500 000,00
	128-90-1017/2023-05-01
	27



1.2. A többi rangsorolt pályázati kérelem

A többi pályázó programjait és projektjeit, amelyek nincsenek feltüntetve az 1.1. pontszám alatt, kevesebb ponttal értékelték és nem javasolták őket az eszközök odaítélésére. 

2. A pályázati kérelmek, amelyek nem tesznek eleget az értékelés, a pontozás és a rangsorolás feltételeinek

A nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek helyzetének előmozdítására és a multikulturalizmus és tolerancia fejlesztésére irányuló költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendeletet (VAT Hivatalos Lapja, 8/2019. szám) 3. szakasza, a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek helyzetének előmozdítására és a multikulturalizmus és tolerancia fejlesztésére irányuló költségvetési eszközeinek odaítéléséről szóló szabályzat (VAT Hivatalos Lapja, 7/2023. szám) szakaszának 8. bekezdése alapján a Pályázati Bizottság határozattal elutasította a hiányos vagy szabálytalanul kitöltött kérelmeket, illetve azokat a kérelmeket, amelyben nem töltötték ki a kötelező mezőket, valamint a nem aláírt és lepecsételt, a késve érkező és a nem engedélyezett kérelmeket (a nem felhatalmazott személyek és a pályázatban nem előirányozott alanyok által megküldött kérelmeket). Az elutasításról szóló határozatot meg kell küldeni azon pályázók részére, akik pályázatát elutasították. 
A Bizottság nem vitatta meg a Szabályzat 10. szakaszában foglalt pályázattal előirányozott rendeltetésekre nem vonatkozó kérelmeket, azon pályázók kérelmeit, akik az előző évben odaítélt eszközök felhasználásáról szóló jelentést nem nyújtották be, illetve akik esetében a jelentés alapján megállapították, hogy az eszközöket nem rendeltetésszerűen használták fel, továbbá azon pályázók kérelmeit sem, akik a Titkárság előző pályázatai szerinti kötelezettségüket nem teljesítették, a megvalósított eseményekről készült fényképeket videó anyagokat nem küldték meg, azon pályázók kérelmeit, akik az előző évi programok/projektek megvalósításáról szóló leíró/pénzügyi jelentést az előirányozott határidőben nem küldték meg, valamint azokat a pályázatokat, amelyek olyan programokra és projektekre vonatkoznak, amelyek megvalósítása a folyó költségvetési évben nem lehetséges. A bizottság a kérelmezőket tájékoztatja a nem megvitatott kérelmekről, megjelölve a kérelem elutasításának indokait.
A pályázóknak jogában áll a jelen lista megjelentetésétől számított három napon belül betekinteni a beérkezett pályázati kérelmekbe, és az azokhoz mellékelt pályázati dokumentációba, továbbá kifogással élhet a megállapított listára, a lista megjelentetésétől számított nyolc napon belül.
A kifogást benyújthatják közvetlenül a tartományi közigazgatási szervek iktatójában vagy postán ajánlva az alábbi címre: a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárságnak címezve, Mihajlo Pupin sugárút 16. szám, 21000 Újvidék, a következő megjelöléssel: „Kifogás a középiskolás tanulók oktatási-szabadidős táborának megszervezésére vonatkozó pályázatra.”.


	A BIZOTTSÁG ELNÖKE


Milinka Hrćan
tartományi oktatási, jogalkotási, közigazgatási és nemzeti kisebbségi – nemzeti közösségi megbízott segédtitkár
	A BIZOTTSÁG TAGJA


Pálfi Szilvia
a nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek jogérvényesítési önálló tanácsosa – osztályvezető
	A BIZOTTSÁG TAGJA


Madarász Áron
oktatási, nevelési és diákjóléti tanácsos




image1.png




