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În baza articolului 7 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru finanțarea și cofinanțarea  activităților de program și proiectelor din domeniul educației și instrucției elementare și medii și al nivelului de trai al elevilor din P.A. Voivodina ("Buletinul oficial al P.A.V.", nr. 14/15 şi 10/17), articolului 24 şi 37 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administrația provincială ("Buletinul oficial al P.A.V.", nr.37/14, 54/14-altă hotărâre, 37/16, 29/ 17, 24/2019 și 66/2020) și în baza Deciziei secretarului provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi minorităţile naţionale-comunităţile naţionale, numărul 128-377/2020-01 din 08.12.2020 locțiitorul secretarului provincial  e m i t e: 

Se înființează comisia pentru alegerea „Imnului Andrevlje” în cadrul Proiectului pentru finanțarea și cofinanţarea proiectelor din domeniul ridicării calității procesului instructiv–educativ al învăţământului elementar şi mediu – cheltuielile de instruire a elevilor talentați ai școlilor elementare şi medii din teritoriul P.A. Voivodina și de angajare a colaboratorilor de specialitate la Andrevlje pentru anul 2022 (în continuare: Comisia).

Se numesc în Comisie:

1. preşedinte:
[bookmark: _GoBack]- dr. Vojin Jovančević,  consilier pentru dezvoltarea educației și instrucției și a nivelului de trai al elevilor;
2. membri:
- Gorana Kukobat , consilieră pentru educație și instrucție și nivelul de trai al elevilor;
- Eva Tomić, inspector școlar provincial pentru educație și instrucție preșcolară, elementară și medie; 
- dr. Jelena Pokrajac,  consilieră pentru dezvoltarea educației și instrucției și a nivelului de trai al elevilor ;
-  Györgyi Erdeg , consilieră pentru educație și instrucție și nivelul de trai al elevilor în domeniul minorităților naționale - comunităților naționale;
II
Sarcina Comisiei este ca în urma examinării cererilor sosite pe durata Proiectului pentru finanțarea și cofinanţarea proiectelor din domeniul ridicării calității procesului instructiv–educativ al învăţământului elementar şi mediu – cheltuielile de instruire a elevilor talentați ai școlilor elementare şi medii din teritoriul P.A. Voivodina și de angajare a colaboratorilor de specialitate la Andrevlje pentru anul 2022, să evalueze toate textele primite pentru cântecul „Imnul Andrevlje” de către participanții la acest proiect și să remită secretarului provincial o propunere justificată pentru „Imnul Andrevlje”. 

Decizia se trimite: 

1. Persoanelor numite
1. Arhivei
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