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ČÍSLO: 128/-451-2964/2022-01
	
                                         DÁTUM: 23. 1. 2023



Na základe článku 7 Pokrajinského parlamentného uznesenia o prideľovaní rozpočtových prostriedkov na financovanie a spolufinancovanie programových aktivít a projektov v oblasti základného a stredného vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu v AP Vojvodine (Úradný vestník APV č. 14/15 a 10/17), článku 24 a 37 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV 37/14, 54/14 – iné uznesenie, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 a 66/2020) a na základe rozhodnutia  pokrajinského tajomníka vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev, číslo 128-377/2020-01 z 8. 12. 2020  pokrajinksý tajomník vynáša 

Ustaľuje sa komisia na výber Hymny Andrevlja v rámci Projektu na financovanie a spolufinancovanie projektov v oblasti zvyšovania kvality výchovno– vzdelávacieho procesu základného a stredoškolského vzdelania – náklady školenia nadaných žiakov základných a stredných škôl z územia AP Vojvodiny a angažovania odborných spolupracovníkov na Andrevlji v roku 2022 (ďalej: komisia).

Do komisie sa vymenúvajú
1. za predsedu:
- Dr. Vojin Jovančević, radca pre rozvoj vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu;
2) za členov:
- Gorana Kukobat, radkyňa pre rozvoj vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu;
- Eva Tomić, pokrajinská osvetová inšpektorka pre predškolské, základné a stredné vzdelávanie a výchovu; 
- Jelena Pokrajac, radkyňa pre rozvoj vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu;
- Györgyi Erdeg, radkyňa pre vzdelávanie a výchovu a žiacky štandard v oblasti národnostných menšín-národnostných spoločenstiev;
II.
Úlohou komisie je po zvážení žiadostí doručených prihlášok počas trvania Projektu pre financovanie a spolufinancovanie projektu v oblasti zvyšovania kvality výchovno-vzdelávacieho procesu základného a stredného vzdelávania - náklady školenia talentovaných žiakov základných a stredných škôl z územia AP Vojvodiny a angažovanie odborných spolupracovníkov na Andrevlji na rok 2022, zvážiť všetky prijaté texty pre pieseň Hymna Andrevlja od účastníkov tohto projektu a predložiť pokrajinskému tajomníkovi zdôvodnené návrhy na Hymnu Andrevlja. 

Rozhodnutie doručiť: 

1. Vymenovaným osobám
1. Archívu
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