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A Tartományi, Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság költségvetési eszközeinek Vajdaság autonóm tartományi diákjóléti intézmények számára felszerelés beszerzésének  finanszírozására és társfinanszírozására való odaítéléséről szóló szabályzat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 16/15. szám) 3. szakasza alapján és Vajdaság Autonóm Tartomány 2016. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelettel (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 54/15. szám) kapcsolatban, 
a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság (a továbbiakban: Titkárság)
PÁLYÁZATOT 

ír ki
A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI DIÁKJÓLÉTI INTÉZMÉNYEK SZÁMÁRA FELSZERELÉS BESZERZÉSÉNEK 2016. ÉVI FINANSZÍROZÁSÁRA ÉS TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA

A pályázatot a Vajdaság Autonóm Tartomány 2016. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelettel (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 54/15. szám) a Titkárságnak a Vajdaság autonóm tartományi diákjóléti intézmények számára felszerelés beszerzésének finanszírozására és társfinanszírozására rovatrendjében biztosított 4 750 000,00 dinár összegre írják ki.

A pénzügyi kötelezettségek teljesítése a Vajdaság Autonóm Tartomány 2016. évi költségvetésének fizetőképességével összhangban történik. 

PÁLYÁZATI FELTÉTELEK

1. Pályázhatnak


Az eszközök felosztásában részvételre jogosult felhasználók a Szerb Köztársaság és a Vajdaság AT által alapított Vajdaság autonóm tartományi középiskolai diákotthonok, iskolák diákotthonnal, speciális iskolák diákotthonnal, alakuló középiskolai diákotthonok, diákközpontok, diáküdülők és diák művelődési központok. 
2. Felszerelés fajták

A felhasználók az alábbiak beszerzésére pályázhatnak:

· a diákok elhelyezésére szolgáló felszerelésre,

· háztartási felszerelésre,

· oktatási felszerelésre,

· számítógép felszerelésre,

· üdülési felszerelésre, 

· környezetvédelmi felszerelésre,

· közbiztonsági felszerelésre,

· adminisztratív felszerelésre és 

· a diákjóléti intézmények elhelyezési és étkeztetési szolgáltatásai és oktatási és nevelési tevékenysége színvonalának javítását szolgáló egyéb felszerelésre. 


Az igénybe vevők legfeljebb 500 000,00 dinár összegre pályázhatnak. 


Az igénybe vevő köteles a felszerelés beszerzése alkalmával a Közbeszerzési törvény (Az SZK Hivatalos Közlönye, 124/12., 24/15. és 68/15. szám) rendelkezéseivel összhangban eljárni. 

3. Az eszközök felosztásának kritériumai


Az eszközök felosztásának kritériumai a Tartományi, Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság költségvetési eszközeinek a Vajdaság autonóm tartományi diákjóléti intézmények számára felszerelés beszerzésének finanszírozására és társfinanszírozására való odaítéléséről szóló szabályzat szerint az alábbiak: 

· a felszerelés jelentősége a diákjóléti intézményekben a tanulók biztonságos és színvonalas elhelyezése és tartózkodása, valamint étkeztetésének tekintetében,
· a diákjóléti intézmény kapacitása,
· a diákjóléti intézmény székhelye szerinti helyi önkormányzat fejlettségi foka,
· a felszerelés beszerzéséhez meglevő egyéb források,
· a Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetéséből az előző években odaítélt eszközök sikeres felhasználása a költségvetési eszközök rendeltetésszerű és jogszerű felhasználásáról szóló jelentéssel és bizonyítékokkal,
· a felszerelésnek többnyire a folyó költségvetési évben megvalósítható beszerzése és 
· a felszerelés beszerzéséhez igényelt eszközök mértéke.
A PÁLYÁZÁS MÓDJA


Az eszközök odaítélése iránti beadványt a Titkárság honlapján közzétett pályázati formanyomtatványon kell benyújtani (egy intézmény csak egy pályázati formanyomtatványt nyújthat be). A pályázati dokumentumok 2016. március 7-étől a Titkárság www.puma.vojvodina.gov.rs  honlapjáról tölthetők le. 

A beadványokat postán az alábbi címre kell elküldeni: Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionale zajednice, „Konkurs za učenički standard u AP Vojvodini – oprema“, 21000 Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina 16, vagy személyesen a tartományi közigazgatási szervek iktatójában, Újvidéken (a Tartományi Kormány épületének földszintjén) lehet benyújtani.


A pályázati beadványhoz kötelezően mellékelni kell az alábbi dokumentumokat is: 

· a diákjóléti intézménynek a bírósági cégjegyzékbe való bejegyzésről szóló bizonylat fénymásolatát,

· az adóazonosító számára vonatkozó bizonylat fénymásolatát és 

· a felszerelés beszerzésére vonatkozó kötetlen ajánlatot – számla-előirányzatot (a felszerelés beszerzésének számításai).


A beadványok benyújtásának határideje 2016. március 31.

A Titkárság fenntartja a jogát, hogy a pályázótól – szükség szerint – hiánypótlást vagy tájékoztatást kérjen, illetve az eszközök odaítéléséhez további feltételek teljesítését jelölje ki. 


A késve érkező vagy hiányos beadványokat nem vitatjuk meg.


A pályázat eredményeit közzéteszik a Titkárság internetes honlapján.

Az érdekeltek a pályázattal kapcsolatos kiegészítő információkat a Titkárság következő telefonszámain kaphatnak: 021/487-42-62, 487-45-02.






Nyilas Mihály
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