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Na temelju članka 5. Pokrajinske skupštinske odluke o dodjeli proračunskih sredstava za financiranje i sufinanciranje programskih aktivnosti i projekata u oblasti osnovnog i srednjeg obrazovanja i odgoja i učeničkog standarda u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini («Službeni list APV“, broj 14/15 i 10/17) i članka 24. stavak 2. Pokrajinske skupštinske odluke o pokrajinskoj upravi ("Sl. list AP Vojvodine", br. 37/2014, 54/2014 - dr. odluka, 37/16 i 29/17), pokrajinski tajnik  raspisuje:
  

NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE PODIZANJA KVALITETE OSNOVNOG OBRAZOVANJA - NABAVE DODATNIH NASTAVNIH SREDSTAVA ZA UČENIKE SA SMETNJAMA U RAZVOJU I INVALIDITETOM U OSNOVNIM ŠKOLAMA SA SJEDIŠTEM NA TERITORIJU AP VOJVODINE U 2019. GODINI 

Pokrajinsko tajništvo za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine-nacionale zajednice (u daljem tekstu: Tajništvo) u okviru svog razdjela izdvaja 4.000.000,00 dinara za podizanje kvalitete osnovnog obrazovanja, putem financiranja nabave dodatnih nastavnih sredstava za učenike sa smetnjama u razvoju i invaliditetom u osnovnim školama.  Od ukupno  4.000.000,00 dinara, dodjeljuje se po 40.000,00 dinara za nabavu kompleta dodatnih nastavnih sredstava za sve obrazovne predmete (osim stranog jezika) i za sve razrede osnovne škole.
UVJETI NATJEČAJA
1. Podnositelji zahtjeva
Pravo na dodjelu sredstava imaju osnovne škole i škole za obrazovanje učenika sa smetnjama u razvoju i invaliditetom, čiji je osnivač republika, autonomna pokrajina ili jedinica lokalne samouprave, a koje imaju sjedište na teritoriju AP Vojvodine. 
2. Kriteriji raspodjele sredstava
Prilikom određivanja visine sredstava, primjenjuju se sljedeći kriteriji: 
· broj učenika sa smetnjama u razvoju i invaliditetom,
· broj nastavnika koji rade s učenicima sa smetnjama u razvoju i invaliditetom,
· opravdanost  u smislu daljnjeg podizanja kvalitete osnovnog obrazovanja.
NAČIN APLICIRANJA 
Prijava se podnosi u pisanoj formi, na jedinstvenom obrascu koji se objavljuje na internet stranici Tajništva. Jedna pravna osoba u okviru jedne prijave može konkurirati za više kompleta dodatnih nastavnih sredstava. 
Uz prijavu na Natječaj, podnosi se sljedeća dokumentacija:
1. ponuda za nabavu dodatnih nastavnih sredstava s dokazom da su odabrana nastavna sredstva odobrena od strane Ministarstva prosvjete, znanosti i tehnološkog razvoja RS, odnosno Zavoda za unapređivanje  obrazovanja i odgoja,

	Povjerenstvo neće razmatrati:
· nepotpune prijave, 
· nepravodobne prijave, 
· nedopuštene prijave (prijave podnesene od strane osoba koje su neovlaštene i subjekata koji nisu predviđeni natječajem),
· prijave koje se ne odnose na natječajem predviđene namjene. 
ODLUČIVANJE O ZAHTJEVIMA I NAČIN APLICIRANJA
O dodjeli sredstava korisnicima odlučuje pokrajinski tajnik nadležan za poslove obrazovanja na prijedlog Povjerenstva za provođenje natječaja, koje razmatra pristigle zahtjeve. Tajništvo zadržava pravo od podnositelja zahtjeva, po potrebi, zatražiti dodatnu dokumentaciju ili informacije. 

Rezultati natječaja se objavljuju na  internet stranici Tajništva.

Rok za podnošenje prijava na natječaj je  24. svibnja 2019. godine.

Prijave s potrebnom dokumentacijom se podnose na adresu: Pokrajinsko tajništvo za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne  manjine-nacionale zajednice - „Natječaj za financiranje podizanja kvalitete osnovnog obrazovanja - nabave dodatnih nastavnih sredstava za učenike sa smetnjama u razvoju i invaliditetom u osnovnim školama sa sjedištem na teritoriju AP Vojvodine u 2019. godini“, Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad.
             
Obrazac upitnika se može preuzeti od 15. svibnja 2019. godine na zvaničnoj web prezentaciji Tajništva : www.puma.vojvodina.gov.rs .

Dodatne informacije u vezi s realizacijom Natječaja mogu se dobiti  na telefon 021/487-4867 i 021/487-4512.
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