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Podľa článku 3 Pravidiel o pridelení rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na financovanie a spolufinancovanie aktivít, programov a projektov národnostných rád národnostných menšín v oblasti základného a stredného vzdelávania (Úradný vestník APV číslo 9/16 a 36/17) a v súvislosti s Pokrajinským parlamentným uznesením o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2020 (Úradný vestník APV číslo 54/19, 12/20, 19/20, 22/20 a 25/20), Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev vypisuje 
SÚBEH
nA FINANcovanie a SpolufiNANcovanie AKTIVít, PROGRAMov a PROJEKTov národnostných rád národnostných menšín v OBLASTI základného A stredného vzdelÁVAnia V ap vojvodiNE NA ROK 2020- DOTOVANIE PRÍPRAVY A VYPRACOVANIA TESTOV A ÚLOH V MENŠINOVÝCH JAZYKOCH
Súbeh sa vypisuje na financovanie a spolufinancovanie aktivít, programov a projektov národnostných rád národnostných menších v oblasti rozvoja zvyšovania kvality základného a stredného vzdelávania v jazykoch / rečiach národnostných menšín – národnostných spoločenstiev v Autonómnej pokrajine Vojvodine, najmä určené na dotovanie prípravy a vypracovania testov a úloh v menšinových jazykoch pre súťaže na všetkých úrovniach, od obecnej, cez regionálne, až po republikovú, v organizácii Ministerstva osvety, vedy a technologického rozvoja Srbskej republiky.
Súbeh sa vypisuje v celkovej sume 898 895,00 dinárov, ktorá sa rozvrhne:
1. pre aktivity, programy a projekty v oblasti základného vzdelávania 646 448,00 dinárov a
2. pre aktivity, programy a projekty v oblasti stredoškolského vzdelávania 252 447,00 dinárov.
Právo zúčastniť sa majú národnostné rady národnostných menšín so sídlom na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny, a to pre aktivity, programy a projekty v oblasti rozvoja a zvyšovania kvality základného a stredoškolského vzdelávania v jazykoch / rečiach národnostných menšín – národnostných spoločenstiev v Autonómnej pokrajine Vojvodine.
Pri posudzovaní predložených žiadostí na súbeh a rozhodovaní o rozvhrnutí finančných prostriedkov sa uplatňujú tieto kritériá:  

1. odpoveď na tému projektu (ciele a aktivity projektu sú v súlade s prioritami súbehu, ciele projektu sú jasné, konkrétne a realizovateľné, aktivity sú reálne a primerané na dosiahnutie cieľov)

2. vplyv navrhovaného projektu (veľkosť cieľovej skupiny, rozsah zapojenia cieľovej skupiny, pre ktorú je projekt určený, viditeľnosť projektu, udržateľnosť výsledkov projektu)

3. kompetencia uchádzačov a predchádzajúce skúsenosti (predchádzajúce skúsenosti s realizáciou projektov, ktoré prispievajú k zlepšeniu výchovno-vzdelávacej práce).
Predložené prihlášky posudzuje komisia menovaná pokrajinksým tajomníkom vzdelávania, predpisov, správ a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev (ďalej len: pokrajinský tajomník).
Komisia nebude rozoberať predčasné a neúplné prihlášky, prihlášky, ktoré nie sú predložené oprávnenými osobami, ako aj prihlášky, ktoré nie sú predmetom súbehu.
Pokrajinský sekretariát vzdelávania, prepisov, správy a národnostných menšín - národnostných spoločenstiev (ďalej: sekretariát) si vyhradzuje právo požadovať od žiadateľa dodatočnú dokumentáciu podľa potreby alebo určiť splnenie dodatočných podmienok na prideľovanie finančných prostriedkov.
Prihlášky a predložená dokumentácia sa žiadateľom nevracajú.

Rozhodnutie o pridelení prostriedkov vynáša pokrajinský tajomník na základe návrhu komisie.
Rozhodnutie pokrajinského tajomníka je  konečné a proti rozhodnutiu nemožno použiť žiadny opravný prostriedok.

Výsledky súbehu sa zverejňujú na internetovej stránke sekretariátu, pričom sekretariát nie je povinný zdôvodňovať svoje rozhodnutia.

So žiadateľmi,  ktorým sú finančné prostriedky schválené, sekretariát uzatvorí zmluvu o financovaní alebo spolufinancovaní činností, na základe čoho sa budú vyplácať prostriedky.
Lehota na podanie žiadostí je  02. 10. 2010.
       Prihlášky sa predkladajú výlučne na súbehových tlačivách sekretariátu.
       Súbehovú dokumentáciu si možno stiahnuť od 23. 09. 2020 z webovej stránky sekretariátu: www.puma.vojvodina.gov.rs.
        Spolu s prihláškou sa musia predložiť kópie nasledujúcich dokumentov:

- potvrdenie o registrácii národnnostnej rady v príslušnom orgáne a

- potvrdenie o daňovom identifikačnom čísle (DIČ). 
Prihlášky sa predkladajú osobne, odovzdaním v spisovni pokrajinských orgánov pokrajinskej správy v Novom Sade (budova Pokrajinskej vlády) alebo sa zasielajú poštou na adresu:
Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev
21 000 Nový Sad
Bulvár Mihajla Pupina 16
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