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SZÁM: 128-90-1069/2021-05                           DÁTUM:2021.04.28. 

A nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek helyzetének előmozdítására és a multikulturalizmus és tolerancia fejlesztésére irányuló költségvetési eszközök odaítéléséről szóló képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 8/2021.szám) 10. szakasza alapján, a Multikulturalizmus és a tolerancia érvényesítése Vajdaságban projekt Pályázati Bizottsága, a 2021. április 28-án megtartott ülésén, meghozta az alábbi:

A MULTIKULTURALIZMUS EGY KATTINTÁSRA CÍMŰ PROJEKT TÁRSTÁMOGATÁSÁRA KIÍRT PÁLYÁZATRA BEÉRKEZETT PÁLYÁZATI KÉRELMEK ÉRTÉKELÉSÉNEK, PONTOZÁSÁNAK ÉS RANGSOROLÁSÁNAK LISTÁJA

1. Értékelés, pontozás és a pályázati kérelmek rangsorolása

1.1. A pályázati kérelmek melyek részére a Bizottság javasolja a támogatási eszközök megítélését
	A pályázati kérelmező
	Település
	Tárgyszám
	Pontszám
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1.2. A pályázati kérelmek melyek részére a Bizottság nem javasolja a támogatási eszközök megítélését

A többi pályázó beérkezett pályázati kérelme, amelyek nincsenek feltüntetve az 1.1. pontszám alatt, kevesebb mint 10 pontot értek el, így nem lesznek javasolva a támogatási eszközök odaítélésére.

A pályázóknak jogában áll a jelen lista megjelentetésétől számított három napon belül betekinteni a beérkezett pályázati kérelmekbe, és az azokhoz mellékelt pályázati dokumentációba, továbbá kifogással élhetnek a megállapított listára, a lista megjelenésétől számított nyolc napon belül.

A kifogást benyújthatják ajánlva postán vagy közvetlenül a  Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi-Nemzeti Közösségi Titkárság iktatójában, Mihajlo Pupin sugárút 16. szám, 21000 Újvidék, az következő megjelöléssel: Kifogás a Multikulturalizmus egy kattintásra című projekt társfinanszírozására kiírt Pályázatra.
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