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În baza articolului 5 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru finanțarea și cofinanțarea  activităților de program și proiectelor din domeniul educației și instrucției elementare și medii și al nivelului de trai al elevilor din Provincia Autonomă Voivodina ("Buletinul oficial al P.A.V.", numărul 14/15 și 10/17) și articolului 24 alineatul 2 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administraţia provincială ("Buletinul oficial al P.A. Voivodina", nr. 37/2014, 54/2014 – altă hotărâre, 37/16, 29/17, 24/19 şi 66/20), secretarul provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi minorităţile naţionale-comunităţile naţionale, emite:  
H O T Ă R Â R E A
PRIVIND ANULAREA PARŢIALĂ A CONCURSULUI
pentru finanţarea şi cofinanţarea programelor şi proiectelor din domeniul învăţământului din P.A. Voivodina în anul 2021,  numărul: 128-451-57/2021-01, care a fost publicat pe data de 03.02.2021
În Concursul pentru finanţarea şi cofinanţarea programelor şi proiectelor din domeniul învăţământului din P.A. Voivodina în anul 2021, numărul: 128-451-57/2021-01, care a fost publicat pe data de 03.02.2021, parţial se anulează Concursul sub punctul „F“ - Concurs pentru finanţarea şi cofinanţarea şcolilor elementare şi medii din P.A. Voivodina care realizează învăţământ bilingv  în anul 2021, în partea care se referă la şcolile medii din P.A. Voivodina care realizează învăţământ bilingv  în anul 2021, pentru suma de 1.500.000,00 dinari pentru cheltuieli de program şi suma de 327.000,00 dinari pentru achiziţia de echipament.
Expunere de motive
Pe data de 03.02. 2021, sub numărul 128-451-57/2021-01, Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale, a publicat Concurs pentru finanţarea şi cofinanţarea programelor şi proiectelor din domeniul învăţământului din P.A. Voivodina în anul 2021.
Parte integrantă a concursului menţionat, sub punctul „F”, este Concursul pentru finanţarea şi cofinanţarea şcolilor elementare şi medii din P.A. Voivodina care realizează învăţământ bilingv  în anul 2021.

Examinând cererile sosite ale şcolilor medii care realizează învăţământ bilingv, precum şi în contactul direct cu şcolile care îndeplinesc condiţiile de concurs, s-a stabilit că din cauza înrăutăţirii situaţiei epidemiologice cauzate de pandemia virusului Corona, un număr însemnat de şcoli medii, care realizează învăţământ bilingv, n-a avut posibilitatea de a trimite cererile la concursul menţionat în termenele stabilite. 

Având în vedere cele menţionate mai sus, dar mai ales scopul şi destinaţia repartizării mijloacelor bugetare menite instituţiilor în care se realizează învăţământul bilingv, secretarul provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi minorităţile naţionale-comunităţile naţionale a hotărât precum în dispozitiv.
Concursul va fi republicat în baza hotărârii secretarul provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi minorităţile naţionale-comunităţile naţionale, fapt asupra căruia instituţiile interesate vor fi informate în timp util.
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