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Pokrajinsko tajništvo za obrazovanje, propise, 
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	KLASA: 128-451-2090/2021-01

	                     DATUM: 28. travnja 2021. godine


Na temelju članka 5. Pokrajinske skupštinske odluke o dodjeli proračunskih sredstava za financiranje i sufinanciranje programskih aktivnosti i projekata u području osnovnog i srednjeg obrazovanja i odgoja i učeničkog standarda u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini („Službeni list APV“, broj: 14/15 i 10/17) i članka 24. stavka 2. Pokrajinske skupštinske odluke o pokrajinskoj upravi („Službeni list APV“, broj: 37/2014, 54/2014 – dr. odluka, 37/16, 29/17, 24/19 i 66/20), pokrajinski tajnik za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine ‒ nacionalne zajednice, raspisuje:  

NATJEČAJ ZA FINANCIRANJE  I SUFINANCIRANJE SREDNJIH ŠKOLA U AP VOJVODINI 
KOJE REALIZIRAJU DVOJEZIČNU NASTAVU U 2021. GODINI
Sredstva osigurana Pokrajinskom skupštinskom odlukom o proračunu Autonomne Pokrajine Vojvodine za 2021. godinu za financiranje i sufinanciranje srednjih škola u AP Vojvodini koje realiziraju dvojezičnu nastavu u 2021. godini (u daljnjem tekstu: korisnici) iznose 1.827.000,00 dinara i to:
a) za programske troškove u funkciji realizacije dvojezične nastave (financiranje izvršitelja koji realiziraju dvojezičnu nastavu, troškova materijala za obrazovanje, stručnog usavršavanje zaposlenika – obuka nastavnog kadra u zemlji i inozemstvu, troškova nabave stručne literature i didaktičkog materijala, godišnje članarine za licencu Cambridge centra i članarine za međunarodnu maturu – IB, kao i svih drugih troškova u funkciji realizacije dvojezične nastave)  1.500.000,00 dinara, i
b) za nabavu opreme u funkciji realizacije dvojezične nastave 327.000,00 dinara. 
Korisnik je dužan prilikom nabave usluga i opreme postupati sukladno odredbama Zakona o javnim nabavama („Službeni glasnik RS“, broj: 91/19). 
Pravo na dodjelu sredstava imaju ustanove srednjeg obrazovanja koje su dobile suglasnost Ministarstva prosvjete, znanosti i tehnološkog razvoja (u daljnjem tekstu: Ministarstvo) za izvođenje dvojezične nastave u školskoj 2020/2021. godini.

KRITERIJI ZA RASPODJELU SREDSTAVA
Prilikom određivanja visine sredstava za programske troškove u funkciji realizacije dvojezične nastave, primjenjuju se sljedeći kriteriji: 
· broj nastavnika koji sudjeluju u dvojezičnoj nastavi,
· broj učenika u dvojezičnoj nastavi,
· [bookmark: _GoBack]opravdanost u smislu daljnjeg razvijanja dvojezične nastave.
		Prilikom određivanja visine sredstava za nabavu opreme u funkciji realizacije dvojezične nastave, primjenjuju se sljedeći kriteriji: 
· broj dvojezičnih razrednih odjela, i
· broj nastavnih predmeta koji se predaju dvojezično.
NAČIN PRIJAVE
Prijava za dodjelu sredstava podnosi se na jedinstvenom natječajnom obrascu Tajništva. Uz prijavu na natječaj podnosi se sljedeća dokumentacija:
1. preslika akta kojim se dokazuje dobivena suglasnost Ministarstva, 
2. nevezana ponuda  za programske troškove, nabavu opreme (kalkulacija troškova).
Nepravodobne ili nepotpune prijave neće biti razmatrane. 
Dodatne informacije u vezi s realizacijom Natječaja mogu se dobiti na telefon 021/487-4819, 487-4157.
O dodjeli sredstava korisnicima odlučuje pokrajinski tajnik nadležan za poslove obrazovanja na prijedlog Povjerenstva za provedbu natječaja, koje razmatra pristigle zahtjeve. Povjerenstvo zadržava pravo od podnositelja prijave, po potrebi, zatražiti dodatnu dokumentaciju ili informacije, odnosno odrediti ispunjenje potrebnih uvjeta za dodjelu sredstava.  
Ukoliko prijavu potpisuje osoba po ovlaštenju, neophodno je priložiti uredno potpisano ovlaštenje za potpisivanje. 
Rezultati natječaja se objavljuju na mrežnoj stranici Tajništva.

Rok za podnošenje prijava na natječaj je 20. svibnja 2021. godine.
Prijave se podnose osobno, predajom na pisarnici pokrajinskih tijela uprave u Novom Sadu (u prizemlju zgrade Pokrajinske vlade) ili poštom na adresu: Pokrajinsko tajništvo za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice, 21 000 Novi Sad, Bulevar Mihajla Pupina 16, s naznakom naziva natječaja/programa i projekta. 
Obrazac upitnika s prilozima može se preuzeti od 28. travnja 2021. godine na službenoj internetskoj prezentaciji Tajništva: www.puma.vojvodina.gov.rs .
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