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În baza articolului 11 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijlocelor bugetare pentru avansarea poziţiei minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul 8/2019), articolelor 15 şi 16 alineatul 5 raportat la articolul 24 alineatul 2 şi articolul 37 alineatul 5 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administraţia provincială („Buletinul oficial al P.A.V.“ nr. 37/2014, 54/2014 – altă reglementare, 37/2016 , 29/2017 , 24/2019, 66/2020 și 38/2021), și în baza propunerii pentru acordarea mijloacelor bugetare conform concursului public pentru organizarea competiţiilor regionale „Cât de bine ne cunoaştem” - ediţia a XIV-a în anul 2022,  numărul 128-401-5605/2022-05 din 18.05.2022, a comisiei de concurs pentru desfășurarea procedurii de acordare a mijloacelor bugetare în baza Concursului public pentru organizarea competiţiilor regionale „Cât de bine ne cunoaştem” - ediţia a XIV-a în anul 2022, secretarul provincial pentru educație, reglementări, administrație și minoritățile naționale – comunitățile naționale, emite

Decizia
privind repartizarea mijloacelor bugetare conform Concursului public pentru organizarea competiţiilor regionale „Cât de bine ne cunoaştem” – ediţia a XIV-a în anul 2022

I
În baza Concursului public pentru organizarea competiţiilor regionale „Cât de bine ne cunoaştem” - ediţia a XIV-a în anul 2022, publicat pe data de 28.04.2022, sub numărul 128-401-5605/2022-05, care a fost publicat în „Buletinul oficial al P.A. Voivodina” numărul 20/2022, pe data de 05.05.2022, mijloacele se alocă următorilor semnatari ai cererilor:
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	Semnatarul cererii
	Localitatea
	Cuantumul de repartizare
	Număr de dosar
	Numărul
puncte

	Centrul pentru formarea profesională a angajaților în domeniuul învățământului
	Sombor
	155.000,00
	128-401-5605/01.05.2022
	22

	Şcoala Elementară „23. oktobar”
	Sremski Karlovci
	85.000,00
	128-401-5605/03.05.2022
	19

	Centrul Cultural Educativ Thurzó Lajos
	Senta
	25.000,00
	128-401-5605/02.05.2022
	15



II
Prezenta decizie privind alegerea programelor/proiectelor va fi publicată pe pagina oficială de internet a Secretariatului Provincial.
Expunerea de motive:

În baza articolului 11, raportat la articolul 24 și 26 din Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2022 („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 54/2021 şi 7/2022-reechilibrare) şi art. 7 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei ("Buletinul oficial al PAV", numărul 8/2019), Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale, pe data de 28.04.2022, a publicat Concursul public pentru organizarea competiţiilor regionale „Cât de bine ne cunoaştem” - ediţia a XIV-a în anul 2022, sub numărul 128-401-5605/2022-5.
Prin Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijlocelor bugetare pentru avansarea poziţiei minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei ("Buletinul oficial al PAV", numărul 8/2019) se stipulează destinaţia, modul şi procedura de repartizare a mijloacelor bugetare pentru cofinanţarea programelor şi proiectelor pentru avansarea poziţiei minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei pe teritoriul Provinciei Autonome Voivodina.
Mijloacele menţionate se asigură în bugetul P.A. Voivodina şi se ţin în partea specială a bugetului organului provincial al administraţiei competent pentru domeniul minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale.
În baza concursului realizat în conformitate cu articolele 24 și 26 din Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2022 („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 54/2021 şi 7/2022-reechilibrare) și în baza volumului de mijloace asigurate pentru destinațiile menționate, stabilite la articolull 11 din aceeași hotărâre, se efectuează repartizarea mijloacelor conform cererilor sosite la concurs
Prin articolul 15 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administraţia provincială („Buletinul oficial al P.A.V.“ nr. 37/2014, 54/2014 – altă reglementare, 37/2016 , 29/2017 , 24/2019, 66/2020 și 38/2021) se stabileşte că în vederea executării legilor, altor reglementări şi acte generale ale Republicii Serbia, reglementărilor Adunării şi Guvernului Provincial, organele provinciale ale administraţiei adoptă reglementări şi acte individuale, atunci când sunt autorizate pentru aceasta, iar prin articolul 16 alineatul 5 din aceeaşi hotărâre, că prin decizie se hotărăşte despre actele individuale, în conformitate cu reglementările. În conformitate cu art. 24 alineatul 2, secretarul provincial reprezintă Secretariatul, organizează şi asigură efectuarea activităţilor în mod eficace, emite actele pentru care este autorizat, formează comisii şi grupuri de lucru în vederea efectuării activităţilor mai complexe din sfera de atribuţii a Secretariatului şi decide cu privire la drepturile, sarcinile şi responsabilităţile angajaţilor. În baza articolului 37 alineatul 5 se stabileşte că Provincial Secretariatulpentru Educaţie, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale, în conformitate cu legea, efectuează activităţi ale administraţiei provinciale care se referă la pregătirea actelor pentru Adunare sau Guvernul Provincial, şi prin care, printre altele: se contribuie la dezvoltarea interculturalismului, afirmării multiculturalismului, toleranţei şi convieţuirii minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale care trăiesc pe teritoriul P.A Voivodina; se asigură exercitarea drepturilor în domeniul drepturilor omului şi a drepturilor minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi se stabilesc drepturi suplimentare ale persoanelor aparţinând minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale; se asigură mijloace pentru finanţarea, respectiv cofinanţarea consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale, asociaţiilor şi organizaţiilor minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale, precum şi avansarea exercitării drepturilor persoanelor aparţinând minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale din teritoriul P.A. Voivodina.
Comisia de concurs pentru desfășurarea procedurii de acordare a mijloacelor bugetare în baza Concursului public pentru organizarea competiţiilor regionale „Cât de bine ne cunoaştem” - ediţia a XIV-a în anul 2022, este înființată prin decizia numărul 128-401-5605/2022-05 din 17.05.2022. Comisia s-a întrunit  pe data de 18.05.2022 şi în urma examinării şi evaluării cererilor depuse, a stabilit lista evaluării, punctajul şi clasamentul  semnatarilor cererilor prezentate care a fost publicată pe pagina de internet a Secretariatului Provincial în data de 18.05.2022. Participanții la concurs au avut drept la recurs împotriva evaluării și clasificării programelor/proiectelor anunţate, în termen de 8 zile de la data publicării acesteia. În urma expirării termenului de prezentare a recursului, Comisia de concurs a trimis propunerea către secretarul provincial pentru emiterea deciziei definitive cu privire la repartizarea mijloacelor conform Concursului public pentru organizarea competiţiilor regionale „Cât de bine ne cunoaştem” - ediţia a XIV-a în anul 2022. 
În conformitate cu cele menționate, raportat la articolul 11 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei ("Buletinul oficial al PAV", numărul 8/2019), la propunerea Comisiei de concurs care desfăşoară procedura de repartizare a mijloacelor bugetare în baza Concursului public pentru organizarea competiţiilor regionale „Cât de bine ne cunoaştem” - ediţia a XIV-a în anul 2022, secretarul provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi minorităţile naţionale - comunităţile naţionale, a emis decizia precum în dispozitiv.
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