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	Република Србија

Аутономна покрајина Војводина

Покрајински секретаријат за образовање, прописе,
управу и националне мањине – националне заједнице

Булевар Михајла Пупина 16, 21000 Нови Сад
Т: +381 21  456 217, 487 4604 Ф +381 21  456 217
ounz@vojvodinа.gov.rs


	
	БРОЈ: 128-90-1017/2023-05
	ДАТУМ:  05.05.2023.


На основу члана 24. став 2.  Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Службени лист АПВ“ број 37/2014, 54/2014 – др.пропис, 37/2016 , 29/2017 , 24/2019, 66/2020 и 38/2021), члана 11. и 23. Покрајинске скупштинске одлуке о буџету Аутономне покрајине Војводине за 2023. годину ("Службени лист АПВ", број 54/2022), а у вези са чланом 7. Покрајинске скупштинске одлуке о додели буџетских средстава за унапређивање положаја националних мањина – националних заједница и развој мултикултурализма и толеранције („Службени лист АПВ“ број 8/19), и члана 3. став 1. Правилника o додели буџетских средстава Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице за унапређивање положаја националних мањина – националних заједница и развој мултикултурализма и толеранције у Аутономној покрајини Војводини („Службени лист АПВ“, број 7/2023),  покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице расписује
Јавни конкурс
за организацију едукативно-рекреативног кампа ученика средњих школа
Конкурс се расписује за организацију потпројекта "Камп мултикултурализма" - едукативно-рекреативног кампа ученика средњих школа са територије АП Војводине (у даљем тексту: Камп) у оквиру пројекта "Афирмација мултикултурализма и толеранције у Војводини".

Конкурс се расписује на укупан износ од 4.500.000,00 динара.
I ОПШТИ УСЛОВИ КОНКУРСА

Целокупан износ се се додељује за организацију два четвородневна кампа по пријави једног подносиоца пријаве.
Термин одржавања потпројекта је од 15. до 30. јуна 2023. године.
II  УСЛОВИ КОНКУРСА

· На конкурс се могу пријавити удружења, фондови, фондација и друге непрофитне организације са територије АП Војводине;
· На јавни конкурс се не могу пријављивати директни и индиректни буџетски корисници, привредна друштва и национални савети националних мањина;
· Конкурсна документација може се преузети од 05.05.2023. године у просторијама Секретаријата или на web адреси Секретаријата www.puma.vojvodina.gov.rs
· Рок за подношење пријава је 22.05.2023. године.
· На јавном конкурсу се додељују средства за организацију два четвородневна едукативно-рекреативна кампа ученика средњих школа са територије АП Војводине, са циљем промовисања међуетничке толеранције и мултикултурализма у АП Војводини према следећем:
· учешће најмање 14 а највише 16 средњих школа;

· број учесника које школа делегира је најмање 6 а највише 10 (рачунајући и једног професора);

· активности морају подразумевати међусобну комуникацију и сарадњу учесника из различитих средина;
· активности морају укључивати едукативне елементе и спортско рекреативне елементе (надметање у популарним играма вештине, спретности и знања) и бити реализоване у адекватним условима у одговарајућим теренима;

· обезбеђивање смештаја и исхране (најмање 3 оброка дневно) учесника током трајања кампа;

· обезбеђивање потребних сарадника на активностима обезбеђења, суђења, координације и комуникације са учесницима;

· обезбеђивање адекватне опреме и реквизита за потребе организације игара;

· Организатор обезбеђује свеукупну координацију и техничку реализацију активности кампа;

· Секретаријат на основу предлога активности и пријава на Јавни позив за учешће у едукативно-рекреативном кампу ученика средњих школа формира листу школа – учесника активности.
III  ПОСЕБНИ УСЛОВИ 
Јавне набавке

Уколико корисник средстава из овог Конкурса потпада под регулацију Закона о јавним набавкама, односно уколико ће се средства остварена по овом конкурсу користити за набавку радова, добара или услуга, а учешће јавних средстава чини више од 50% вредности набавке, корисник средстава ће се сматрати наручиоцем и у обавези је да примењује Закон о јавним набавкама.

IV НАЧИН АПЛИЦИРАЊА

· Јавни конкурс се објављује  у „Службеном листу Аутономне покрајине Војводине“, дневном листу "Ало" и на интернет страници Секретаријата, као и на порталу е-Управа, на српском језику и на језицима националних мањина који су у службеној употреби у Аутономној покрајини Војводини.

· Пријаве се подносе искључиво на конкурсним обрасцима Секретаријата у једном примерку. 

· Пријаве на јавни конкурс се подносе на српском језику или на језику националне мањине који је у службеној употреби у Аутономној покрајини Војводини.

· Пријаве се подносе: 

· лично - предајом писарници покрајинских органа управе (службени улаз зграде Покрајинске владе, Бановински пролаз бб, Нови Сад);

· поштом на адресу: 

Покрајински секретаријат за  образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице

Булевар Михаила Пупина 16, 21000 Нови Сад

Са назнаком: ЗА КОНКУРС ЗА ОРГАНИЗАЦИЈУ ЕДУКАТИВНО-РЕКРЕАТИВНОГ КАМПА УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА
V ОЦЕЊИВАЊЕ ПРОЈЕКАТА И ОДЛУЧИВАЊЕ О ДОДЕЛИ СРЕДСТАВА

· Пријаве подносиоца вреднује и оцењује конкурсна комисија у складу са критеријумима утврђеним Правилником o додели буџетских средстава Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине – националне заједнице за унапређивање положаја националних мањина – националних заједница и развој мултикултурализма и толеранције у Аутономној покрајини Војводини („Службени лист АПВ“, број 7/2023).

· Комисија неће узимати у разматрање неблаговремене и непотпуне или неправилно попуњене пријаве, пријаве које нису поднете од стране овлашћених лица, пријаве исписане нечитко или графитном оловком, пријаве које нису предмет Конкурса, као ни пријаве подносилаца којима су додељена средства по основу претходних конкурса Секретаријата, а нису измирили преузете обавезе по тим конкурсима;

· Приликом одлучивања о избору организатора такмичења, поред критеријума прописаних Правилником, у обзир ће се узимати и следећи критеријуми:

· предлог едукативних и спортско-рекреативних активности;

· обим активности и број планираних учесника кампа;

· предлог локације и постојеће инфраструктуре за реализацију активности;

· предлог пратећег програма и активности током реализације кампа;

· предлог термина одржавања кампа;

· претходно искуство подносиоца пријаве у истим или сличним активностима;

· предлог буџета активности и обезбеђене услуге за учеснике;

· Секретаријат задржава право да од подносиоца пријаве, по потреби, затражи додатну документацију и информације или изађе на лице места, односно да за доделу средстава одреди испуњење додатних услова;

· Покрајински секретар доноси решење о додели средстава, које се објављује се на званичној интернет страници Секретаријата и на порталу Е-управа.

Додатне информације о јавном конкурсу се могу добити у Секретаријату, на бр. тел. 021/ 487 4604, путем е-поште на адреси bojan.greguric@vojvodina.gov.rs.
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