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Podľa článku 11 Pokrajinského parlamentného uznesenia o prideľovaní rozpočtových prostriedkov na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie (Úradný vestník APV č. 8/2019) a článku 15 a 16 odsek 5 v súvislosti s článkom 24 odsek 2 a článkom 37 odsek 5 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV číslo 37/14, 54/14 – iné uznesenie a 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020 a 38/2021) a článku 13 odsek 6 Pravidiel rozdeľovania rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník APV, číslo 7/23) (ďalej: Pravidlá), ako aj Listinu hodnotenia súbehovej komisie na pridelenie rozpočtových prostriedkov podľa verejného súbehu na organizáciu výchovno-rekreačného tábora pre žiakov stredných škôl, číslo 128-90-1017/2023-05 z 26.mája 2023 pokrajinský tajomník vynáša:

ROZHODNUTIE
o pridelení rozpočtových prostriedkov podľa verejného súbehu na organizáciu výchovno-rekreačného tábora pre žiakov stredných škôl

I.

Podľa verejného súbehu na organizáciu výchovno-rekreačného tábora pre žiakov stredných škôl vypísaného 5. 5. 2023 pod číslom 128-90-1017/2023-05, ktorý bol uverejnený na stránke sekretariátu 5. 5. 2023 v Úradnom vestníku AP Vojvodiny č. 19/2023, sa finančné prostriedky prideľujú žiadateľom:

	Podávateľ prihlášky
	Osídlené miesto
	Návrh sumy na pridelenie
	Číslo predmetu
	Číslo
bodov

	Združenie Strediska pre mladých Ana & Bastian
	Kanjiža
	4,500,000.00.
	128-90-1017/1. 5. 2023
	27



II.
Uchádzačom v súbehu, ktorí nie sú uvedení v bode 1 tohto rozhodnutia, nebudú pridelené rozpočtové prostriedky s ohľadom na článok 8 a článok 12. pravidiel.
III.
Toto rozhodnutie o voľbe programov/projektov sa zverejňuje na oficiálnej webovej stránke pokrajinského sekretariátu.

Zdôvodnenie

Podľa článku 11 v súvislosti s článkom 23, 25 a 26 Pokrajinského parlamentného uznesenia o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2023 (Úradný vestník AP Vojvodiny č. 54/2022), článku 7 Pokrajinského parlamentného uznesenia o prideľovaní rozpočtových prostriedkov na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikultúrnosti a tolerancie (Úradný vestník APV č. 8/2019) a článkom 8 Nariadenia o fondoch na podporu programov alebo chýbajúcej časti prostriedkov na financovanie programov verejného záujmu realizovaných združeniami (vestník Službeni glasnik RS, č. 16/2018) a článku 3 odsek 1 Pravidiel o prideľovaní rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník APV, č. 7/2023), Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev, dňa 5. 5. 2023 vypísal Verejný súbeh na organizáciu výchovno-vzdelávacieho tábora pre žiakov stredných škôl pod číslom 128-90-1017/2023-05.
Pokrajinským parlamentným uznesením o prideľovaní rozpočtových prostriedkov na zveľadenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie (Úradný vestník APV číslo 8/2019) sa upravuje účel, spôsob a postup na pridelenie rozpočtových prostriedkov na spolufinancovanie programov a projektov na zveľadenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny. 
Uvedené prostriedky sa poskytujú z rozpočtu AP Vojvodiny a vedú sa v osobitnom rozpočtovom oddiele pokrajinského orgánu správy príslušného pre oblasť národnostných menšín – národnostných spoločenstiev.
Podľa súbehu uskutočneného podľa článku 23, 25 a 26 Pokrajinského parlamentného uznesenia o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny za rok 2023 a rozsahu zabezpečených prostriedkov na uvedené účely, určené v článku 11 toho uznesenia prideľujú sa prostriedky na základe doručených prihlášok na súbeh. Právo na pridelenie rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu na zlepšenie postavenia národnostných menšín - národnostných spoločenstieva rozvoj multikulturalizmu a tolerancie  majú združenia, fondy a ktorých programy/projekty sú zamerané na zachovanie a podporu multikulturalizmu a medzietnickej tolerancie na území Autonómnej pokrajiny Vojvodiny.
Článok 15 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV číslo 37/14 a 54/14 – iné uznesenie, 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2019 a 38/2021) je stanovené, že na účely presadzovania zákonov, iných predpisov a všeobecných aktov Srbskej republiky, predpisov Zhromaždenia a Pokrajinskej vlády, pokrajinské správne orgány vynášajú predpisy a jednotlivé akty, keď sú na to oprávnené, a článkom 16 odsek 5 toho istého uznesenia sa rozhodnutím rozhoduje o jednotlivých veciach v súlade s predpismi. V súlade s článkom 24 odsek 2 pokrajinský tajomník zastupuje pokrajinský sekretariát, efektívne organizuje a zabezpečuje plnenie úloh, vynáša akty, na ktoré je oprávnený, zriaďuje komisie a pracovné skupiny na vykonávanie zložitejších úloh v rámci sekretariátu a rozhoduje o právach, povinnostiach a zodpovednostiach zamestnancov. V článku 37 ods. 5 sa ustanovuje, že Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev v súlade so zákonom vykonáva úlohy pokrajinskej správy súvisiace s prípravou aktov pre Zhromaždenie alebo Pokrajinskú vládu, a ktoré okrem iného: prispieva k rozvoju interkulturalizmu, afirmácie multikulturalizmu, tolerancie a spolunažívania národnostných menšín – národnostných spoločenstiev žijúcich na území AP Vojvodiny; stará sa o výkon práv v oblasti ľudských práv a práv príslušníkov národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a určuje ďalšie práva príslušníkov národnostných menšín – národnostných spoločenstiev; zabezpečuje prostriedky na financovanie, resp. spolufinancovanie národnostných rád národnostných menšín, združení a organizácií národnostných menšín – národnostných spoločenstiev, ako aj zlepšenie výkonu práv príslušníkov národnostných menšín – národnostných spoločenstiev z územia AP Vojvodiny.
Súbehová komisia pre uskutočnenie postupu pridelenia rozpočtových prostriedkov na základe Verejného súbehu na organizáciu výchovno-rekreačného tábora pre žiakov stredných škôl bola zariadená rozhodnutím číslo 128-90-1017/2023-05 z 22. 5. 2023. Komisia zasadala 26. 5. 2023 a po zvážení a vyhodnotení prihlášok združení, fondov a nadácií na uvedenom súbehu stanovila Listinu hodnotenia na pridelenie rozpočtových prostriedkov podľa verejného súbehu na organizáciu výchovno-rekreačného tábora žiakov stredných škôl, ktorý bol zverejnený na oficiálnej webovej stránke pokrajinského sekretariátu 26. 5. 2023. Účastníci súbehu mali právo podať námietky k hodnotiacej listine a zoradenia prihlásených programov/projektov do ôsmych dní po dni jej uverejnenia. K hodnotiacej listine na pridelenie rozpočtových prostriedkov podľa verejného súbehu na organizáciu výchovno-rekreačného tábora pre žiakov stredných škôl neboli žiadne námietky.
V súlade s uvedeným, a v súvislosti s článkom 11 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pridelení rozpočtových prostriedkov na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multukulturalizmu a tolerancie, na návrh súbehovej komisie na uskutočnenie postupu pridelenia rozpočtových prostriedkov na verejnom súbehu na spolufinancovanie podprojektu Multikulturalizam na klik, pokrajinský tajomník vyniesol rozhodnutie ako vo výroku.

Toto rozhodnutie je konečné.
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