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Republica Serbia
Provincia Autonomă Voivodina

Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, 
Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale
Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad
T: +381 21  487 46 04 
Bojan.greguric@vojvodina.gov.rs

	
	NUMĂRUL: 128-90-24/2023-05

	DATA:  22.02.2023


Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale, Novi Sad, în baza articolului 7 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale – comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul: 8/2019), raportat la articolele 11, 12, 23 alineatele 4, 25 şi 26 din Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2023 („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr. 54/2022) , articolului 6 din Ordonanța privind mijloacele pentru stimularea programelor sau a unei părți care lipsește din mijloace pentru finanțarea programelor de interes public pe care le realizează asociațiile („Monitorul oficial al R.S”, nr. 16/2018) și articolului 3 alineatul 1 din Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaíe, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei în Provincia Autonomă Voivodina  („Buletinul oficial al P.A.V.“, nr. 7/2023), publică

CONCURS PUBLIC 
PENTRU COFINANŢAREA PROGRAMELOR ŞI PROIECTELOR DE PĂSTRARE ŞI CULTIVARE A MULTICULTURALISMULUI ŞI TOLERANŢEI INTERETNICE ÎN P.A. VOIVODINA ÎN ANUL 2023 

Concursul se publică pentru programele şi proiectele asociaţiilor, fondurilor şi fundaţiilor (în continuare: semnatarul cererii), orientate spre păstrarea şi cultivarea multiculturalismului şi toleranţei interetnice pe teritoriul Provinciei Autonome Voivodina în anul 2023.

Concursul se publică pentru suma totală de 14.000.000,00 dinari;                                  

II CONDIŢIILE CONCURSULUI

· La concursul public pentru alocarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului pentru dezvoltarea, cultivarea şi păstrarea multiculturalismului şi toleranţei interetnice se pot prezenta semnatarii cererilor ale căror proiecte şi programe sunt îndreptate spre păstrarea şi cultivarea multiculturalismului şi toleranţei interetnice şi care au sediul înregistrat pe teritoriul P.A. Voivodina.
· La concursul public nu se pot anunţa  beneficiarii bugetari direcţi sau indirecţi, societăţile comerciale şi consiliile naţionale ale minorităţilor naţionale.
· Documentaţia pentru concurs poate fi preluată începând cu data de 22.02.2023 în încăperile Secretariatului sau pe adresa web a Secretariatului www.puma.vojvodina.gov.rs
· Termenul de prezentare a cererilor este 10.03.2023.
· La concursul public se acordă mijloace pentru programele și proiectele semnatarilor cererilor, destinate păstrării şi cultivării multiculturalismului şi toleranţei interetnice, mai ales pentru:
· păstrarea şi cultivarea limbii, a obiceiurilor populare şi meşteşugurilor vechi; 
· protecţia şi prezentarea patrimoniului folcloric; 
· crearea de condiţii pentru dezvoltarea culturii, ştiinţei şi artei;
· cultivarea şi impulsionarea creaţiei populare; 
· prezentarea bunurilor culturale de importanţă deosebită; 
· creaţia literară, teatrală, scenică, muzicală şi de arte plastice, memoriale, festivaluri, manifestări jubiliare, colonii artistice, camping-uri prin care se cultivă toleranţa şi drepturile minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale; 
· conferinţe, turnee, întruniri şi altele, prin care se cultivă toleranţa şi drepturile minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale;
· cultivarea şi dezvoltarea amatorismului, vizite ale ansamblurilor;  
· cooperarea cu ţara mamă şi alte forme de cooperare;
· proiecte în legătură cu dezvoltarea, păstrarea și cultivarea spiritului de toleranță la tineri.
· avansarea producţiei şi producţiei programului de televiziune şi radio, internet prezentări, alte forme de prezentări electronice, activităţi de propagandă tipărite, activităţi în presă şi alte forme de activităţi mass-media;
· Secretariatul va cofinanţa conform Concursului în exclusivitate activităţile care se realizează în perioada începând cu data publicării concursului şi până în 31.12.2023.
· Concursul va fi publicat în „Buletinul oficial al Provinciei Autonome Voivodina”, într-unul dintre mijloacele de informare publică care acoperă întregul teritoriu al P.A.V. şi pe pagina web a Secretariatului, precum şi pe portalul e-Administraţie, în limba sârbă şi în limbile minorităţilor naţionale care sunt în uz oficial în Provincia Autonomă Voivodina.
· Cererile se prezintă într-un exemplar, în exclusivitate pe formularele de concurs ale Secretariatului. 
· Cererile la concurs public se prezintă în limba sârbă sau în limba minorităţii naţionale care este în uz oficial în Provincia Autonomă Voivodina..
· Cererile se prezintă: 
1. personal - la registratura organelor provinciale ale administraţiei (intrarea oficială în edificiul Guvernului Provincial, Banovinski prolaz bb, Novi Sad);
2. prin poştă, pe adresa: 

Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale
Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad
PENTRU CONCURSUL - PĂSTRAREA ŞI CULTIVAREA MULTICULTURALISMULUI ŞI TOLERANŢEI INTERETNICE

· Secretariatul îşi rezervă dreptul de a solicita semnatarului cererii, după necesitate, documentaţie şi informaţii suplimentare, respectiv de a stabili, pentru alocarea mijloacelor, îndeplinirea condiţiilor suplimentare;
· Cererile semnatarilor vor fi evaluate şi notate de către comisia de concurs în conformitate cu criteriile stabilite în Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaíe, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei în Provincia Autonomă Voivodina  („Buletinul oficial al P.A.V.“, nr. 7/2023).
· Secretarul provincial emite decizia privind repartizarea mijloacelor, care va fi publicată pe pagina oficială de internet a Secretariatului şi pe portalul e-Administraţia.
· Semnatarul cererii căruia îi vor fi alocate mijloace conform Concursului public, are obligaţia de a trimite Secretariatului informaţia privind subcontul special cu destinaţii fixe deschis la Direcţia de Trezorerie, pentru fiecare destinaţie aparte (program/proiect), cel târziu până la 1.05.2023.

Informaţii suplimentare privind concursul public se pot obţine la Secretariat, la nr. de telefon 021/ 487 4604, prin e-mail pe adresa bojan.greguric@vojvodina.gov.rs sau pagina de internet a Secretariatului pe adresa http://www.puma.vojvodina.gov.rs 
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