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       На основу члана  10. Покрајинске скупштинске одлуке о додели буџетских средстава за финансирање и суфинансирање програмских активности и пројеката у области основног и средњег образовања и васпитања и ученичког стандарда у Аутономној покрајини Војводини («Службени лист АПВ“, бр. 14/15 и 10/17) и члана 15. и  16. став 2. члана 24. став 2. Покрајинске скупштинске одлуке о покрајинској управи („Службени лист АПВ“, бр. 37/14 и 54/14 - др. одлука, 37/16, 29/17, 24/19,66/20 и 38/21), покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине-националне заједнице доноси:
ПРАВИЛНИК
О УСЛОВИМА РЕГРЕСИРАЊА ПРЕВОЗА УЧЕНИКА СРЕДЊИХ ШКОЛА
 У АУТОНОМНОЈ ПОКРАЈИНИ  ВОЈВОДИНИ
Члан 1.
      Овим правилником уређује се начин, услови и критеријуми за расподелу буџетских средстава Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине-националне заједнице (у даљем тексту: Секретаријат) општинама и градовима на територији Аутономне покрајине Војводине, у циљу регресирања превоза ученика средњих школа у међуградском саобраћају у Аутономној покрајини Војводини.

Члан 2.

      Међуградски саобраћај у смислу овог правилника подразумева међумесни, приградски и локални саобраћај.

      Под међумесним превозом у смислу овог правилника подразумева се превоз ученика средњих школа између насељених места две општине односно градова.

      Под приградским односно локалним превозом у смислу овог правилника подразумева се превоз ученика средњих школа између два насељена места на територији општине односно града. 


Члан 3.

     Средства за намену из члана 1. овог правилника доделиће се корисницима у складу са расположивим средствима у буџету Аутономне покрајине Војводине, обезбеђеним на посебном разделу Покрајинског секретаријата.
Члан 4.

     У смислу овог правилника, корисници који имају право да учествују у расподели средстава су општине и градови на територији Аутономне покрајине Војводине.

Члан 5.

     Средства се додељују за финансирање, односно суфинансирање (регресирање) превоза ученика средњих школа у међуградском  саобраћају који свакодневно путују од места становања до школе и назад.
Члан 6.
         Средства се додељују путем конкурса (у даљем тексту: конкурс), који се расписује  у складу са финансијским планом Секретаријата. 
          Конкурс садржи податке о називу акта на основу ког се расписујe конкурс, висину укупних средстава предвиђених за доделу по конкурсу, о томе ко може да се пријави на конкурс и за које намене, критеријуме по којима ће се рангирати пријаве на конкурс, начин и рок за подношење пријава на конкурс, као и другу документацију којом се доказуjе испуњеност услова и критеријума за подношење пријаве на конкурс. 

         Део средстава Покрајински секретар за образовање, прописе, управу и националне мањине-националне заједнице (у даљем тексту: Покрајински секретар) може доделити корисницима без објављивања конкурса, за ванредне, непредвиђене ситуације, у складу са одлуком о буџету Аутономне покрајине Војводине. 

Члан 7.
       Пријава на конкурс се подноси у на јединственом обрасцу који се објављује на интернет страници Покрајинског секретаријата у року који по правилу не може бити краћи од 15 дана од дана објављивања конкурса.
        Документацију која се подноси уз пријаву на конкурс, Покрајински секретаријат ће прописати у конкурсу.       

Члан 8.
       Покрајински секретар образује Комисију за спровођење конкурса за регресирањe превоза ученика средњих школа у Аутономној покрајинини Војводини (у даљем тексту: Комисија).
Чланови Комисије дужни су да потпишу изјаву да немају приватни интерес у вези са радом и одлучивањем комисије, односно спровођењем конкурса (изјава о непостојању сукоба интереса).
Сукоб интереса постоји ако су члан Комисије или чланови његове породице (брачни или ванбрачни друг, дете или родитељ) запослени или чланови органа кoрисника које учествује на конкурсу или било ког другог правног субјекта повезаног на било који начин са тим корисником, или у односу на те кориснике има било који материјални или нематеријални интерес, супротан јавном интересу и то у случајевима породичне повезаности, економских интереса или другог заједничког интереса.
Члан Комисије потписује изјаву пре предузимања прве радње у вези са конкурсом. 
У случају сазнања да се налази у сукобу интереса, члан Комисије је дужан да о томе одмах обавести остале чланове Комисије и да се изузме из даљег рада комисије. О решавању сукоба интереса Секретаријат одлучује у сваком случају посебно, а када утврди сукоб интереса, именоваће у Комисију новог члана као замену.
       Комисија разматра поднете пријаве на конкурс. 

       Комисија утврђује испуњеност прописаних услова на конкурсу.

       Након разматрања поднетих пријава на конкурс, Комисија  сачињава образложени предлог  за доделу средстава  и доставља га Покрајинском секретару.

Члан 9.   
      Покрајински секретар разматра предлог Комисије и одлучује о расподели средстава корисницима решењем. 

      Решење из става 1. овог члана је коначно. 

       Решење из става 1. овог члана са табеларним прегледом који садржи податке о додели средстава објављује се на интернет страници Покрајинског секретаријата. 

      Покрајински секретаријат  о резултатима конкурса може писмено обавестити подносиоце пријава. 

Члан 10.

        Висина средстава за намене из члана 5. овог правилника, утврђује се на основу следећих критеријума:

1. број ученика средњих школа са подручја општине или града који свакодневно путују од места становања до школе, 
2. број и дужина  релацијa путовања, 
3. цена превоза,  
4. степен развијености општине или града у Аутономној покрајини Војводини, утврђен актом Владе Републике Србије. 
Члан 11.
            Средства се распоређују корисницима из члана 4. овог правилника на основу критеријума из члана 10. овог правилника. 
           Примењујући критеријуме под тачком 1), 2) и 3) корисници ће утврдити укупна потребна средства за трошкове превоза ученика средњих школа на месечном односно годишњем нивоу у табели која је саставни део јединственог обрасца пријаве на конкурс. Трошкови превоза ученика средњих школа на нивоу општине или града који су приказани у табели, коригују се навише или наниже применом критеријума утврђеним тачком  4).
           Критеријум под тачком 4) утврђује се на основу акта Владе Републике Србије о степену развијености општине или града. По степену развијености корисници се сврставају у четири групе:   
· I група  - обухвата јединице локалне самоуправе чији је степен развијености изнад републичког просека,

· II група - обухвата јединице локалне самоуправе чији је степен развијености у распону од 80%-100% републичког просека,

· III група - обухвата јединице локалне самоуправе чији је степен развијености у распону од 60%-80% републичког просека и

· IV група - обухвата јединице локалне самоуправе чији је степен развијености испод  60% републичког просека.

           Секретаријат утврђује корективни коефицијент за II, III  и  IV  групу јединица локалне самоуправе. 

          О висини корективних коефицијената одлучује Покрајински секретар сваке године у складу са актом Владе Републике Србије. 
            Расподела средстава корисницима ће се вршити на основу процентуалног учешћа коригованих  трошкова превоза ученика средњих школа на нивоу општине или града у односу на укупне кориговане трошкове превоза за све општине и градове на територији Аутономне покрајине Војводине.  

Члан 12.

            Распоређена средства по корисницима на основу члана 11. овог правилника упоређују се са траженим средствима на основу конкурса.  Корисницима чији је тражени износ средстава већи од износа који се добије на основу критеријума, додељује се износ утврђен на основу критеријума, а корисницима чији је тражени износ мањи од утврђеног износа на основу критеријума, додељује се тражени износ. 
Неискоришћена средства се поново распоређују међу корисницима чији су захтеви већи од додељеног износа. 

 Средства се могу определити једном кориснику максимално до траженог износа.  
Члан 13.
       Обавезу за доделу средстава Секретаријат преузима на основу уговора, у смислу закона којим се уређује буџетски систем.      
Члан 14.
       Корисник је дужан да додељена средства користи наменски и законито, а неутрошена средства да врати у буџет АП Војводине. 
       Корисник који сукцесивно троши пренета средства у току године, у обавези је да Секретаријату поднесе извештај о коришћењу средстава у року од 15 (петнаест) дана од утврђеног рока за реализацију намене, за коју су средства додељена, са припадајућом документацијом коју су оверила одговорна лица, а најкасније до 15. јануара наредне године. Пренета средства која Корисник не утроши у току године, дужан је да врати буџету АП Војводине најкасније до 31. децембра текуће године.

        Корисник који сва пренета средства троши у задњем кварталу текуће  године, у обавези је да сва средства утроши и да достави извештај Секретаријату најкасније до 25. новембра текуће године, а неутрошена средства да врати буџету АП Војводине до 30. новембра текуће године. 

        Уколико корисник не достави извештај из става 2. и  3. овог  члана, губи право да конкурише за расподелу средстава на наредном конкурсу.
       Корисник је у обавези да добијена средства врати у буџет АП Војводине, уколико се утврди да се средства не користе за реализацију намене за коју су додељена.

              У случају сумње да додељена средства у појединим случајевима нису наменски коришћена, Секретаријат ће покренути поступак пред надлежном буџетском инспекцијом, ради контроле наменског и законитог  коришћења средстава.

Члан 15.
         Даном ступања на снагу овог правилника престаје да важи Правилник о условима регресирања превоза ученика средњих школа у Аутономној покрајини  Војводини („Службени лист АПВ''  број 6/17) и Правилник о измени правилника о условима регресирања превоза ученика средњих школа у Аутономној покрајини Војводини („Службени лист АПВ''  број 7/18).
Члан 16.
         Овај правилник ступа на снагу даном објављивања у ''Службеном листу Аутономне покрајине Војводине'', а биће постављен и на званичној интернет страници Покрајинског секретаријата за образовање, прописе, управу и националне мањине - националне заједнице. 

ПОКРАЈИНСКИ СЕКРЕТАРИЈАТ ЗА ОБРАЗОВАЊЕ, ПРОПИСЕ, УПРАВУ И НАЦИОНАЛНЕ МАЊИНЕ-НАЦИОНАЛНЕ ЗАЈЕДНИЦЕ
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Нови Сад,  13. фебруар 2023. године
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