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Na temelju članka 24. stavka 2. Pokrajinske skupštinske odluke o pokrajinskoj upravi („Službeni list APV“, broj: 37/2014, 54/2014 – dr. propis, 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020 i 38/2021), članka 11. i 23. Pokrajinske skupštinske odluke o proračunu Autonomne Pokrajine Vojvodine za 2024. godinu („Službeni list APV“, broj: 45/2023), a u vezi s člankom 7. Pokrajinske skupštinske odluke o dodjeli proračunskih sredstava za unapređivanje položaja nacionalnih manjina – nacionalnih zajednica i razvoj multikulturalizma i tolerancije („Službeni list APV“, broj: 8/19) i članka 3. stavka 1. Pravilnika o dodjeli proračunskih sredstava Pokrajinskog tajništva za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice za unapređivanje položaja nacionalnih manjina – nacionalnih zajednica i razvoj multikulturalizma i tolerancije u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini („Službeni list APV“, broj: 7/ 2023 i 5/24), pokrajinski tajnik za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice raspisuje
Javni natječaj
za organizaciju edukativno-rekreacijskog kampa učenika srednjih škola
Natječaj se raspisuje za organizaciju potprojekta „Kamp multikulturalizma“ - edukativno-rekreacijskog kampa učenika srednjih škola s teritorija AP Vojvodine (u daljnjem tekstu: Kamp) u okviru projekta „Afirmacija multikulturalizma i tolerancije u Vojvodini“.
Natječaj se raspisuje na ukupan iznos od 4. 000.000,00 dinara.
I. OPĆI UVJETI NATJEČAJA
Cjelokupan iznos se dodjeljuje za organizaciju dva četverodnevna kampa po prijavi jednog podnositelja prijave.
Termin održavanja potprojekta je od 15. do 30. rujna 2024. godine.
II. UVJETI NATJEČAJA
· Na javni natječaj se mogu prijavljivati isključivo izravni i neizravni proračunski korisnici – jedinice lokalne samouprave, ustanove obrazovanja i kulture;
· Natječajna dokumentacija može se preuzeti od 7. 8. 2024. godine u prostorijama Tajništva ili na internetskoj adresi Tajništva 
· Rok za podnošenje prijava je 23. 8. 2024. godine.
· Na Javnom natječaju se dodjeljuju sredstva za organizaciju dva četverodnevna edukativno-rekreacijska kampa učenika srednjih škola s teritorija AP Vojvodine, s ciljem promocije međuetničke tolerancije i multikulturalizma u AP Vojvodini, prema sljedećem kriterijima:
· sudjelovanje najmanje 14, a najviše 16 srednjih škola;
· broj sudionika koje škola delegira je najmanje 6, a najviše 10 (računajući i jednog profesora);
· aktivnosti moraju podrazumijevati međusobnu komunikaciju i suradnju sudionika iz različitih sredina;
· aktivnosti moraju uključivati edukativne elemente i sportsko-rekreacijske elemente (nadmetanje u popularnim igrama vještine, spretnosti i znanja) i biti realizirane u odgovarajućim uvjetima, sukladno pravilima i propozicijama i koristeći se scenografijom i rekvizitima koje osigurava Tajništvo;
· lokacija održavanja aktivnosti je gradska plaža Štrand u Kanjiži;

· osiguravanje smještaja i prehrane (najmanje 3 obroka dnevno) sudionika tijekom trajanja kampa;
· osiguravanje potrebnih suradnika na aktivnostima osiguravanja, suđenja, koordinacije i komunikacije sa sudionicima;
· Organizator osigurava sveukupnu koordinaciju i tehničku realizaciju aktivnosti kampa;
· Tajništvo, na temelju prijava na Javni poziv za sudjelovanje u edukativno-rekreacijskom kampu učenika srednjih škola, formira listu škola – sudionika aktivnosti.
III. POSEBNI UVJETI 
Javne nabave
Ukoliko korisnik sredstava iz ovog Natječaja potpada pod regulaciju Zakona o javnim nabavama, odnosno ukoliko će se sredstva ostvarena po ovom Natječaju koristiti za nabavu radova, dobara ili usluga, a udio javnih sredstava čini više od 50 % vrijednosti nabave, korisnik sredstava će se smatrati naručiteljem i u obvezi je primjenjivati Zakon o javnim nabavama.
IV. NAČIN PRIJAVE
· Javni natječaj se objavljuje u „Službenom listu Autonomne Pokrajine Vojvodine“, dnevnom listu „Alo“ i na mrežnoj stranici Tajništva, kao i na portalu e-Uprava, na srpskom jeziku i na jezicima nacionalnih manjina koji su u službenoj uporabi u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini.
· Prijave se podnose isključivo na natječajnim obrascima Tajništva u jednom primjerku.
· Prijave na Javni natječaj se podnose na srpskom jeziku ili na jeziku nacionalne manjine koji je u službenoj uporabi u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini.
· Prijave se podnose: 
· osobno - predajom pisarnici pokrajinskih tijela uprave (službeni ulaz zgrade Pokrajinske vlade, Banovinski prolaz bb, Novi Sad);
· poštom na adresu: 
Pokrajinsko tajništvo za obrazovanje, propise, 
upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice
Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad
S naznakom: ZA NATJEČAJ ZA ORGANIZACIJU EDUKATIVNO-REKREACIJSKOG KAMPA UČENIKA SREDNJIH ŠKOLA
V. OCJENJIVANJE PROJEKATA I ODLUČIVANJE O DODJELI SREDSTAVA
· Prijave podnositelja vrednuje i ocjenjuje natječajno povjerenstvo sukladno kriterijima utvrđenim Pravilnikom o dodjeli proračunskih sredstava Pokrajinskog tajništva za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice za unapređivanje položaja nacionalnih manjina – nacionalnih zajednica i razvoj multikulturalizma i tolerancije u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini („Službeni list APV“, broj: 7/ 2023. i 5/24).
· Povjerenstvo neće uzimati u razmatranje nepravodobne i nepotpune ili nepravilno popunjene prijave, prijave koje nisu podnesene od strane ovlaštenih osoba, prijave ispisane nečitko ili grafitnom olovkom, prijave koje nisu predmet Natječaja, kao ni prijave podnositelja kojima su dodijeljena sredstva po osnovi prethodnih natječaja Tajništva, a nisu izmirili preuzete obveze po tim natječajima;
· Prilikom odlučivanja o izboru organizatora natjecanja, pored kriterija propisanih Pravilnikom, u obzir će se uzimati i sljedeći kriteriji:
· opseg aktivnosti i broj planiranih sudionika kampa;
· prijedlog postojeće infrastrukture za realizaciju aktivnosti;
· prijedlog popratnog programa i aktivnosti tijekom realizacije kampa;
· prijedlog termina održavanja kampa;
· prijedlog proračuna aktivnosti i osigurane usluge za sudionike;
· Tajništvo zadržava pravo od podnositelja prijave, po potrebi, zatražiti dodatnu dokumentaciju i informacije ili izaći na lice mjesta, odnosno za dodjelu sredstava odrediti ispunjenje dodatnih uvjeta;
· Pokrajinski tajnik donosi rješenje o dodjeli sredstava, koje se objavljuje se na službenoj mrežnoj stranici Tajništva i na portalu e-Uprava.
Dodatne informacije o Javnom natječaju se mogu dobiti u Tajništvu, na broj telefona 021/ 487 4604 i 487 4607, putem e-pošte na adresi bojan.greguric@vojvodina.gov.rs i aron.madaras@vojvodina.gov.rs.
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