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	Srbská republika
Аutonómna pokrajina Vojvodina
Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev
Bulvár Mihajla Pupina 16, 21000 Nový Sad
Т: +381 21  456 217, 487 4604 F +381 21  456 217
ounz@vojvodinа.gov.rs


	
	ČÍSLO: 002341752 2024 09427 005 001 000 001
	DÁTUM:  07. 08. 2024


Na základe článku 24 odsek 2 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV č. 37/2014, 54/2014 – i. predpis, 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020 a 38/2021), článku 11 a 23 Pokrajinského parlamentného uznesenia o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2024 (Úradný vestník Autonómnej pokrajiny Vojvodiny č. 45/2023), a v súvislosti s článkom 7 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pridelení rozpočtových prostriedkov na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie (Úradný vestník APV číslo 8/19), a článku 3 odsek 1 Pravidiel o pridelení rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník Autonómnej pokrajiny Vojvodiny číslo 7/2023 a 5/24), pokrajinský tajomník vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev vypisuje
Verejný súbeh

na organizáciu výchovno-rekreačného tábora pre stredoškolákov

Súbeh je vypísaný na organizáciu podprojektu Tábor multikulturalizmu – výchovno-rekreačný tábor pre stredoškolákov z územia AP Vojvodiny (ďalej: tábor) v rámci projektu Afirmácia multikulturalizmu a tolerancie vo Vojvodine .

Súbeh je vypísaný na celkovú sumu 4 000 000,00 dinárov.
I. VŠEOBECNÉ PODMIENKY SÚBEHU
Celá suma sa prideľuje na organizáciu dvoch štvordňových táborov na základe žiadosti jedného žiadateľa.

Termín podprojektu je od 15. do 30. septembra 2024.

II. PODMIENKY SÚBEHU

• Na verejný súbeh sa môžu prihlásiť len priami a nepriami užívatelia rozpočtu – jednotky lokálnej samosprávy, vzdelávacie a kultúrne inštitúcie;

• Súbehovú dokumentáciu je možné prevziať od 7. 8. 2024 v priestoroch sekretariátu alebo na webovej stránke sekretariátu: www.puma.vojvodina.gov.rs
• Termín podávania žiadostí je 23. 8. 2024.

• Vo verejnom súbehu sa udelia finančné prostriedky na organizáciu dvoch štvordňových výchovno-rekreačných táborov pre stredoškolákov z územia AP Vojvodiny s cieľom propagovať medzietnickú toleranciu a multikulturalizmus v AP Vojvodine podľa nasledujúcich kritérií:

o účasť najmenej 14 a najviac 16 stredných škôl;

o počet účastníkov delegovaných školou je najmenej 6 a najviac 10 (vrátane jedného profesora);

o aktivity musia zahŕňať vzájomnú komunikáciu a spoluprácu účastníkov z rôznych prostredí;

o aktivity musia obsahovať vzdelávacie prvky a športovo-rekreačné prvky (súťaž v populárnych hrách zručností, obratností a vedomostí) a musia sa realizovať v primeraných podmienkach v súlade s pravidlami a predpismi a s použitím scénografie a rekvizít poskytnutých sekretariátom;

o miestom aktivity je mestská pláž Štrand v Kanjiži; 

o zabezpečenie ubytovania a stravy (najmenej 3x denne) pre účastníkov počas tábora;

o poskytovanie potrebných spolupracovníkov pre činnosť bezpečnosti, rozhodovania, koordinácie a komunikácie s účastníkmi;

• Organizátor zabezpečuje celkovú koordináciu a technickú realizáciu táborových aktivít;

• Na základe žiadostí na Verejný súbeh na účasť na výchovno-rekreačnom tábore pre stredoškolákov sekretariát vytvorí zoznam škôl – účastníkov aktivít.
III. OSOBITNÉ PODMIENKY

Verejné obstarávanie

Ak príjemca prostriedkov z tohto súbehu spadá pod úpravu zákona o verejnom obstarávaní, t. j. ak prostriedky vygenerované v tomto súbehu budú použité na obstaranie prác, tovarov alebo služieb, a účasť verejných prostriedkov tvorí viac ako 50 % z hodnoty obstarávania, bude príjemca finančných prostriedkov považovaný za objednávateľa a je povinný aplikovať zákon o verejnom obstarávaní.

IV. SPÔSOB APLIKÁCIE

• Verejný súbeh je zverejnený v Úradnom vestníku Autonómnej pokrajiny Vojvodiny, denníku Alo a na webovej stránke sekretariátu, ako aj na portáli e-Správy, v srbskom jazyku a v jazykoch národnostných menšín, ktoré sa úradne používajú v Autonómnej pokrajine Vojvodine.

• Prihlášky sa podávajú výlučne na súbehových formulároch sekretariátu v jednom vyhotovení.

• Prihlášky na verejný súbeh sa podávajú v srbskom jazyku alebo v jazyku národnostnej menšiny, ktorý sa úradne používa v Autonómnej pokrajine Vojvodine.

• Žiadosti sa podávajú:

o osobne – odovzdaním na podateľňu pokrajinských správnych orgánov (služobný vchod do budovy Pokrajinskej vlády, Banovinský priechod b. č, Nový Sad);

o poštou na adresu:

Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev
Bulvár Mihaila Pupina 16, 21000 Nový Sad
S uvedením: NA SÚBEH NA VÝCHOVNO-REKREAČNÝ TÁBOR PRE STREDOŠKOLÁKOV
V. HODNOTENIE PROJEKTOV A ROZHODOVANIE O PRIDELENÍ FINANČNÝCH PROSTRIEDKOV

• Žiadosti uchádzačov posudzuje a vyhodnocuje súbehová komisia v súlade s kritériami stanovenými Pravidlami prideľovania rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na zlepšenie postavenia národnostných menšín – národnostných spoločenstiev a rozvoj multikulturalizmu a tolerancie v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník APV číslo 7/2023 a 5/24).

• Komisia nebude brať do úvahy včas neodovzdané a neúplne alebo nesprávne vyplnené žiadosti, žiadosti nepodané oprávnenými osobami, žiadosti napísané nečitateľne alebo grafitovou ceruzkou, žiadosti, ktoré nie sú predmetom súbehu, ako aj žiadosti od žiadateľov, ktorým boli pridelené finančné prostriedky na základe predchádzajúcich súbehov sekretariátu a nevyrovnali svoje záväzky z týchto súbehov;

• Pri rozhodovaní o výbere organizátora súťaže budú okrem kritérií predpísaných v pravidlách brané do úvahy tieto kritériá:

o rozsah aktivít a počet plánovaných účastníkov tábora;

o návrh existujúcej infraštruktúry na realizáciu aktivít;

o návrh sprievodného programu a aktivít počas realizácie tábora;

o návrh termínu tábora;

o návrh rozpočtu aktivít a poskytovaných služieb pre účastníkov;

• Sekretariát si vyhradzuje právo vyžiadať si od žiadateľa v prípade potreby doplňujúcu dokumentáciu a informácie, alebo ísť na miesto, teda určiť splnenie dodatočných podmienok na pridelenie finančných prostriedkov;

• O pridelení finančných prostriedkov rozhoduje pokrajinský tajomník, ktorý je zverejnený na oficiálnej webovej stránke sekretariátu a na portáli elektronickej správy.

Bližšie informácie o verejnom súbehu je možné získať na sekretariáte, na tel. čísle: 021/487 4604 a 487 4607, prostredníctvom e-mailovej adresy: bojan.greguric@vojvodina.gov.rs a aron.madaras@vojvodina.gov.rs.
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