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	Republika Srbija
Autonomna Pokrajina Vojvodina
Pokrajinsko tajništvo za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice
Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad
T: +381 21  487 4452
Ounz@vojvodina.gov.rs

	
	KLASA: 00428588  2025 09427
	DATUM: 12. 2. 2025. godine



Na temelju članka 5. Pokrajinske skupštinske odluke o dodjeli proračunskih sredstava za financiranje i sufinanciranje programskih aktivnosti i projekata u području osnovnog i srednjeg obrazovanja i odgoja i učeničkog standarda u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini („Službeni list APV“, broj: 14/15 i 10/17), članka 24. stavka 2. Pokrajinske skupštinske odluke o pokrajinskoj upravi („Sl. list AP Vojvodine“, broj: 37/2014, 54/2014 - dr. odluka, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 i 38/2021) i članka 2. Pravilnika o dodjeli proračunskih sredstava Pokrajinskog tajništva za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice za financiranje i sufinanciranje programa i projekata kojima se promovira i unaprjeđuje sigurnost učenika u osnovnim i srednjim školama na teritoriju AP Vojvodine u 2025. godini („Sl. list APV“, broj: 8/2025), pokrajinski tajnik za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine ‒ nacionalne zajednice , raspisuje: 

[bookmark: _gjdgxs]NATJEČAJ  
ZA FINANCIRANJE I SUFINANCIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA ZA PODIZANJE KVALITETE OSNOVNOG I SREDNJEG OBRAZOVANJA – PROMOVIRANJE I UNAPRJEĐENJE SIGURNOSTI UČENIKA U OSNOVNIM I SREDNJIM ŠKOLAMA NA TERITORIJU AP VOJVODINE U 2025. GODINI

                                                        
Sredstva osigurana Pokrajinskom skupštinskom odlukom o proračunu Autonomne Pokrajine Vojvodine za 2025. godinu za financiranje i sufinanciranje programa i projekata kojima se promovira i unaprjeđuje sigurnost učenika u osnovnim i srednjim školama na teritoriju AP Vojvodine u 2025. godini, iznose  ukupno 5.000.000,00 dinara, od kojih 3.500.000,00 dinara za osnovne škole i 1.500.000,00 dinara za srednje škole.

Pravo na dodjelu sredstava imaju ustanove osnovnog i srednjeg obrazovanja i odgoja na teritoriju AP Vojvodine, čiji je osnivač Republika Srbija, autonomna pokrajina ili jedinica lokalne samouprave (u daljnjem tekstu: korisnici).

Navedena sredstva namijenjena su za financiranje i sufinanciranje programa i projekata kojima se promovira i unaprjeđuje sigurnost učenika u osnovnim i srednjim školama na teritoriju AP Vojvodine, naročito za financiranje i sufinanciranje:
1. projekata/programa koji utječu na podizanje znanja i vještina kod djece i mladih u vezi sa zaštitom od zlouporabe psihoaktivnih tvari, zaštitom od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja i drugih oblika rizičnog ponašanja, praktične radionice škole i vanjske zaštitne mreže (učenici, nastavnici, roditelji i članovi vanjske zaštitne mreže);
1. projekata/programa koji doprinose podizanju znanja i vještina kod nastavnika i roditelja u području zaštite djece od zlouporabe psihoaktivnih tvari, zaštite od nasilja, zlostavljanja i zanemarivanja i drugih oblika rizičnog ponašanja, uključujući i projekte razmjene primjera dobre prakse u području unapređenja sigurnosti učenika (roditelji, nastavnici i vanjska zaštitna mreža);

KRITERIJI ZA RASPODJELU SREDSTAVA
Prilikom određivanja visine sredstava za dodjelu, primjenjuju se sljedeći kriteriji:

	1.
	stupanj uključenosti vanjske zaštitne mreže u programske aktivnosti;

	2.
	stupanj uključenosti ciljne skupine (učenika i roditelja), kojoj je program/projekt namijenjen;

	3.
	dosadašnja iskustva u realizaciji programa/projekata koji doprinose unapređivanju obrazovno-odgojnog rada;

	4.
	stupanj razvijenosti jedinice lokalne samouprave na čijem teritoriju se nalazi ustanova, 

	5.
	postojanje drugih izvora financiranja programskih aktivnosti odnosno projekata;

	6.
	uspješna realizacija dodijeljenih sredstava iz proračuna AP Vojvodine prijašnjih godina s dostavljenim izvješćem i dokazima o namjenskom i zakonitom korištenju proračunskih sredstava; 



NAČIN PRIJAVE

Zahtjevi za dodjelu sredstava podnose se na jedinstvenom natječajnom obrascu Tajništva, koji se može preuzeti na službenoj internetskoj prezentaciji Tajništva: www.puma.vojvodina.gov.rs .
Jedna pravna osoba može podnijeti najviše dvije prijave.
            Povjerenstvo neće razmatrati: nepotpune prijave, nepravodobne prijave, nedopuštene prijave (prijave podnesene od strane osoba koja su neovlaštene i subjekata koji nisu predviđeni natječajem), prijave koje se ne odnose na natječajem predviđene namjene, prijave koje se odnose na nabavu opreme ili održavanje opreme koja je u funkciji realizacije projekta, prijave korisnika koji u prethodnom razdoblju nisu opravdali dodijeljena sredstva putem financijskih i narativnih izvješća, prijave korisnika koji narativno/financijsko izvješće o realizaciji programa/projekata iz prethodnog natječajnog razdoblja nisu dostavili u predviđenim rokovima, programe odnosno projekte čija realizacija se ne može pretežito izvršiti  tijekom tekuće proračunske godine.

          O dodjeli sredstava korisnicima odlučuje pokrajinski tajnik nadležan za poslove obrazovanja na prijedlog Povjerenstva  za provedbu natječaja, koje razmatra pristigle zahtjeve. Povjerenstvo zadržava pravo od podnositelja prijave, po potrebi, zatražiti dodatnu dokumentaciju ili informacije, odnosno odrediti ispunjenje potrebnih uvjeta za dodjelu sredstava. 
Ukoliko prijavu potpisuje osoba po ovlaštenju, neophodno je priložiti uredno potpisano ovlaštenje za potpisivanje. 
Rezultati Natječaja se objavljuju na mrežnoj stranici Tajništva.
Rok za podnošenje prijava na natječaj je 14. ožujka 2025. godine.

Dodatne informacije u vezi s realizacijom Natječaja mogu se dobiti  na telefon  021/487-4452. 


[bookmark: _GoBack]Prijava na Natječaj (isključivo na popunjenom obrascu prijave, koja se nalazi na mrežnoj stranici Pokrajinskog tajništva) dostavlja se u papirnatom obliku u zatvorenoj omotnici na adresu: 

POKRAJINSKO TAJNIŠTVO ZA OBRAZOVANJE, PROPISE, UPRAVU I NACIONALNE MANJINE – NACIONALNE ZAJEDNICE, BULEVAR MIHAJLA PUPINA 16, 21000 NOVI SAD, s naznakom naziva natječaja/programa i projekta, poštom ili osobno predajom pisarnici pokrajinskih tijela uprave (na navedenu adresu) u vremenu od 9.00 do 14.00 sati. 

Obrazac prijave za navedene natječaje, s prilozima, može se preuzeti od 12. veljače 2025. godine  na službenoj internetskoj prezentaciji Tajništva: www.puma.vojvodina.gov.rs .
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                  
	                   POKRAJINSKI TAJNIK
Róbert Ótott
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