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În baza art. 15, 16 alineatul 5 şi 24 alineatul 2 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administraţia provincială ("Buletinul oficial al P.A.V.", nr. 37/14, 54/14- altă hotărâre,  37/16, 29/17, 24/19, 66/20 și 38/2021 şi 22/2025), articolului 12 din Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare  ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale - Comunitățile Naționale pentru concursul pentru finanțarea și cofinanţarea proiectului din domeniul ridicării calității procesului instructiv-educativ al învățământului elementar - cheltuielile de cazare și transport pentru elevii de clasa a treia ai şcolilor elementare din teritoriul P.A. Voivodina și de angajare a profesorilor acestora în calitate de însoţitori la centrul creativ  „Hertelendy Bajić” din Bočar pentru anul 2025 („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul 40/2025), conform Concursului realizat pentru finanțarea și cofinanțarea proiectului din domeniul ridicării calității procesului instructiv-educativ al învățământului elementar - cheltuielile de cazare și transport pentru elevii de clasa a treia ai şcolilor elementare din teritoriul P.A. Voivodina și de angajare a profesorilor acestora în calitate de însoţitori la centrul creativ  „Hertelendy Bajić” din Bočar pentru anul 2025, secretarul provincial emite:

DECIZIA
PRIVIND REPARTIZAREA MIJLOACELOR BUGETARE ALE SECRETARIATULUI PROVINCIAL PENTRU EDUCAŢIE, REGLEMENTĂRI, ADMINISTRAȚIE ȘI MINORITĂȚILE NAȚIONALE - COMUNITĂȚILE NAȚIONALE PENTRU CONCURSUL PENTRU FINANȚAREA ȘI COFINANŢAREA PROIECTULUI DIN DOMENIUL RIDICĂRII CALITĂȚII PROCESULUI INSTRUCTIV-EDUCATIV AL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI ELEMENTAR - CHELTUIELILE DE CAZARE ȘI TRANSPORT PENTRU ELEVII DE CLASA A TREIA AI ŞCOLILOR ELEMENTARE DIN TERITORIUL P.A. VOIVODINA ȘI DE ANGAJARE A PROFESORILOR ACESTORA ÎN CALITATE DE ÎNSOŢITORI LA CENTRUL CREATIV  „HERTELENDY BAJIĆ” DIN BOČAR PENTRU ANUL 2025 
I
Prin prezenta decizie se stabilește repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale - Comunitățile Naționale pentru finanțarea și cofinanţarea proiectului din domeniul ridicării calității procesului instructiv- educativ al învățământului elementar - cheltuielile de cazare și transport pentru elevii de clasa a treia ai şcolilor elementare din teritoriul P.A. Voivodina și de angajare a profesorilor acestora în calitate de însoţitori la Centrul creativ  „Hertelendy Bajić” din Bočar pentru anul 2025 („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul 40/2025). 
II
           Mijloacele destinate prin Concurs pentru cheltuielile de cazare și transport al elevilor de clasa a treia ai școlilor elementare din teritoriul P.A.Voivodina și de angajare a profesorilor acestora în calitate de însoțitori sunt în cuantum de 10.000.000,00 dinari. 
Mijloacele se aprobă școlilor elementare din P.A. Voivodina (în continuare: Beneficiarii) în conformitate cu tabelul anexat care constituie parte integrantă a prezentei decizii.


III
[bookmark: _GoBack]	Mijloacele prevăzute la punctul II din prezenta decizie sunt stabilite prin Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2025 („Buletinul oficial al P.A.V.”, nr.: 57/24 și 38/25-reechilibrare), , în partea specială 06 - a Secretariatului Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale (în continuare: Secretariatul), şi anume în cadrul Programului 2003 – Învățământul elementar, Activitatea de program1004 – Ridicarea nivelului de calitate a învățământului elementar, clasificarea funcţională 910, sursa de finanţare 01 00 – Venituri şi încasări generale ale bugetului, clasificarea economică 463 – Тransferuri altor niveluri ale puterii 4631 – Transferuri curente altor niveluri ale puterii, şi se transferă beneficiarilor în conformitate cu afluenţa mijloacelor în bugetul P.A. Voivodina, respectiv cu posibilităţile de lichiditate ale bugetului.
IV   
              Beneficiarii au obligaţia ca la realizarea destinaţiei pentru care au fost alocate mijloacele, să procedeze în conformitate cu dispoziţiile Legii privind achiziţiile publice.
V
	Secretariatul va înştiinţa beneficiarii cu privire la repartizarea mijloacelor stabilită prin prezenta decizie.
VI
	Secretariatul va prelua obligaţia faţă de beneficiari în baza contractului în scris. 
VII
              Prezenta decizie este definitivă şi împotriva ei nu se poate depune plângere.
VIII
Pentru executarea prezentei decizii este responsabil Sectorul pentru activităţi material-financiare al Secretariatului.

Decizia se trimite:
1. Sectorului pentru activităţi material-financiare al Secretariatului
2. Arhivei  

SECRETAR PROVINCIAL
Róbert Ótott
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