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           DÁTUM: 9. 9. 2025



Podľa čl. 15, 16 odsek 5 a 24 odsek 2 Pokrajinského parlamentného uznesenia o pokrajinskej správe (Úradný vestník APV č. 37/14, 54/14 – i. uznesenie, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 a 38/2021 a 22/2025), článku 12 Pravidiel pridelenia rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na financovanie a spolufinancovanie projektu v oblasti zvyšovania kvality výchovno-vzdelávacieho procesu základného vzdelávania – náklady na ubytovanie a dopravu žiakov tretieho ročníka základných škôl z územia AP Vojvodiny a angažovanie ich učiteľov ako sprievodcov v kreatívnom centre Hertelendy – Bajić v Bočari na rok 2025 (Úradný vestník APV č. 40/2025) a na základe uskutočneného Súbehu o financovanie a spolufinancovanie projektu v oblasti zvyšovania kvality výchovno-vzdelávacieho procesu základného vzdelávania – náklady na ubytovanie a dopravu žiakov tretieho ročníka základných škôl z územia AP Vojvodiny a angažovanie ich učiteľov ako sprievodcov v kreatívnom centre Hertelendy Bajić v Bočari na rok 2025, pokrajinský tajomník v y n á š a :

ROZHODNUTIE
O ROZVRHNUTÍ ROZPOČTOVÝCH PROSTRIEDKOV POKRAJINSKÉHO SEKRETARIÁTU VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV NA FINANCOVANIE                                                A SPOLUFINANCOVANIE PROJEKTU V OBLASTI ZVYŠOVANIA KVALITY VÝCHOVNO-VZDELÁVACIEHO PROCESU ZÁKLADNÉHO VZDELÁVANIA – NÁKLADY NA UBYTOVANIE A DOPRAVU ŽIAKOV TRETIEHO ROČNÍKA ZÁKLADNÝCH ŠKÔL Z ÚZEMIA AP VOJVODINY A ANGAŽOVANIE ICH UČITEĽOV AKO SPRIEVODCOV V KREATÍVNOM CENTRE HERTELENDY – BAJIĆ V BOČARI NA ROK 2025 
I.
Týmto rozhodnutím sa určuje rozvrhnutie rozpočtových prostriedkov Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev podľa Súbehu o financovanie a spolufinancovanie projektov v oblasti zvyšovania kvality výchovno-vzdelávacieho procesu základného vzdelávania – náklady na ubytovanie a dopravu žiakov tretieho ročníka základných škôl z územia AP Vojvodiny a angažovanie ich učiteľov ako sprievodcov v Kreatívnom centre Hertelendy – Bajić v Bočari na rok 2025 (Úradný vestník APV číslo 40/2025).   
II.
           Finančné prostriedky rozvrhnuté prostredníctvom Súbehu na náklady na ubytovanie a dopravu žiakov tretieho ročníka základných škôl z územia Autonómnej pokrajiny Vojvodiny a na angažovanie ich učiteľov ako sprievodcov predstavujú 10 000 000,00 dinárov. 
Prostriedky sa schvaľujú základným školám v AP Vojvodine (ďalej len: užívatelia) v súlade s priloženou tabuľkou, ktorá je neoddeliteľnou súčasťou tohto rozhodnutia.


III.
	Prostriedky z bodu II. tohto rozhodnutia sú určené Pokrajinským parlamentným uznesením o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2025 (Úradný vestník APV č. 57/24 a 38/25 – opätovná bilancia), v osobitnom oddieli  06 – Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev (ďalej: sekretariát), a to v rámci Programu 2003 – Základné vzdelávanie, Programová aktivita 1004 – Zvyšovanie kvality základného vzdelávania, funkčná klasifikácia 910, zdroj financovania 01 00 – Všeobecné príjmy a výnosy rozpočtu, ekonomická klasifikácia 463 – Transfery iným úrovniam moci, 4631 – Bežné transfery iným úrovniam moci, a prenášajú sa užívateľom v súlade s prílevom prostriedkov do rozpočtu AP Vojvodiny, respektíve s likvidnými možnosťami rozpočtu.
IV.   
              Užívatelia sú povinní pri realizácii účelu, na ktorý boli prostriedky pridelené, postupovať v súlade s ustanoveniami Zákona o verejnom obstarávaní.
V.
	Sekretariát informuje užívateľov o rozdelení finančných prostriedkov určených týmto rozhodnutím.
VI.
	Sekretariát prevezme záväzok voči užívateľom na základe písomnej zmluvy. 
VII.
              Toto rozhodnutie je konečné a proti nemu nemožno podať sťažnosť.
VIII.
Za výkon tohto rozhodnutia je zodpovedný Sektor pre hmotno-finančné úkony sekretariátu.

Rozhodnutie doručiť:
1. Sektoru pre hmotno-finančné úkony sekretariátu
2. Archívu  

POKRAJINSKÝ TAJOMNÍK
Róbert Ótott
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