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                   Podľa článku 5 Pokrajinského parlamentného uznesenia o prideľovaní rozpočtových prostriedkov na financovanie a spolufinancovanie programových aktivít a projektov v oblasti základného a stredného vzdelávania a výchovy a žiackeho štandardu v Autonómnej pokrajine Vojvodine (Úradný vestník APV č. 14/15 a 10/17), článku 5 odsek 1 Pravidiel o pridelení rozpočtových prostriedkoch Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev na financovanie a spolufinacovanie programov a projektov v oblasti posilňovania jazykových kompetencií žiakov základných a stredných škôl v Autonómnej pokrajine Vojvodine na rok 2025 (Úradný vestník APV č.  5/25) a v súvislosti s Pokrajinským parlamentným uznesením o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2025 (Úradný vestník APV č. 57/24), pokrajinský tajomník vypisuje: 
 
SÚBEH  
[bookmark: _GoBack]NA FINANCOVANIE A SPOLUFINANCOVANIE PROGRAMOV A PROJEKTOV V OBLASTI POSILŇOVANIA JAZYKOVÝCH KOMPETENCIÍ ŽIAKOV ZÁKLADNÝCH A STREDNÝCH ŠKÔL V AP VOJVODINE NA ROK 2025 

        Súbeh sa vypisuje na sumu prostriedkov zabezpečených Pokrajinským parlamentným uznesením o rozpočte Autonómnej pokrajiny Vojvodiny na rok 2025 na osobitnom oddieli Pokrajinského sekretariátu vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev (ďalej: sekretariát) na financovanie a spolufinancovanie programov a projektov v oblasti posilňovania jazykových kompetencií žiakov základných a stredných škôl v AP Vojvodine v sume 700.000,00 dinárov a to: 600 000,00 dinárov pre úroveň základného vzdelania a výchovy a 100 000 dinárov pre úroveň stredoškolského vzdelania a výchovy.

Podmienky súbehu: 
1. Podávatelia prihlášky:
Právo na pridelenie prostriedkov majú ustanovizne základného a stredného vzdelania a výchovy na území AP Vojvodiny, ktoré založila Srbská republika, autonómna pokrajina alebo jednotka lokálnej samosprávy, ktoré usporiadajú obvodné a medziobvodné súťaže v jazykových znalostiach (maďarský, rumunský, slovenský, rusínsky a chorvátsky jazyk) a jazykovej kultúry (ďalej: používatelia).
2. Tieto prostriedky sú určené na:
financovanie a spolufinancovanie programov a projektov v oblasti základného a stredného vzdelávania a výchovy, ktoré súvisia s posilňovaním jazykových kompetencií žiakov základných a stredných škôl, príslušníkov národnostných spoločenstiev, ktorí navštevujú vyučovacie hodiny v materinskom, menšinovom jazyku prostredníctvom organizácie a realizácie obvodových a medziobvodových súťaží v znalosti jazykov (maďarský, rumunský, slovenský, rusínsky a chorvátsky jazyk) a jazykovej kultúry a v súlade s Kalendárom súťaží a prehliadok žiakov základných a stredných škôl, ktorý vydáva ministerstvo príslušné pre oblasť vzdelávania.

3. Kritériá prideľovania finančných prostriedkov
· Ciele a aktivity projektu sú v súlade s prioritami súbehu
· Ciele projektu sú jasné, konkrétne a dosiahnuteľné
· Činnosti sú realistické a primerané na dosiahnutie cieľov
· Viditeľnosť projektu
· Udržateľnosť výsledkov projektu
· Predchádzajúce skúsenosti s realizáciou programov / projektov, ktoré prispievajú k zlepšeniu výchovno-vzdelávacej práce
4. SPÔSOB PODÁVANIA PRIHLÁŠKY
       Prihláška na súbeh sa podáva v písomnej forme, na jedinečnom formulári, ktorý je zverejnený na webovom sídle sekretariátu a v papierovej forme sa doručuje v uzavretej obálke na adresu: 

POKRAJINSKÝ SEKRETARIÁT VZDELÁVANIA, PREDPISOV, SPRÁVY A NÁRODNOSTNÝCH MENŠÍN – NÁRODNOSTNÝCH SPOLOČENSTIEV, BULVÁR MIHAJLA PUPINA 16, 21000 NOVÝ SAD, s uvedením názvu súbehu/programu a projektu, poštou alebo osobne na podateľni pokrajinských orgánov správy (na uvedenú adresu) v čase od 9:00 do 14:00 hod. 

         Súbehová dokumentácia sa môže stiahnuť оd 29. 1. 2025  z webovej stránky sekretariátu: www.puma.vojvodina.gov.rs
          Žiadateľ má k tlačivu pripojiť:
1. Fotokópia aktu preukazujúceho spôsobilosť usporiadateľa obvodných a medziobvodných jazykových súťaží;
2. Neviazaná ponuka – prebežný účet na programové náklady, nákup zariadenia (výpočet nákladov).

Sekretariát si vyhradzuje právo vyžiadať si od žiadateľa v prípade potreby doplňujúcu dokumentáciu a informácie a ak žiadateľ neodpovie na žiadosť o doplnenie dokumentácie do 8 dní, sekretariát bude považovať žiadosť za neúplnú.
          Komisia rozhodnutím zamietne neúplné, neprípustné a predčasné žiadosti. 
Jedna inštitúcia predkladá iba jednu prihlášku.
          Lehota na predkladanie prihlášok na súbeh je 14. februára 2025.
   
Ďalšie informácie týkajúce sa realizácie súbehu je možné získať telefonicky na čísle 021/487-4867.

POKRAJINSKÝ TAJOMNÍK
Róbert Ótott
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