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Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale, în baza articolului 24 alineatul 2  din Hotărârea Adunării Provinciei privind administrația provincială (Buletinul oficial al P.A.V.", numărul 37/2014, 54/2014 – altă reglementare, 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020 și 38/2021), raportat la articolul 11 şi 23 din Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2025 („Buletinul oficial al P.A.V.” numărul: 57/2024), raportat la articolul 7 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale – comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul: 8/19) şi articolului 3 alineatul 1 din Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale pentru finanţarea şi cofinanţarea subproiectului „Таbăra multiculturalismului” în anul 2025 („Buletinul oficial al P.A.V.“, nr. 5/2025), și în baza Deciziei secretarului provincial pentru educaţie, reglementări, administraţie şi minorităţile naţionale – comunităţile naţionale numărul: 001642201 2024 09427 002 001 000 001 04 007 din 10.6.2024, publică
Concurs public
pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii
„Tabăra multiculturalismului 2025”
Concursul se publică pentru organizarea subproiectului „Tabăra multiculturalismului” - tabără educativ-recreativă pentru elevii şcolilor medii de pe teritoriul P.A Voivodina (în continuare: Tabăra) în cadrul proiectului „Afirmarea multiculturalismului şi toleranţei în Voivodina”.
Concursul se publică pentru suma totală de 4.000.000,00 dinari.
I CONDIŢIILE GENERALE ALE CONCURSULUI
Suma totală se acordă pentru organizarea a două tabere de patru zile conform cererii unui semnatar al cererii.
Informații detaliate despre tabără puteți afla la adresa:
https://www.puma.vojvodina.gov.rs/etext.php?ID_mat=1302
Ambele tabere trebuie realizate în perioada 15 - 30 iunie 2025.
II  CONDIŢIILE PENTRU CONCURS
· La concurs se pot anunţa asociaţiile, fondurile, fundaţiile şi alte organizaţii nonprofit de pe teritoriul P.A Voivodina;
· La concursul public nu se pot anunţa beneficiarii bugetari direcţi sau indirecţi, societăţile comerciale şi consiliile naţionale ale minorităţilor naţionale;
· Documentaţia pentru concurs poate fi preluată începând cu data de 23.04.2025 în birourile Secretariatului sau pe adresa web a Secretariatului www.puma.vojvodina.gov.rs
· Termenul de prezentare a cererilor este 09.05.2025.
· La concursul public se acordă mijloace pentru organizarea a două tabere educativ-recreative de patru zile  pentru elevii şcolilor medii din teritoriul P.A Voivodina, cu scopul promovării toleranţei interetnice şi multiculturalismului în P.A. Voivodina, conform următoarelor:
· participarea a 14-16 școli medii, respectiv câte 7-8 școli în fiecare dintre cele două tabere prevăzute;
· numărul de participanţi pe care-i deleagă şcoala este de 8-9 (inclusiv un profesor); numărul total de participanți pe tabără este de 56-72; 
· activităţile trebuie să presupună comunicarea şi colaborarea reciprocă a participanţilor din medii diferite;
· activităţile trebuie să includă elemente educative şi sportiv-recreative (competiţie la jocuri populare de abilitate, dexteritate şi cunoştinţe) și să fie realizate în condiții adecvate pe terenuri corespunzătoare;
· asigurarea cazării şi alimentaţiei participanţilor (cel puţin 3 mese pe zi)  pe durata taberei;
· asigurarea colaboratorilor la activităţile de securitate, arbitraj, coordonarea şi comunicarea cu participanţii;
· asigurarea echipament și rechizite adecvate pentru nevoile de organizare a jocurilor;
· Organizatorul asigură coordonarea completă şi realizarea tehnică a activităţilor taberei;
· Secretariatul, în baza propunerilor activităţilor şi cererilor la Concursul public pentru participarea la tabăra educativ-recreativă pentru elevii şcolilor medii, formează lista şcolilor - participanţilor la activităţi.
III  CONDIŢII SPECIALE 
Achiziţii publice
Dacă beneficiarul de mijloace prevăzute în prezentul concurs, intră sub incidenţa Legii privind achiziţiile publice, respectiv dacă mijloacele realizate conform prezentului concurs se vor folosi pentru achiziţia lucrărilor, bunurilor sau serviciilor, iar participarea mijloacelor publice constituie mai mult de 50% din valoarea achiziţiei, beneficiarul mijloacelor va fi considerat solicitant şi va avea obligaţia de a aplica Legea privind achiziţiile publice.
IV MODUL DE APLICARE
· Concursul va fi publicat în „Buletinul oficial al Provinciei Autonome Voivodina”, în cotidianul „Alo” şi pe pagina web a Secretariatului, în limba sârbă şi în limbile minortiăţilor naţionale care sunt în uz oficial în Provincia Autonomă Voivodina.
· Semnatarii cererilor la concursul public, pe lângă cerere prezintă obligatoriu şi: 
· elaborarea detaliată a planului subproiectului şi descrierea activităţilor; 
· propunerea bugetului subproiectului; 
· Dovadă oficială privind înregistrarea semnatarului cererii (fotocopie). 
· Cererile se prezintă într-un exemplar, în exclusivitate pe formularele de concurs ale Secretariatului. 
· Cererile la concurs public se prezintă în limba sârbă sau în limba minorităţii naţionale care este în uz oficial în Provincia Autonomă Voivodina..
· Cererile se prezintă: 
· personal - la registratura organelor provinciale ale administraţiei (intrarea oficială în edificiul Guvernului Provincial, Banovinski prolaz bb, Novi Sad);
· prin poştă, pe adresa: 
Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale
Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad
Cu menţiunea: PENTRU CONCURSUL PENTRU ORGANIZAREA TABEREI EDUCATIV-RECREATIVE PENTRU ELEVII ŞCOLILOR MEDII
V EVALUAREA PROIECTELOR ŞI DECIDEREA PRIVIND ACORDAREA MIJLOACELOR
· Cererile semnatarilor vor fi evaluate şi notate de către comisia de concurs în conformitate cu criteriile stabilite în Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educație, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale pentru finațarea sau cofinanțarea subproiectului „Tabăra multiculturalismului” în anul 2025  („Buletinul oficial al P.A.V.“, nr. 5/2025).
· Comisia nu va lua în dezbatere cererile care nu au sosit la timp și cele incomplete, sau cererile  completate incorect, cererile care nu au fost  prezentate de către persoanele autorizate, cererile scrise ilizibil sau cu creion, cererile care nu sunt obiectul Concursului, precum și cererile prezentate de către semnatarii cărora le-au fost acordate mijloace în baza concursurilor anterioare ale Secretariatului și nu au achitat obligațiile preluate conform  concursurilor respective;
· Criteriile care se vor aplica la luarea deciziei privind alegerea pentru repartizarea mijloacelor pentru subproiectul „Tabăra multiculturalismului” sunt: 
· propunerea activităţilor educative şi sportiv-recreative;
· volumul activităţilor şi numărul planificat de participanţi la tabără;
· propunerea locaţiei și a infrastructurii existente pentru realizarea activității;
· propunerea programului adiacent şi a activităţilor pe durata realizării taberei;
· propunerea termenului de desfăşurare a taberei;
· experiența anterioară a semnatarului cererii cu aceleaşi activităţi sau activităţi similare;
· proiectul bugetului activităţilor şi asigurarea serviciilor pentru participanţi.
· Secretariatul îşi rezervă dreptul de a solicita semnatarului cererii, după nevoie, documentaţie şi informaţii suplimentare sau de a ieşi la faţa locului, respectiv de a stabili îndeplinirea condiţiilor suplimentare pentru alocarea mijloacelor;
· Secretarul provincial emite decizia privind repartizarea mijloacelor, care va fi publicată pe pagina web a Secretariatului.
Informaţii suplimentare privind concursul public se pot obţine la Secretariat, la nr. de telefon 021/ 487 4604, prin e-mail pe adresa bojan.greguric@vojvodina.gov.rs.
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