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Republica Serbia
Provincia Autonomă Voivodina
Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale

Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad
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	NUMĂRUL: 001878778 2025 09427 005 001 000 001 04 007

	DATA: 02.06.2025


În baza articolului 11 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijlocelor bugetare pentru avansarea poziţiei minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul 8/2019), articolelor 15 şi 16 alineatul 5 raportat la articolul 24 alineatul 2 şi articolului 37 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administraţia provincială ("Buletinul oficial al P.A.V.", numerele: 37/14 şi 54/14-altă hotărâre şi 37/2016, 29/2017, 24/2019, 66/2020, 38/2021 şi 22/25) şi articolului 11 din Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale pentru finanţarea şi cofinanţarea subproiectului „Tabăra multiculturalismului” în anul 2025 („Buletinul oficial al PAV”, numărul: 5/25), precum şi Lista cu rezultatele evaluării şi clasamentul programelor și proiectelor prezentate la concursul public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii „Tabăra multiculturalismului 2025”, numărul 001878778 2025 09427 005 001 000 001 din 21.05.2025, secretarul provincial emite:

DECIZIA
PRIVIND REPARTIZAREA MIJLOACELOR BUGETARE CONFORM CONCURSULUI PUBLIC PENTRU ORGANIZAREA TABEREI EDUCATIV-RECREATIVE PENTRU ELEVII ŞCOLILOR MEDII
„TABĂRA MULTICULTURALISMULUI 2025”

I

În baza Concursului public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii
„Tabăra multiculturalismului 2025”, publicat la data de 23.04.2025, sub numărul 001878778 2025 09427 005 001 000 001, care a fost publicat pe pagina de internet a Secretariatului la data de 23.04.2025 şi în „Buletinul oficial al P.A.V” numărul 236/2025, mijloacele se acordă semnatarului cererii:

	Semnatarul cererii
	Localitatea
	Propunerea cuantumului pentru repartizare
	Număr de dosar
	Numărul de
puncte

	Asociația Sportivă „Bro’s Gym“
	Kanjiža
	4.000.000,00
dinari
	001878778 2025 09427 005
001 000 001 01 002
	28



II
Prezenta decizie privind alegerea programelor/proiectelor va fi publicată pe pagina oficială de internet a Secretariatului Provincial.
Expunerea de motive:

În baza articolului 11, raportat la articolul 23, 25 și 26 din Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2025 („Buletinul oficial al P.A.V.”, numărul 57/2024), articolului 7 Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale – comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei,  articolul 6 din Ordonanța privind mijloacele pentru stimularea programelor sau a unei părți care lipsește din mijloace pentru finanțarea programelor de interes public pe care le realizează asociațiile („Monitorul oficial al R.S”, nr. 16/2018) şi articolului 3 din Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale pentru finanţarea şi cofinanţarea subproiectului „Tabăra multiculturalismului” în anul 2025,  Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale, pe data de 23.04.2025 a publicat Concursul public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii „Tabăra multiculturalismului 2025”, sub numărul 001878778 2025 09427 005 001 000 001.
Prin Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijlocelor bugetare pentru avansarea poziţiei minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei şi Regulamentului privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale pentru finanţarea şi cofinanţarea subproiectului „Tabăra multiculturalismului” în anul 2025, se stipulează destinaţia, modul şi procedura de repartizare a mijloacelor bugetare pentru cofinanţarea programelor şi proiectelor pentru avansarea poziţiei minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei pe teritoriul Provinciei Autonome Voivodina. 
Mijloacele menţionate se asigură în bugetul P.A. Voivodina şi se ţin în partea specială a bugetului organului provincial al administraţiei competent pentru domeniul minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale.
În baza concursului realizat în conformitate cu articolele 23, 25 și 26 din Hotărârea Adunării Provinciei privind bugetul Provinciei Autonome Voivodina pentru anul 2025 și volumul mijloacelor asigurate pentru destinațiile menționate, stabilite la articolul 11 din aceeași hotărâre, se efectuează repartizarea mijloacelor conform cererilor sosite la concurs. Dreptul la repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului  Provincial pentru avansarea poziţiei minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei au asociaţiile, fondurile şi fundaţiile, care au sediul înregistrat în teritoriul P.A. Voivodina şi a căror activitate şi scop de înfiinţare, sunt orientate spre dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei în P.A. Voivodina.   
Prin articolul 15 din Hotărârea Adunării Provinciei privind administraţia provincială se stabileşte că în vederea executării legilor, altor reglementări şi acte generale ale Republicii Serbia, reglementărilor Adunării şi Guvernului Provincial, organele provinciale ale administraţiei adoptă reglementări şi acte individuale, atunci când sunt autorizate pentru aceasta, iar prin articolul 16 alineatul 5 din aceeaşi hotărâre, că prin decizie se hotărăşte despre actele individuale, în conformitate cu reglementările. În conformitate cu art. 24 alineatul 2, secretarul provincial reprezintă Secretariatul, organizează şi asigură efectuarea activităţilor în mod eficace, emite actele pentru care este autorizat, formează comisii şi grupuri de lucru în vederea efectuării activităţilor mai complexe din sfera de atribuţii a Secretariatului şi decide cu privire la drepturile, sarcinile şi responsabilităţile angajaţilor. În baza articolului 37 alineatul 5 se stabileşte că Provincial Secretariatulpentru Educaţie, Reglementări, Administrație și Minoritățile Naționale – Comunitățile Naționale, în conformitate cu legea, efectuează activităţi ale administraţiei provinciale care se referă la pregătirea actelor pentru Adunare sau Guvernul Provincial, şi prin care, printre altele: se contribuie la dezvoltarea interculturalismului, afirmării multiculturalismului, toleranţei şi convieţuirii minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale care trăiesc pe teritoriul P.A Voivodina; se asigură exercitarea drepturilor în domeniul drepturilor omului şi a drepturilor minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale şi se stabilesc drepturi suplimentare ale persoanelor aparţinând minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale; se asigură mijloace pentru finanţarea, respectiv cofinanţarea consiliilor naţionale ale minorităţilor naţionale, asociaţiilor şi organizaţiilor minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale, precum şi avansarea exercitării drepturilor persoanelor aparţinând minorităţilor naţionale - comunităţilor naţionale din teritoriul P.A. Voivodina.
Comisia de concurs pentru desfăşurarea procedurii de repartizare a mijloacelor bugetare în baza Concursului public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii „Tabăra multiculturalismului 2025” este înfiinţată prin decizia numărul 001878778 2025 09427 005 001 000 001 din 19.05.2025. Comisia s-a întrunit pe data de 21.05.2025 şi în urma examinării şi evaluării cererilor depuse de asociaţii, fonduri şi fundaţii la concursul menţionat, a stabilit Lista cu rezultatele evaluării şi clasamentul programelor și proiectelor prezentate la concursul public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii „Tabăra multiculturalismului 2025”, care a fost publicată pe pagina de internet oficială a Secretariatului Provincial în data de 21.05.2025. Participanții la concurs au avut drept la contestație împotriva Listei evaluării și clasificării, în termen de 8 zile de la data publicării acesteia. Aupra Listei de evaluare pentru repartizarea mijloacelor bugetare conform Concursului public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii n-au fost reclamaţii.
În conformitate cu cele menționate, raportat la articolul 11 din Hotărârea Adunării Provinciei privind repartizarea mijloacelor bugetare pentru avansarea statutului minorităţilor naţionale – comunităţilor naţionale şi dezvoltarea multiculturalismului şi toleranţei, articolul 11 Regulamentul privind repartizarea mijloacelor bugetare ale Secretariatului Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale pentru finanţarea şi cofinanţarea subproiectului „Tabăra multiculturalismului” în anul 2025, la propunerea comisiei de concurs pentru desfăşurarea procedurii de repartizare a mijloacelor bugetare în baza Concursului public pentru organizarea taberei educativ-recreative pentru elevii şcolilor medii „Tabăra multiculturalismului 2025”, secretarul provincial, a emis decizia ca în dispozitiv. 

Prezenta decizie este definitivă.
	SECRETAR PROVINCIAL

	
Róbert Ótott
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