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Vajdaság AT területén működő középiskoláknak
TÁRGY: Nyilvános felhívás rendezvényen való részvételre
A Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság a Multikulturalizmus és a tolerancia megerősítése Vajdaságban projekt keretében 2025. június 17. és 24. között megszervezi a Multikulturalizmus tábort – a Vajdaság autonóm tartományi középiskolás tanulók oktatási-szabadidős táborát, amelynek elsődleges célja a multikulturalizmus pozitív értékeinek megerősítése, valamint a Vajdaság AT területén élő közösségek együttélésének népszerűsítése.
A projekt alapelképzelése, hogy két, egyenként négy napos tábor megszervezésével lehetőséget biztosítson a vajdasági középiskolák tanulói számára az ismerkedésre, barátkozásra, valamint arra, hogy népszerű készségfejlesztő, kézügyességi és tudásalapú játékokban méretessék meg magukat. A verseny kocepciója szerint a csapatokat az egyes középiskolák által kijelölt diákok alkotják. A csapatok élén tanárok állnak, akik a rendezvény ideje alatt a csapatok vezetése mellett a tanulók biztonságáról is gondoskodnak.

A tervek szerint a táborban a versenyeken kívül kísérőprogramok és kreatív szakkörök is megszervezésre kerülnek, amelyek célja a résztvevők közötti ismerkedés elősegítése, az etnikai előítéletek leküzdése, valamint a nemzetek közötti bizalom erősítése.
A Multikulturalizmus tábor Magyarkanizsán kerül megrendezésre a következő két terminusban: 2025. június 17. és 20. között, illetve június 21. és 24. között. Mindkét alkalommal nyolc középiskola részvétele van előlátva.

Felhívjuk valamennyi középiskolát, hogy vonják be diákjaikat és tanáraikat a rendezvényen való részvételbe, ezáltal hozzájárulva ezen egyedülálló projekt sikeres megvalósításához. A résztvevők kiválasztásának alapelve a jelentkezések beérkezésének sorrendje, emellett területi elvet is alkalmazunk annak érdekében, hogy Vajdaság AT valamennyi környéke egyenlő arányban képviseltethesse magát a versenyen. 
Hangsúlyozzuk, hogy a versenycsapatokat formáló tanulók kiválasztása során fontos a nemek egyenlő arányú képviseletének biztosítása, továbbá javasolt figyelembe venni a csapatok etnikai összetételét és korosztályát is, ugyanis a tábor koncepciója szerint a versenyzők 16 éves vagy annál idősebb tanulók lesznek. Valamennyi iskola nyolc tanulót és egy kísérőtanárt delegálhat a rendezvényre.
A jelentkezéseket a következő címre kell megküldeni:

Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság

Mihajlo Pupin sugárút 16. szám, 21000 Újvidék

Multikulturalizmus tábor – megjelöléssel

Az elektronikus úton beérkezett, szkennelt jelentkezések csak abban az esetben kerülnek elbírálásra, ha a jelentkezésben feltüntetik, hogy az eredeti példány postai úton is feladásra került a Titkárság címére.

a tartományi titkár megbízásából
Slađana Bursać,

tartományi titkárhelyettes
