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Școlilor medii de pe teritoriul P.A. Voivodina
Obiectul: Apel public pentru participarea la manifestare
Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie şi Minorităţile Naţionale - Comunităţile Naţionale în cadrul proiectului „Afirmarea multiculturalismului şi toleranţei în Voivodina”, în perioada 17 - 24 iunie 2025 organizează manifestarea „Tabăra multiculturalismului” - tabăra educativ-recreativă a elevilor de școală medie de pe teritoriul P.A. Voivodina, al cărei scop primar este afirmarea valorilor pozitive ale multiculturalismului și promovarea conviețuirii comunităților de pe teritoriul P.A. Voivodina.
Ideea de bază a proiectului este de a oferi elevilor școlilor medii de pe întregul teritoriu al Voivodinei o oportunitate de a se socializa, de a se cunoaște și de a concura în jocuri populare de abilități, dexteritate și cunoștințe în cadrul a două tabere de patru zile. Conceptul competiției prevede formarea echipelor competitive din elevii delegați din partea școlilor medii selectate. Liderii echipelor vor fi profesorii, care pe lângă conducerea echipaleor, vor ține cont și de siguranța elevilor pe parcursul duratei manifestării.
Tabăra este concepută ca un loc unde pe lângă competiții va fi organizat și un program aferent și ateliere creative cu scopul de a se cunoaște, depășirii prejudecăților etnice și consolidării încrederii interetnice.
Manifestarea „Tabăra multiculturalismului” va avea loc la Kanjiža, în perioda 17-20 iunie și 21-24 iunie 2025. La ambele competiții este prevăzut să participe câte 8 școli medii.
Invităm toate școlile medii să-și includă elevii și profesorii în manifestarea menționată și să contribuie astfel la realizarea cu succes a acestui proiect unic. Criteriul de bază pentru selectarea participanților va fi cronologia apariției școlii la manifestare dar și principiul teritorial, prin care se va atinge reprezentarea egală a reprezentanților tuturor zonelor din P.A. Voivodina la competiții.
Menționăm că la delegarea elevilor în echipe este necesar de a se asigura reprezentarea egală a sexelor, precum și să se țină cont de structura etnică dar și vârsta competitorilor, având în vedere că este planificat ca participanții la competiții să fie elevii cu o vârstă de 16 ani și mai mult. Fiecare școală selectează 8 elevi și un profesor.
Cererile trebuie trimise la adresa:
Secretariatul Provincial pentru Educaţie, Reglementări, Administraţie 
Minorităţile Naţionale – Comunităţile Naţionale
Bulevar Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad
Cu menţiunea: „Tabăra multiculturalismului”
Cererile scanate ale școlilor sosite prin poșta electronică vor fi luate în considerare cu mențiunea că trebuie trimise cererile originale prin poștă la adresa Secretariatului.
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