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Stredným školám na území AP Vojvodiny
Predmet: Verejná výzva na účasť v podujatí
Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín – národnostných spoločenstiev v rámci projektu Afirmácia multikulturalizmu a tolerancie vo Vojvodine od 17. do 24. júna 2025 organizuje podujatie Tábor multikulturalizmu – vzdelávací a rekreačný tábor pre žiakov stredných škôl z územia AP Vojvodiny, ktorého prvoradým cieľom je afirmácia pozitívnych hodnôt multikulturalizmu a podporovanie vzájomného spolunažívania spoločenstiev z územia AP Vojvodiny.
Základnou ideou projektu je poskytnúť príležitosť žiakom stredných škôl z územia celej Vojvodiny, aby sa v rámci dvoch štvordňových táborov  kamarátili, vzájomne spoznávali a súťažili v populárnych hrách zručnosti, šikovnosti a vedomostí. Koncepcia súťaže predvída, aby sa súťažiace skupiny utvorili zo žiakov delegovaných zvolenými strednými školami. Vedúcimi skupín budú profesori, ktorí sa okrem o vedenie skupiny budú starať aj o bezpečnosť žiakov počas trvania podujatia.
Tábor je navrhnutý ako miesto, na ktorom sa okrem súťaží usporiada aj sprievodný program a tvorivé dielne z dôvodu vzájomného spoznávania, prekonávania etnických predsudkov a silnenia medzinárodnostnej dôvery.
Podujatie Tábor multikulturalizmu sa bude konať  v Kanjiži, v dvoch termínoch: od 17. do 20. júna a od 21. do 24. júna 2025. Na obidvoch súťažiach sa plánuje účasť po 8 stredných škôl.
Vyzývame všetky stredné školy, aby do spomenutého podujatia zapojili svojich žiakov a profesorov a tým poskytli príspevok k úspešnej realizácii tohto jedinečného projektu. Základnými kritériami voľby účastníkov bude chronológia prihlasovania škôl na podujatie ale aj územná zásada, ktorou sa umožní  vyvážené zastúpenie predstaviteľov všetkých prostredí AP Vojvodiny na súťažiach.
Zdôrazňujeme, že pri delegovaní žiakov do skupín treba zabezpečiť rovnaké zastúpenie pohlaví, a tiež treba prihliadať aj na etnickú štruktúru skupín, ale aj vek súťažiacich, lebo je naplánované, aby účastníci súťaže boli žiaci vo veku 16 a viac rokov. Každá škola deleguje 8 žiakov a jedného profesora.
Prihlášky odosielať na adresu:
                       Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a 
národnostných menšín – národnostných spoločenstiev
Bulvár Mihajla Pupina 16  
21 000 Nový Sad
S označením: Tábor multikulturalizmu
Skenované prihlášky škôl odoslané elektronickou poštou sa budú zohľadňovať s poznámkou, že aj originálna prihláška musí byť odoslaná bežnou poštou na adresu sekretariátu.
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