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Autonomna Pokrajina Vojvodina
Pokrajinsko tajništvo za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice
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	KLASA: 00427228  2025 09427
	DATUM: 12. 2. 2025. godine



Na temelju članka 5. Pokrajinske skupštinske odluke o dodjeli proračunskih sredstava za financiranje i sufinanciranje programskih aktivnosti i projekata u području osnovnog i srednjeg obrazovanja i odgoja i učeničkog standarda u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini („Službeni list APV“, broj: 14/15 i 10/17), članka 24. stavka 2. Pokrajinske skupštinske odluke o pokrajinskoj upravi („Sl. list AP Vojvodine“, broj: 37/2014, 54/2014 - dr. odluka, 37/16, 29/17, 24/19, 66/20 i 38/2021) i članka 2. Pravilnika o dodjeli proračunskih sredstava Pokrajinskog tajništva za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice za financiranje i sufinanciranje programa i projekata u području osnovnog i srednjeg obrazovanja i odgoja u Autonomnoj Pokrajini Vojvodini za 2025. godinu („Službeni list APV“, broj: 8/2025), pokrajinski tajnik za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine ‒ nacionalne zajednice , raspisuje: 

[bookmark: _gjdgxs]NATJEČAJ  
ZA FINANCIRANJE I SUFINANCIRANJE PROGRAMA I PROJEKATA U PODRUČJU OSNOVNOG I SREDNJEG OBRAZOVANJA U AP VOJVODINI U 2025. GODINI   
                                                        
Sredstva osigurana Pokrajinskom skupštinskom odlukom o proračunu Autonomne Pokrajine Vojvodine za 2025. godinu za financiranje i sufinanciranje programa i projekata za podizanje kvalitete obrazovanja i odgoja u području osnovnog i srednjeg obrazovanja u AP Vojvodini u 2025. godini iznose  25.000.000,00 dinara.
RASPODJELA SREDSTAVA
1. Za ustanove osnovnog i srednjeg obrazovanja i regionalnih centara za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju
a) 	za programe i projekte osnovnog obrazovanja –15.150.000,00 dinara,
b) 	za programe i projekte srednjeg obrazovanja – 5.237.000,00 dinara,
2. za udruge
a)	za programe i projekte na razini osnovnog obrazovanja – 2.850.000,00dinara,
b)	za programe i projekte na razini srednjeg obrazovanja –1.763.000,00 dinara. 
Pravo sudjelovanja na Natječaju imaju ustanove osnovnog i srednjeg obrazovanja na teritoriju AP Vojvodine, čiji je osnivač Republika Srbija, autonomna pokrajina ili jedinica lokalne samouprave i regionalni centri za profesionalni razvoj zaposlenih u obrazovanju sa sjedištem na teritoriju AP Vojvodine kao i udruge sa sjedištem na teritoriju AP Vojvodine koja su kao jedan od ciljeva udruživanja statutom predvidjela aktivnosti u području obrazovanja. 
Financijskom potporom koja se daje ovim Natječajem promovira se, odnosno štiti javni interes utvrđen odredbama članaka 6., 7., 8. i 9. Zakona o osnovama sustava obrazovanja i odgoja („Sl. glasnik RS“, broj:  88/2017, 27/2018 – dr. zakoni, 10/2019, 6/2020, 129/2021 i 92/2023).
Navedena sredstva namijenjena su za sljedeće prioritete:
1. Modernizaciju obrazovno-odgojnog rada 
· osuvremenjivanje nastavnog procesa putem inovativnosti i kreativnosti svih sudionika,  stručno usavršavanje nastavnog kadra, medijska popularizacija obrazovanja radi isticanja dobrih primjera iz prakse i suvremenih trendova u obrazovanju
2. Usuglašavanje obrazovanja s potrebama tržišta rada 
· unaprjeđivanje poduzetničkog duha, razvoj praktičnih i životnih vještina;     
· profesionalna orijentacija i karijerno vođenje, podizanje kvalitete stručne prakse.



3. Njegovanje multikulturnosti/interkulturnosti i tradicije, materinskog jezika pripadnika nacionalnih manjina – nacionalnih zajednica 
· stvaranje uvjeta da se učenici pripadnici različitih nacionalnih zajednica bolje međusobno upoznaju kao i da steknu dodatna znanja o povijesti, kulturi i drugim važnim činjenicama o suživotu, jačanje međunacionalnog povjerenja. 
4. Potporu inkluzivnom obrazovanju i prevenciju ranog napuštanja formalnog obrazovanja 
· društveno uključivanje i napredovanje učenika (sa smetnjama u razvoju, specifičnim poteškoćama u učenju i učenika iz društveno osjetljivih skupina), kao i prevencija ranog napuštanja formalnog obrazovanja;
· potpora učenicima s iznimnim sposobnostima, razvoj talenata u skladu s njihovim obrazovno-odgojnim potrebama (prilagodbom načina i uvjeta rada, obogaćivanjem i proširivanjem nastavnih sadržaja, natjecanjima učenika koja nisu u organizaciji ministarstva nadležnog za područje obrazovanja (međuregionalna, međunarodna).
5. Poticanje izvannastavnih aktivnosti
· organizirano i stručno vođeno slobodno vrijeme učenika u izvannastavnom razdoblju i tijekom školskih raspusta putem edukativnih kampova, susreta učenika, sekcija, sportskih, znanstveno-tehničkih, kulturnih i drugih sadržaja). 

KRITERIJI ZA RASPODJELU SREDSTAVA
Prilikom određivanja visine sredstava za dodjelu, primjenjuju se sljedeći kriteriji:

	1.
	Ciljevi i aktivnosti programa/projekta u skladu su s prioritetima natječaja;

	2.
	Ciljevi programa/projekta su jasni, konkretni i ostvarivi;

	3.
	Aktivnosti su realne i odgovarajuće za postizanje ciljeva;

	4.
	Primijenjen je inovativni pristup u planiranju aktivnosti kojima se prenose znanja i iskustva škola i udruga građana na širu društvenu zajednicu

	6.
	Vidljivost programa/projekta;

	7.
	Održivost rezultata programa/projekta;

	8.
	Uključenost partnerskih institucija u realizaciju programa/projekta

	9.
	Dosadašnja iskustva u realizaciji programa/projekata koji doprinose unapređivanju obrazovno-odgojnog rada.



NAČIN PRIJAVE

Prijava za dodjelu sredstava podnosi se na jedinstvenom natječajnom obrascu Tajništva.  
Jedna pravna osoba može podnijeti najviše dvije prijave. Uz prijavu na Natječaj podnosi se sljedeća dokumentacija:
1. preslika rješenja o upisu u registar u agenciji za gospodarske registre za udruge,
1. preslika potvrde o poreznom identifikacijskom broju, 
3. 	Preslika izvatka iz statuta udruge ili akta o osnutku (u kome je utvrđeno da se ciljevi udruge ostvaruju u području koje je predviđeno natječajem), ovjereno od  strane  udruge.  
            
Povjerenstvo neće razmatrati: nepotpune prijave, nepravodobne prijave, nedopuštene prijave (prijave podnesene od strane osoba koja su neovlaštene i subjekata koji nisu predviđeni natječajem), prijave koje se ne odnose na natječajem predviđene namjene, prijave koje se odnose na nabavu opreme ili održavanje opreme koja je u funkciji realizacije projekta, prijave korisnika koji u prethodnom razdoblju nisu opravdali dodijeljena sredstva putem financijskih i narativnih izvješća, prijave korisnika koji narativno/financijsko izvješće o realizaciji programa/projekata iz prethodnog natječajnog razdoblja nisu dostavili u predviđenim rokovima, programe odnosno projekte čija realizacija se ne može pretežito izvršiti  tijekom tekuće proračunske godine.

Dodatne informacije u vezi s realizacijom Natječaja mogu se dobiti  na telefon  021/487-4876. 
          O dodjeli sredstava korisnicima odlučuje pokrajinski tajnik nadležan za poslove obrazovanja na prijedlog Povjerenstva za provedbu natječaja, koje razmatra pristigle zahtjeve. Povjerenstvo zadržava pravo od podnositelja prijave, po potrebi, zatražiti dodatnu dokumentaciju ili informacije, odnosno odrediti ispunjenje potrebnih uvjeta za dodjelu sredstava. 
Ukoliko prijavu potpisuje osoba po ovlaštenju, neophodno je priložiti uredno potpisano ovlaštenje za potpisivanje. 
Rezultati Natječaja se objavljuju na mrežnoj stranici Tajništva.

Rok za podnošenje prijava na natječaj je 14. ožujka 2025. godine.

[bookmark: _GoBack]Prijava na Natječaj (isključivo na popunjenom obrascu prijave, koja se nalazi na mrežnoj stranici Pokrajinskog tajništva) dostavlja se u papirnatom obliku u zatvorenoj omotnici na adresu: 

POKRAJINSKO TAJNIŠTVO ZA OBRAZOVANJE, PROPISE, UPRAVU I NACIONALNE MANJINE – NACIONALNE ZAJEDNICE, BULEVAR MIHAJLA PUPINA 16, 21000 NOVI SAD, s naznakom naziva natječaja/programa i projekta, poštom ili osobno predajom pisarnici pokrajinskih tijela uprave (na navedenu adresu) u vremenu od 9.00 do 14.00 sati. 

Obrazac prijave za navedene natječaje, s prilozima, može se preuzeti od 12. veljače 2025. godine  na službenoj internetskoj prezentaciji Tajništva: www.puma.vojvodina.gov.rs .
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