Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi ‒ Nemzeti Közösségi Titkárság a tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 37/2014., 54/2014. szám ‒ más határozat, 37/2016., 29/2017., 24/2019., 66/2020. és 38/2021. szám) 15., 16. és 24. szakaszának 2. bekezdése alapján, figyelemmel a nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek nyelvét és írását a munkában hivatalosan használó szervek és szervezetek részére történő költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendeletre (VAT Hivatalos Lapja, 14/2015. szám)
SZABÁLYZATOT 
hoz
A TARTOMÁNYI OKTATÁSI, JOGALKOTÁSI, KÖZIGAZGATÁSI ÉS NEMZETI KISEBBSÉGI – NEMZETI KÖZÖSSÉGI TITKÁRSÁG KÖLTSÉGVETÉSI ESZKÖZEINEK A NEMZETI KISEBBSÉGEK – NEMZETI KÖZÖSSÉGEK NYELVÉT ÉS ÍRÁSÁT A MUNKÁBAN HIVATALOSAN HASZNÁLÓ SZERVEK ÉS SZERVEZETEK RÉSZÉRE TÖRTÉNŐ ODAÍTÉLÉSÉRŐL
Általános rendelkezések
1. szakasz
A jelen Szabályzat szabályozza Vajdaság Autonóm Tartomány (a továbbiakban: Vajdaság AT) területén a nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek nyelvét és írását a munkában hivatalosan használó szervek és szervezetek részére történő költségvetési eszközök (a továbbiakban: eszközök) odaítélésének módját, feltételeit, rendeltetéseit, eljárását, mércéit és egyéb jelentős kérdéseket, a Vajdaság Autonóm Tartomány 2025. évi költségvetéséről szóló rendeletben a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság (a továbbiakban: Titkárság) külön rovatrendje alatt jóváhagyott appropriációkkal összhangban. 
A jelen Szabályzatban valamennyi nyelvtani hímnemben használt kifejezés felöleli az adott személyre vonatkozó hím- vagy nőnemet.
Az eszközök odaítélésére jogosultak
2. szakasz
Az eszközök odaítélésére jogosultak a helyi önkormányzat szervei, a helyi közösségek, valamint a helyi önkormányzat területén székhellyel rendelkező és tevékenységet folytató szervek, szervezetek, közszolgálatok és intézetek, valamint a közeszközök egyéb felhasználói, amelyek statútuma a helyi önkormányzat egész területén vagy a területén lévő településeken megállapítja a nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek nyelvének és írásának hivatalos használatát (a továbbiakban: kérelmezők).
Az eszközök odaítélésére a jelen szakasz 1. bekezdésében foglalt Vajdaság autonóm tartományi kérelmezők jogosultak.
Az eszközök rendeltetése
3. szakasz
A társfinanszírozásra irányuló eszközök odaítélése a nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek nyelvének és írásának hivatalos használatára vonatkozó jogosultsága érvényesítésének előmozdítása céljából történik, a jelen Szabályzat 2. szakaszában foglalt alanyok részére, éspedig:
- az alanyok felhasználói elnevezését, a település nevét és más földrajzi elnevezéseket az útvonalon, az utcák és terek nevét, a turisztikai jelzéseket, a nyilvánosságnak szánt egyéb értesítéseket és figyelmeztetéseket a helyi önkormányzat területén lévő településen hivatalos használatban levő nemzeti kisebbség – nemzeti közösség nyelvén tartalmazó táblák kidolgozásának és elhelyezésének társfinanszírozására,
- a két- és többnyelvű formanyomtatványok, hivatalos közlönyök és egyéb nyilvános kiadványok nyomtatásának költségeire, valamint a többnyelvűség feltételeinek megfelelő működéshez szükséges elektronikus közigazgatási rendszer fejlesztési költségei társfinanszírozására,
- az alany jelen Szabályzat 1. szakaszában foglalt, eszközök odaítélésére jogosult foglalkoztatottjai képzésének társfinanszírozására, mégpedig a felekkel történő hivatalos használatban lévő nyelven folytatott munkavégzésre való képesítésre, különösen azokon a munkahelyeken, ahol a felekkel kapcsolatot tartanak (szakmai pályázatokon, szemináriumokon, továbbképzéseken és hasonlókon való részvétel révén).
Az eszközök mértéke és odaítélésük módja
4. szakasz
Az eszközöket a Titkárság költségvetési eszközeinek odaítéléséről szóló pályázat (a továbbiakban: Pályázat) szerint, az eszközök odaítélésére jogosult kérelmezők kérelme alapján kell odaítélni azon szervek és szervezetek részére, amelyek munkájában a nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek nyelve és írása hivatalos használatban van, amely Pályázatot a Titkárság legalább évente egyszer meghirdet.
A pályázati kérelmet írásban, egységes űrlapon kell benyújtani, amelynek tartalmát a Titkárság állapítja meg és, amelyet a Titkárság honlapján kell közzé tenni, a pályázat közzétételétől számított 15 napnál nem rövidebb határidőn belül.
A pályázatot 2025. február 5-én kell meghirdetni. A pályázati kérelmek benyújtási határideje 2025. március 7.
A Pályázatot összesen 10.000.000,00 dinár összegre kell meghirdetni.
A pályázaton egy jelentkezésre odaítélhető eszközök legalacsonyabb és legmagasabb összege nincs korlátozva, kivéve, ha a pályázati kiírás másként rendelkezik.
A pályázat meghirdethető egy konkrét rendeltetésre, több rendeltetésre vagy a jelen Szabályzat 3. szakaszában foglalt valamennyi rendeltetésre, amit a pályázati kiírás határoz meg.
Kérelmezőknek jogában áll a kérelmüket a pályázatban meghatározott egy vagy több rendeltetésre is benyújtani.
A pályázat adatokat tartalmaz a dokumentum elnevezéséről, amely alapján a pályázatot közzé teszik, a pályázat alapján odaítélésre előirányozott eszközök mértékéről, arról, hogy kik pályázhatnak és milyen rendeltetésre, a mércékről, amelyek szerint a pályázati kérelmeket rangsorolják, a pályázati kérelmek benyújtásának módjáról és határidejéről, valamint az egyéb dokumentációról, amellyel a pályázati kérelmek benyújtására vonatkozó feltételek teljesítését bizonyítják.
A pályázat közzététele
5. szakasz
A pályázatot közzé kell tenni Vajdaság Autonóm Tartomány Hivatalos Lapjában, a Titkárság hivatalos honlapján, továbbá a pályázatról szóló értesítést és a honlap címét, ahol a pályázat elérhető, közzé kell tenni a Szerb Köztársaság teljes területén terjesztett napilapban.
A pályázat, a pályázatról, valamint azon honlapról szóló tájékoztatást, amelyen a pályázatot közzé tették, a Vajdaság AT szervei munkájában hivatalos használatban lévő nemzeti kisebbségek - nemzeti közösségek nyelvén is közzé tehető.
Az eszközök odaítélésére irányuló kérelmek kezelése és feldolgozása
6. szakasz
A pályázati kérelmeket a Titkárság kezeli és dolgozza fel.
A Titkárság hivatalból megállapítja, hogy a kérelmező a jelen Szabályzat 2. szakaszában meghatározott, támogatásra jogosult alanynak minősül-e, valamint azt is, hogy a kérelem tartalma összhangban van-e a pályázat céljával.
A Titkárság fenntartja jogát, hogy a pályázótól, szükség szerint, kiegészítő dokumentációt és információt kérjen.
A pályázati kérelmet és a mellékelt dokumentumokat a Titkárság a kérelmezőknek nem juttatja vissza.
Az eszközök odaítélésével foglalkozó bizottság
7. szakasz
A tartományi titkár a költségvetési eszközök odaítélési eljárásának lebonyolítására határozattal pályázati bizottságot (a továbbiakban: Bizottság) alakít.
A bizottság létrehozásáról szóló határozat meghatározza a Bizottság tagjait, feladatait, valamint minden egyéb, a Bizottság működésére és eljárására vonatkozó lényeges kérdést.
A bizottság tagjai a Titkárság képviselői, viszont a megfelelő terület szakemberei is alkalmazhatók, a pályázattal összhangban. 
A Bizottság tagjai kötelesek nyilatkozatot aláírni arról, hogy a Bizottság munkájából és döntéséből, illetve a pályázat lebonyolításából semmilyen magán érdekük nem származik (Összeférhetetlenségi nyilatkozat).
Összeférhetetlenségről van szó, ha a bizottság tagja vagy családtagjai (házastársa vagy élettársa, gyermeke vagy szülője) a pályázaton részt vevő kérelmező testület vagy bármely más, a pályázattal kapcsolatban álló jogi személy foglalkoztatottjai vagy tagjai a kérelmezőnek, vagy a kérelmezőkkel kapcsolatban a közérdekkel ellentétes anyagi vagy immateriális érdeke van, éspedig családi kötődés, gazdasági érdek vagy egyéb közös érdek esetén.
A bizottság tagja a pályázattal kapcsolatos első intézkedés foganatosítása előtt aláírja a nyilatkozatot. 
Összeférhetetlenség megállapítása esetén a bizottság tagja haladéktalanul értesíti a bizottság többi tagját, és kivonja magát a bizottság további munkája alól. Az összeférhetetlenség megoldásáról a Titkárság minden esetben külön dönt, majd az összeférhetetlenség megállapításakor új, helyettes tagot jelöl ki a bizottságba.
A kérelmek elbírálása a Bizottság által
8. szakasz 
A kérelmek benyújtási határidejének lejártát követően a Bizottság hozzáfog a kérelmek elbírálásához.
A Bizottság határozattal elutasítja a hiányos és szabálytalanul kitöltött kérelmeket, illetve azon kérelmeket, amelyekben nem töltöttek ki minden kötelező mezőt (a nem kötelező mezők a kérelem űrlapjában feltüntetésre kerültek), az aláíratlan és nem lepecsételt kérelmeket, továbbá a késve érkező kérelmeket.
A Bizottság határozattal elutasítja a nem engedélyezett kérelmeket, éspedig:  
· az illetéktelen személyek és a pályázatban nem előirányozott kérelmezők által benyújtott kérelmeket,
· azokat a kérelmeket, amelyek nem vonatkoznak a jelen Szabályzat 2. szakaszában foglalt pályázati rendeltetésekre,
· azokat a kérelmeket, amelyek felszerelés beszerzésére, beruházásra, illetve a kérelmező folyó költségeire és rendes tevékenységére vonatkoznak, 
· azon kérelmezők kérelmeit, akik az előző évben odaítélt eszközök felhasználásáról szóló jelentést nem nyújtották be, illetve amelyekkel kapcsolatosan a jelentésből megállapításra kerül, hogy az eszközöket nem rendeltetésszerűen használták fel, valamint azon kérelmezők kérelmeit sem, akik a Titkárság előző pályázatai szerinti kötelezettségeiket nem teljesítették, mégpedig a megvalósított tevékenységekről bizonyítékként készült fényképeket, videó anyagokat nem küldték el;
· azon kérelmezők kérelmeit, akik az előző évben megvalósított programokról/projektekről szóló leíró/pénzügyi jelentést az előirányozott határidőben nem küldték meg, 
· azokat a programokat, illetve projekteket, amelyeket a költségvetési év folyamán nem lehet megvalósítani.
A kérelmező panasszal élhet a visszautasító határozattal szemben, 8 napon belül a határozatról való értesítést követően. A Titkárság a panaszról szóló, indoklással ellátott döntést a panasz átvételét követő 15 napon belül hozza meg.
Az eszközök odaítélésének mércéi
9. szakasz
A Bizottság a teljes, engedélyezett, szabályosan kitöltött kérelmeket az alábbi mércék alapján rangsorolja:
· az egész község, város vagy település területén hivatalos használatban levő nemzeti kisebbségi – nemzeti közösségi nyelv- és írás száma (5 -10 pont),
· a nemzeti kisebbség - nemzeti közösség tagjainak százalékos aránya a teljes lakosság számában, amelynek nyelve és írása hivatalos használatban van, a Köztársasági Statisztikai Hivatal hivatalos adatai szerint, a legutóbbi népszámlálás alapján (4-7 pont),
· a jelen Szabályzat 3. szakaszában foglalt tevékenység végrehajtásához szükséges anyagi költségek teljes összege (3-5 pont),
· a jelen Szabályzat 3. szakaszában foglalt tevékenység finanszírozásához meglevő egyéb források (2-4 pont),
· a felügyelőségi szolgálatok által, a jelen Szabályzat 3. szakaszában foglalt tevékenységek előmozdítására elrendelt vagy javasolt intézkedések megléte (2-4 pont),
· a jelen Szabályzat 3. szakaszában foglalt tevékenységek társfinanszírozásának folyamatossága a Titkárság részéről, illetve első alkalommal igényelik-e az eszközöket (2-4 pont),
· a nemzeti kisebbség nemzeti tanácsának megerősítése a jelen Szabályzat 3. szakaszában foglalt tevékenység társfinanszírozásának jelentőségéről (2-4 pont).
Döntéshozatal az eszközök odaítéléséről
10. szakasz
A 9. szakaszban foglalt mércékkel összhangban, a Bizottság az eszközök odaítéléséről szóló javaslatát, amely tartalmazza kérelmek elbírálási listáját és rangsorát a kérelem benyújtási határidejének lejártától számított 60 napnál nem hosszabb időtartamon belül állapítja meg és azt a tartományi titkárnak döntéshozatal céljából megküldi.
A rangsor, valamint az elutasított pályázatok áttekintése a Bizottság jegyzőkönyvének szerves részét képezik.
A tartományi titkár megvitatja a Bizottság javaslatát, és határozattal dönt a támogatások elosztásáról a pályázatot benyújtó alanyok között, a Bizottság javaslatának kézhezvételétől számított 30 napon belül.
A jelen szakasz 3. bekezdésében foglalt határozatban fel kell tüntetni a kérelmezőket, akik részére az eszközöket odaítélték (a továbbiakban: felhasználók), a jóváhagyott eszközök rendeltetését, valamint azokat a kérelmezőket, akik részére nem hagytak jóvá eszközöket, indokolással együtt.  
A jelen szakasz 3. bekezdésében foglalt határozat végleges és közzé kell tenni a Titkárság hivatalos honlapján és az E-közigazgatás portálon.
Az eszközök odaítéléséről szóló szerződés és határozat
11. szakasz
A Titkárság az eszközök odaítélésére vonatkozó kötelezettségét szerződés (a továbbiakban: szerződés) alapján vállalja, a költségvetési rendszert szabályozó törvénnyel összhangban.
A Titkárságnak jogában áll a költségvetési eszközök átutalásának teljesítéséhez szükséges kiegészítő dokumentációt és adatokat kérni a felhasználótól, valamint meghatározni azok benyújtási határidejét.
A Titkárság az odaítélt eszközöket az aláírt szerződések alapján, meghozott határozatok révén utalja át a kérelmezők számlájára, az eszközöknek a Vajdaság AT költségvetésébe való beáramlási ütemével összhangban. 
Ha a kérelmező nem írja alá a szerződést és nem jár el a jelen szakasz 2. bekezdésében foglalt kérelem szerint, a Titkárság által meghatározott határidőn belül, úgy kell vélni, hogy a kérelmező a benyújtott kérelmétől elállt.
A jelen szakasz 4. bekezdésében foglalt kérelmező helyett az eszközöket a kérelmezőnek a kérelmek rangsorolási és értékelési listáján elfoglalt helye szerint kell odaítélni.
Abban az esetben, ha olyan okok miatt, amelyekre a Titkárság nem tud hatással lenni, a jóváhagyott támogatás nem kerülhet átutalásra a felhasználók számlájára, a Titkárság jogosult felmondani a szerződést.
Az eszközök felhasználásának figyelemmel kísérése
12. szakasz
A Titkárság figyelemmel kíséri és felügyeli a rendeltetések megvalósítási módját és az eszközök felhasználását.
A megvalósítás figyelemmel kísérése a következőket foglalja magába:
· a kérelmező kötelezettségét, hogy a szerződésben meghatározott határidőkben tájékoztassa a Titkárságot az eszközök rendeltetésének megvalósításáról,
· a jelentés áttekintését a Titkárság részéről,
· a kérelmező kötelezettségét, hogy lehetővé tegye a Titkárság képviselőinek a rendeltetés megvalósítása során keletkezett megfelelő dokumentumokba való betekintést,
· a felhasználótól származó információk beszerzését,
· a Titkárság kezdeményezésére a felügyelőségi szolgálatok hivatalból történő tanácsadói látogatását, illetve felügyelőségi felügyeletét az odaítélt eszközök rendeltetésszerű felhasználása céljából,
· a szerződésben előirányozott egyéb tevékenységeket.
A felhasználó köteles a Titkárság részére lehetővé tenni az eszközök felhasználásának figyelemmel kísérését.
Az eszközök felhasználásának és céljának végrehajtásáról szóló jelentés 
13. szakasz
A felhasználó köteles az odaítélt eszközöket kizárólag az odaítélésük rendeltetésének megfelelően használni, a fel nem használt eszközöket pedig a Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetésébe vissza juttatni.
A felhasználó köteles megfelelő módon feltüntetni, hogy a Titkárság is részt vett a finanszírozásban.
       A kérelmező köteles az eszközök rendeltetésszerű felhasználásáról legkésőbb az eszközök odaítélési rendeltetése megvalósítására meghatározott határidőtől számított 15 (tizenöt) napos határidőn belül, de legkésőbb az eszközök odaítélési naptári évének lejártáig, a kérelmező felelős személye által hitelesített tartozó dokumentumokkal (képek és egyéb) együtt jelentést benyújtani. 
A kérelmező részére, aki az előirányozott határidőn belül nem nyújt be jelentést, eszközök rendeltetésszerű felhasználásáról szóló jelentés benyújtására vonatkozó kérelmet, illetve felszólítást kell küldeni. Azon felhasználó részére, aki hiányos és szabálytalan jelentést nyújt be jelentés kiegészítésére és kiigazítására vonatkozó kérelmet kell küldeni.
Ha a jelentés kiegészítésére és kiigazítására vonatkozó felszólítás, illetve kérelem átvételétől számított 8 napot követően sem küldi meg az eszközök rendeltetésszerű felhasználásáról szóló teljes és helyes (leíró és pénzügyi) jelentést, a felhasználó köteles az eszközöket visszatéríteni Vajdaság AT költségvetésébe és a következő pályázati kiírások alkalmával pályázati jogát veszti.
Ha gyanú merül fel, hogy egyes esetekben az odaítélt eszközöket nem rendeltetésszerűen használták fel, a Titkárság eljárást indít az illetékes költségvetési felügyelőség előtt az eszközök rendeltetésszerű és törvényes felhasználásának ellenőrzése céljából.    
A felhasználó köteles az odaítélt eszközöket a Vajdaság AT költségvetésébe visszajuttatni, ha megállapítják, hogy az eszközöket nem az odaítélés rendeltetésének megvalósítására használták fel.        
Titkárság jelentése 
14. szakasz
A Titkárság dokumentumot készít, jelentés vagy tájékoztató formájában, a költségvetési eszközök megvalósult odaítéléséről azon költségvetési és közpénzek felhasználói számára, akik munkájában az előző naptári évben a nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek nyelve és írásmódja hivatalos használatban volt, önálló dokumentumként vagy Vajdaság AT területén hivatalos használatban lévő nyelvekről és írásról szóló dokumentum (jelentés vagy információ) részeként.
A jelen szakasz 1. bekezdésében foglalt dokumentumot közzé kell tenni a Titkárság hivatalos honlapján.
Záró rendelkezések
15. szakasz
A jelen Szabályzat hatálybalépésének napjával a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi - Nemzeti Közösségi Titkárság költségvetési eszközeinek a nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek nyelvét és írását a munkában hivatalosan használó szervek és szervezetek részére történő odaítéléséről szóló szabályzata (VAT Hivatalos Lapja, 7/2023. szám) hatályát veszti.
A jelen szabályzat a Vajdaság Autonóm Tartomány Hivatalos Lapjában való közzétételének napjával lép hatályba és a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság hivatalos honlapján is közzétételre kerül.
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