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A Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság költségvetési eszközeinek a Tartományi Kormány Szerb és angol kétnyelvű tanítás bevezetése a Vajdaság autonóm tartományi oktatási és nevelési intézményekbe elnevezésű projektumának finanszírozására és társfinanszírozására való odaítéléséről szóló szabályzat (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 18/15. szám) 3. szakasza alapján és A Vajdaság Autonóm Tartomány 2015. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelettel (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 53/14. és 54/14. szám – kiigazítás) kapcsolatban

a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság (a továbbiakban: Titkárság)
PÁLYÁZATOT

hirdet 
a Tartományi Kormány Szerb és angol kétnyelvű tanítás bevezetése a Vajdaság autonóm tartományi oktatási és nevelési intézményekbe elnevezésű projektumának 2015. évi finanszírozására és társfinanszírozására 

A pályázatot a Vajdaság Autonóm Tartomány 2015. évi költségvetéséről szóló tartományi képviselőházi rendelettel (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 53/14. és 54/14. szám – kiigazítás) a Pénzügyi Titkárság külön költséghelyrendjében a Tartományi Kormány Szerb és angol kétnyelvű tanítás bevezetése a Vajdaság autonóm tartományi oktatási és nevelési intézményekbe elnevezésű projektumának (a továbbiakban: Projektum) 2015. évi finanszírozására és társfinanszírozására biztosított 8.740.000,00 dinár eszközösszegre írjuk ki, mégpedig: 
1) az általános iskolai oktatásban 
- a Projektum realizálását szolgáló programköltségekre (a kétnyelvű oktatási projektumban résztvevő végrehajtók, az oktatási anyag, a foglalkoztatottak szakmai továbbképzésének – a tanügyi káderállomány hazai és külföldi képzése, a szakirodalom, a didaktikai anyag és a didaktikai-metodikai irodalom taneszközei beszerzési költségeinek, valamint a Projektum végrehajtását szolgáló összes más költségek finanszírozására) - 1.995.000,00 dinár;
- a Projektum teljesítését szolgáló felszerelés beszerzésére - 1.995.000,00 dinár; 
2) a középiskolai oktatásban: 
 - a Projektum teljesítését szolgáló programköltségekre (a kétnyelvű oktatási projektumban résztvevő végrehajtók, az oktatási anyag, a foglalkoztatottak szakmai továbbképzésének – a tanügyi káderállomány hazai és külföldi képzésének, a szakirodalom, a didaktikai anyag és a didaktikai-metodikai irodalom taneszközei beszerzési költségeinek,a Cambridge Központ licenciája és a nemzetközi IB érettségi évi tagdíjának, valamint a Projektum végrehajtását szolgáló összes más költségek finanszírozására) - 3.800.000,00 dinár;
- a Projektum teljesítését szolgáló felszerelés beszerzésére - 950.000,00 dinár. 
A felhasználó köteles a szolgáltatás és felszerelés beszerzése alkalmával a Közbeszerzésekről szóló törvény rendelkezéseivel (Az SZK Hivatalos Közlönye, 124/12. és 14/45. szám) összhangban eljárni. 

A pénzügyi kötelezettségek teljesítése a Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetési fizetőképességének lehetőségeivel összhangban történik. 
PÁLYÁZATI FELTÉTELEK
1. Pályázók
Az eszközök odaítélésére a projektumban résztvevő általános és középiskolai oktatási intézmények jogosulnak:

1.
a projektdokumentumokban projektintézményként megállapított intézmények,
2.
a helyi önkormányzat döntése alapján a Projektumhoz csatlakozott intézmények, mégpedig a helyi önkormányzatnak Vajdaság Autonóm Tartománnyal aláírt együttműködési megállapodása, memoranduma vagy protokollja szerint. 
3.
intézmények, amelyeket a Tartományi Kormány határozatával bevont a Projektumba.
2. Az eszközök odaítélésének kritériumai
A Projektum teljesítését szolgáló programköltségekre szükséges eszközök mértékének megállapítása alkalmával az alábbi kritériumokat kell alkalmazni: 
· a kétnyelvű oktatásban résztvevő tanárok száma,
· a kétnyelvű oktatásba először bekapcsolódó tanárok száma,
· a kétnyelvű oktatással felölelt tanulók száma,
· a Projektum további fejlesztése értelmében való indokoltsága.
A Projektum teljesítésének szolgálatában levő felszerelés beszerzéséhez szüksége eszközök mértékének meghatározása alkalmával az alábbi kritériumokat kell alkalmazni: 
- a kétnyelvű tagozatok száma és

- a kétnyelvűen oktatott tantárgyak száma. 
A PÁLYÁZÁS MÓDJA
                 Az eszközök odaítélésére szolgáló eszközök iránti kérelmet a Titkárság egységes pályázati formanyomtatványán kell benyújtani. A teljes pályázati dokumentációt 2015. május 8-ától lehet letölteni a Titkárság www.puma.vojvodina.gov.rs web-címéről. 
A kérelmek postán a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság Mihailo Pupin sgt 16., 21000 Újvidék címére „Konkurs za dvojezičnu nastavu / Kétnyelvű oktatási pályázat” megjelöléssel küldhetők, vagy személyesen átadhatók a tartományi közigazgatási szervek iktatójában, Újvidéken (a Tartományi Kormány épülete). 

A pályázati kérelemhez az alábbi dokumentumokat kell mellékelni:

· az általános, illetve a középiskola bírósági cégjegyzékbe vételéről szóló bizonylat fénymásolatát, 

· az adóazonosító számáról szóló bizonylat fénymásolatát, 

· a Projektumban való részvételére vonatkozó aktus fénymásolatát,

· a programköltségekre, felszerelés beszerzésére vonatkozó független ajánlatot-előszámlát (költségszámítás). 
A pályázati kérelmek benyújtásának határideje: 2015. május 20. 
A Titkárság fenntartja a jogát, hogy a kérelmezőtől szükség szerint hiánypótlást és információ kiegészítést kérjen, illetve az eszközök odaítéléséhez meghatározza a szükséges feltételek teljesítését. 
A késve érkező és hiányos kérelmeket nem vitatjuk meg. 

A pályázat eredményeit a Titkárság honlapján tesszük közzé. 
Az érdekeltek a pályázattal kapcsolatos részletese információkat a Titkárságtól a 021/487 45 05 és a 487 42 62-os telefonszámon kaphatják meg. 

Nyilas Mihály
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