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Az általános és középiskolai oktatás és nevelés és a diákjólét területén programtevékenységek és projektumok finanszírozására és társfinanszírozására költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 14/15. szám) 10. szakasza alapján és A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 37/14. és 54/14. szám – más határozat) 15. szakasza és 16. szakaszának 2. bekezdése alapján a tartományi titkár

SZABÁLYZATOT 
hoz

A TARTOMÁNYI OKTATÁSI, JOGALKOTÁSI, KÖZIGAZGATÁSI ÉS NEMZETI KISEBBSÉGI – NEMZETI KÖZÖSSÉGI TITKÁRSÁG KÖLTSÉGVETÉSI ESZKÖZEINEK A TARTOMÁNYI KORMÁNY SZERB ÉS ANGOL KÉTNYELVŰ TANÍTÁS BEVEZETÉSE A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI OKTATÁSI ÉS NEVELÉSI INTÉZMÉNYEKBE ELNEVEZÉSŰ PROJEKTUMÁNAK FINANSZÍROZÁSÁRA ÉS TÁRSFINANSZÍROZÁSÁRA VALÓ ODAÍTÉLÉSÉRŐL 

1. szakasz
A jelen szabályzat szabályozza a Tartományi Kormány Szerb és angol kétnyelvű tanítás bevezetése a Vajdaság autonóm tartományi oktatási és nevelési intézményekbe elnevezésű projektumának (a továbbiakban: Projektum) finanszírozására és társfinanszírozására szolgáló eszközök felosztásának módját és kritériumait.

A jelen szakasz 1. bekezdése szerinti eszközöket az alábbiakra használják fel:
1. a Projektum realizálását szolgáló programköltségekre és 

2. a kétnyelvű oktatási projektumban résztvevő végrehajtók, az oktatási anyag, a foglalkoztatottak szakmai továbbképzésének – a tanügyi káderállomány (hazai és külföldi) képzésének, a szakirodalom, a didaktikai anyag és a didaktikai-metodikai irodalom taneszközei beszerzési költségeinek, a Cambridge Központ licenciája és a nemzetközi IB érettségi évi tagdíjának, valamint a Projektum végrehajtását szolgáló összes más költségek finanszírozására.
A jelen szakasz 2. bekezdése szerinti rendeltetésre szolgáló eszközöket Vajdaság Autonóm Tartomány költségvetése biztosítja (a továbbiakban: Vajdaság AT költségvetése), és a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság (a továbbiakban: Tartományi Titkárság) külön költségvetési költséghelyrendjében szerepel. 
2. szakasz

Az eszközök odaítélésére a Projektumban résztvevő általános és középiskolai oktatási intézmények jogosulnak:
1.
a projektdokumentumokban projektintézményként megállapított intézmények,

2.
a helyi önkormányzat döntése alapján a Projektumhoz csatlakozott intézmények, mégpedig a helyi önkormányzatnak Vajdaság Autonóm Tartománnyal aláírt együttműködési megállapodása, memoranduma vagy protokollja szerint. 

3.
intézmények, amelyeket a Tartományi Kormány határozatával bevont a Projektumba.
3. szakasz

A jelen szabályzat 1. szakaszában foglalt Projektumot pályázat (a továbbiakban: pályázat) útján társfinanszírozzák, illetve társfinanszírozzák, mely pályázatot a Titkárság évente legalább egyszer kiírja, a Titkárság pénzügyi tervével összhangban. 

         
A pályázat adatot tartalmaz az aktus elnevezéséről, melynek alapján a pályázatot kiírják, a pályázat szerint előirányzott odaítélendő teljes eszközkeretről, a pályázásra jogosultakról és a pályázati rendeltetésekről, valamint a kritériumokról, amelyeken a pályázati jelentkezések értékelése, illetve a felosztásra kerülő eszközök terjedelme és rendeltetése alapul, a pályázati kérelem benyújtásának módját és határidejét, valamint a pályázat végrehajtása tekintetében jelentős más adatokat. 

4. szakasz

A pályázatot közzé kell tenni a Tartományi Titkárság hivatalos honlapján, Vajdaság Autonóm Tartomány Hivatalos Lapjában és a Vajdaság AT egész területén megjelenő lap valamelyikében.


A pályázat közzétehető a nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek Vajdaság AT szerveinek munkájában hivatalos használatban levő nyelvein is. 

5. szakasz

A pályázati kérelmeket írásban egységes formanyomtatványon kell benyújtani, amelyet a Tartományi Titkárság internetes oldalán jelentet meg és tartalmazza a program, illetve a projektum leírását, célját és pénzügyi tervét a befejezésük határidejével együtt. 

6. szakasz

A pályázati kérelemhez az alábbi dokumentumokat kell mellékelni:

· a Projektumban való részvételére vonatkozó aktus fénymásolatát,

· az adóazonosító számáról szóló bizonylat fénymásolatát, 

· az illetékes bíróság cégjegyzékébe vételéről szóló bizonylat fénymásolatát.
A Tartományi Titkárság fenntartja a jogát, hogy a kérelmezőtől szükség szerint hiánypótlást és információ kiegészítést kérjen.

A késve érkező és hiányos kérelmeket nem vitatják meg. 

7. szakasz

Az oktatásban illetékes tartományi titkár (a továbbiakban: tartományi titkár) különbizottságot alakít a Projektumban résztvevő intézményeknek szánt eszközök odaítélésére kiírt pályázat végrehajtására (a továbbiakban: Különbizottság). 

     
A Különbizottság megvitatja a pályázatra benyújtott kérelmeket. 


A Különbizottság megállapítja az előírt pályázati követelmények teljesítését. 


A pályázati kérelmek megvitatását követően, a Különbizottság megindokolt javaslatot állít össze az eszközök odaítéléséről és benyújtja a tartományi titkárnak.

8. szakasz

A tartományi titkár megvitatja a Különbizottság javaslatát, és határozatban dönt az eszközöknek az igénybe vevők számára való felosztásáról.


A jelen szakasz 1. bekezdése szerinti határozat végleges.


A jelen szakasz 1 bekezdése szerinti határozat az eszközök odaítélésére vonatkozó adatokat tartalmazó áttekintő táblázattal közzétételre kerül a Tartományi Titkárság internetes honlapján. 


Ha a Tartományi Titkárság úgy ítéli meg, hogy ez elengedhetetlen, a pályázat eredményeiről írásban is értesíti a kérelmezőket. 

9. szakasz

Az odaítélendő eszközök összegének megállapítása alkalmával a jelen szabályzat 1. szakasza 2. bekezdésének 1. pontja szerinti rendeltetés esetében az alábbi kritériumokat kell alkalmazni:

· a kétnyelvű tagozatok száma – 6 pont;

· a kétnyelvűen tanított tantárgyak száma – 4 pont.


Az odaítélendő eszközök összegének megállapítása alkalmával a jelen szabályzat 1. szakasza 2. bekezdésének 2. pontja szerinti rendeltetés esetében az alábbi kritériumokat kell alkalmazni:

· a kétnyelvű oktatásban résztvevő tanárok száma – 3 pont;
· a kétnyelvű oktatásba először bekapcsolódó tanárok száma – 2 pont;
· a kétnyelvű oktatással felölelt tanulók száma – 5 pont;
· a Projektum további fejlesztése tekintetében való indokoltsága – legfeljebb 200 pont.

Minden egyes iskolára vonatkozó összes pontszámot rendeltetés szerint úgy kell kiszámítani, hogy minden egyes kritériumot a pontszámmal kell megszorozni, és ezeket az összegeket kell összeadni. Az összes iskola pontszámainak összege a teljes eszközkeret 100%-a rendeltetési kategóriák szerint, az eszközöket pedig az iskolánkénti pontszámoknak a teljes keretben való százalékaránya szerint kell elosztani. 

10. szakasz

A Tartományi Titkárság az eszközök odaítélésének kötelezettségét szerződés alapján vállalja, a költségvetési rendszert szabályozó törvény értelmében.
11. szakasz

Az igénybe vevő köteles az odaítélt eszközöket rendeltetésszerűen és jogszerűen felhasználni, a fel nem használt eszközöket pedig visszajuttatni Vajdaság AT költségvetésébe. 


Az igénybe vevő köteles az eszközök felhasználásáról az odaítélésük szerinti rendeltetésük teljesítésére kijelölt határidőtől számított legfeljebb 15 (tizenöt) napon belül jelentést benyújtani, a felelős személyek által hitelesített megfelelő dokumentumokkal. 


Az igénybe vevő köteles az odaítélt eszközöket visszajuttatni Vajdaság AT költségvetésébe, ha megállapítást nyer, hogy nem az odaítélésük szerinti rendeltetésre használta fel. 


Ha az igénybe vevő nem nyújtja be a jelen szakasz 2. bekezdése szerinti jelentést, elveszíti a jogát új programok és projektumok szerinti eszközök odaítélésére. 


Ha fennáll a gyanú, hogy az odaítélt eszközöket egyes esetekben nem rendeltetésszerűen használták fel, a Tartományi Titkárság eljárást indít a költségvetési felügyeletben illetékes tartományi közigazgatási szervnél az eszközfelhasználás rendeltetésszerű és jogszerű felhasználásának ellenőrzésére. 

12. szakasz

A jelen szabályzat hatályba lépésének napján hatályát veszíti a Tartományi Oktatási, Közigazgatási és Nemzeti Közösségi Titkárság költségvetési eszközeinek a Tartományi Kormány Szerb és angol kétnyelvű tanítás bevezetése a Vajdaság autonóm tartományi oktatási és nevelési intézményekbe elnevezésű projektumának finanszírozására és társfinanszírozására való odaítéléséről szóló 2014. június 16-án kelt, 128-401-2148/2014. számú szabályzat. 
13. szakasz

A jelen szabályzat a Vajdaság AT Hivatalos Lapjában való közzétételének napján lép hatályba, és közzé kell tenni a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság hivatalos honlapján. 
TARTOMÁNYI OKTATÁSI, JOGALKOTÁSI, KÖZIGAZGATÁSI, NEMZETI KISEBBSÉGI – NEMZETI KÖZÖSSÉGI TITKÁRSÁG
Szám: 128-451-1112/2015-02.
Újvidék, 2015. 04. 24.
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