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STREDNÝM ŠKOLÁM NA ÚZEMÍ AP VOJVODINY
Riaditeľovi školy
PREDMET: Verejná výzva na účasť v súťaži
Koľko sa poznáme - dvanásty cyklus
V rámci projektu Pokrajinskej vlády Afirmácia multikulturalizmu a tolerancie vo Vojvodine začalo sa s realizáciou dvanásteho cyklu kvízu z dejín národnostných spoločenstiev Vojvodiny Koľko sa poznáme, ktorý organizuje Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín - národnostných spoločenstiev.
Súťaž sa realizuje v podobe regionálnych a kvalifikačných súťaží, semifinálových súťaží a finálovej súťaže v Novom Sade, na ktorých sa zúčastnia skupiny pozostávajúce zo žiakov stredných škôl z územia Vojvodiny.
Oboznamujeme Vás, že prebieha prihlasovanie súťažiacich skupín a plánovanie rozvrhu súťaží dvanásteho cyklu kvíku Koľko sa poznáme a vyzývame vás, aby ste do súťaže zapojili žiakov svojej školy. Každá škola môže prihlásiť účasť. 
Keďže sa konanie kvizových súťaží plánuje na druhú polovicu mája roku 2018, prosíme Vás, aby ste prípadnú účasť skupiny Vašej školy potvrdili najneskôr do  10. apríla 2018. 
Po potvrdení účasti (tlačivo prihlášky v prílohe) Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín - národnostných spoločenstiev v najkratšej lehote doručí škole potrebný materiál na prípravu súťažiacich, ako aj propozície a pravidlá súťažných hier. Po uzavretí zoznamu účastníkov kvízu zoznam je nie možné meniť, a preto je potvrdenie účasti v tomto zmysle záväzné.
Zdôrazňujeme,  že sa pre obmedzený počet skupín-účastníkov v dvanástom cykle priorita účasti v súťažiach určí podľa poradia prihlasovania, t.j. potvrdenia účasti skupín na súťažiach. 
Zdôrazňujeme, že v dvanástom cykle kvízu Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín - národnostných spoločenstiev pristúpil k dôkladnej revízii prvidiel a propozícií súťaží, ako aj obsahu publikácie. Tohtoročná kvízová súťaž je podstatne zmenená oproti predchádzajúcim súťažiam a zmeny spočívajú tak v materiáli na prípravu, ako aj základnom koncepte súťaže. 
Najdôležitejšia zmena sa vzťahuje na zloženie skupín, pod čím sa rozumie, že školy prihlasujú účasť žiakov na súťaži, kým sa súťažiace skupiny utvárajú zo žiakov rôznych škôl. Každá skupina bude mať troch členov a profesora - vedúceho skupiny. Profesori, ktorí pripravujú žiakov na súťaž budú zapojení do procesu utvárania skupín. Počet žiakov, ktorý škola môže prihlásiť pre účasť, je tri. Samy súťaže, ako aj v predchádzajúcom cykle kvízu, budú viacjazyčné a žiaci budú mať možnosť na kvíz sa pripravovať a súťažiť v jazyku, v ktorom navštevujú výučbu. 
Prosíme Vás, aby ste nám potvrdenie účasti doručili elektronickou poštou na adresu: bojan.greguric@vojvodina.gov.rs ako aj poštou na adresu: Pokrajinský sekretariát vzdelávania, predpisov, správy a národnostných menšín - národnostných spoločenstiev, Bul. Mihajla Pupina 16, 21 000 Nový Sad; s označením: Pre kvíz Koľko sa poznáme
Pre všetky otázky môžete nás kontaktovať telefonicky na čísle  021 487 4604.
S úctou

pokrajinský tajomník
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