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A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI KÖZÉPISKOLÁKNAK

- az iskolaigazgató részére
TÁRGY: Nyilvános felhívás a Mennyire ismerjük egymást 
vetélkedő tizenharmadik ciklusában való részvételre
A Tartományi Kormány Multikulturalizmus és tolerancia érvényesítése Vajdaságban elnevezésű projektjének keretében, a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság szervezésében megkezdődött a Mennyire ismerjük egymást - a vajdasági nemzeti közösségek kultúrájának és történelmének ismeretéből tartott vetélkedő tizenharmadik ciklusának lebonyolítása.

A vetélkedőkre regionális selejtezők, középdöntők és az Újvidéken megtartott döntő formájában kerül sor,  amelyeken a Vajdaság területén működő középiskolák tanulóinak csapatai mérik össze tudásukat.
Értesítjük Önt, hogy folyamatban van a versenyző csapatok bejelentése a tizenharmadik alkalommal megrendezendő Mennyire ismerjük egymást vetélkedőre és a verseny ütemtervének elkészítése. Tisztelettel felkérjük, hogy nevezze be Ön is iskolájának tanulóit.
Tekintettel arra, hogy a vetélkedőt 2019 májusának első felére terveztük, kérjük, hogy iskolája csapatának részvételét legkésőbb 2019. március 22-ig igazolja vissza.

A részvétel visszaigazolását követően (jelentkezési adatlap a mellékletben) a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság a legrövidebb határidőben megküldi az iskola részére a versenyzők felkészítéséhez szükséges anyagot, valamint a vetélkedő játékainak versenyszabályait és előírásait. A vetélkedőn résztvevők listájának lezárását követően a lista nem változtatható, és ebben az értelemben a részvételi igazolás kötelező érvényű.
Kiemeljük, hogy a tizenharmadik ciklusban résztvevő csapatok korlátozott száma miatt, a vetélkedőkön való részvételi elsőbbséget a bejelentők, illetve a vetélkedőkön résztvevő csapatok visszaigazolásának beérkezési sorrendjében állapítjuk meg.

Tájékoztatjuk, hogy a vetélkedő tizenharmadik ciklusában a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság felülvizsgálta a szabályokat és a versenyszabályokat, valamint a kiadvány tartalmát. Az idei vetélkedő az előző éviekhez képest módosult, ami a felkészítő anyagban és a vetélkedő alapvető koncepciójában mutatkozik meg.

A legjelentősebb módosítás a csapatok összetételére vonatkozik, nevezetesen, hogy az iskolák bejelentik a tanulókat a részvételre, a versenyző csapatokat pedig különböző iskolák tanulóiból állítjuk össze. Minden csapatnak négy tagja lesz és egy tanára – csapatvezetője. Az iskola négy tanulót jelenthet be. A csapatokat sorsolással alakítjuk ki, közvetlenül a résztvevők listájának lezárása után. Minden iskola – résztvevő, értesítést kap majd a csapatok összetételéről (annak érdekében, hogy a résztvevőknek elegendő idejük legyen a kapcsolatfelvételre és a részvétel részleteinek megbeszélésére). A csapatok három aktív versenyzőből és tartalék versenyzőből állnak. A verseny ideje alatt az aktív versenyzők korlátlan számban felválthatók a tartalék versenyzőkkel (megjegyzés: egy versenyjáték időtartama alatt nincs lehetőség a váltásra). Azok a résztvevők, akik már versenyeztek a vetélkedő valamely előző ciklusában, jogosultak a vetélkedő tizenharmadik ciklusában való részvételre. 

A vetélkedők, ugyanúgy, mint az előző ciklusokban is, több nyelven folynak és a résztvevőknek lehetősége van azon a nyelven felkészülni és versenyezni is, amilyen tannyelvű tagozatra járnak.

Kérjük, hogy a részvételi visszaigazolást elektronikus postán a bojan.greguric@vojvodina.gov.rs címre, illetve postán a Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice, Bul. Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad címre a Mennyire ismerjük egymást/Koliko se poznajemo kvíz feltüntetésével küldjék meg.
Bővebb tájékoztatással a 021/ 487-4604 telefonszámon állunk rendelkezésre.
Tisztelettel,


Nyilas Mihály s.k.,


tartományi titkár
