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A VAJDASÁG AUTONÓM TARTOMÁNYI KÖZÉPISKOLÁKNAK

- az iskolaigazgatók részére
TÁRGY: Nyilvános felhívás a tizennegyedik alkalommal megrendezendő
Mennyire ismerjük egymást vetélkedőn való részvételre
A Tartományi Kormány Multikulturalizmus és tolerancia érvényesítése Vajdaságban című projektjének keretében, a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság szervezésében megkezdődött a Mennyire ismerjük egymást vetélkedő tizennegyedik ciklusának lebonyolítása a vajdasági nemzeti közösségek kultúrájából és történelméből.

A vetélkedőket Újvidéken regionális selejtezők, középdöntők és döntők formájában bonyolítják le, amelyeken a vajdasági székhelyű középiskolák diákjaiból felállított csapatok vesznek részt.

Értesítjük Önöket, hogy folyamatban van a vetélkedő csapatok bejelentése és a tizennegyedik alkalommal megrendezendő Mennyire ismerjük egymást vetélkedő ütemtervének elkészítése. Felkérjük Önöket, hogy a vetélkedőbe vonják be középiskolájuk diákjait. Minden iskola jelentkezhet a részvételre.

A vetélkedőket 2020. március-április folyamán tervezzük, ezért megkérjük Önöket, hogy iskolájuk csapatának részvételét legkésőbb 2019. december 3-ig igazolják vissza.

A részvétel visszaigazolását követően (jelentkezési űrlap a mellékletben) a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság a legrövidebb határidőn belül az iskola részére kiküldi a versenyzők felkészítéséhez szükséges anyagot (a Vajdasági Mozaik nyomtatott kiadványa), valamint a vetélkedő részvételi- és versenyszabályait. A részvevők listájának lezárását követően a lista nem változtatható, és ebben az értelemben a részvételi igazolás kötelező érvényű.

Felhívjuk a figyelmüket, hogy a tizennegyedik ciklusban a csapatok – részvevők száma korlátozott, ezért a vetélkedőkön való részvételi elsőbbséget a bejelentők, illetve a vetélkedőkön való részvevő csapatok visszaigazolásának beérkezési sorrendjében állapítjuk meg.

Kiemeljük, hogy a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság által szervezett vetélkedő tizennegyedik ciklusában a részvételi szabályok és a versenyszabályok változatlanok maradtak. A csapatok kialakítása oly módon történik, hogy az iskolák jelentik be a diákok részvételét, míg a versenyző csapatokat különböző iskolák diákjaiból alakítjuk ki. Valamennyi csapatnak négy tagja és egy tanára – csapatvezetője lesz. A diákok száma, amelyet az iskola részvételre bejelenthet – négy. A csapatokat sorsolással alakítjuk ki, közvetlenül a részvevők listájának lezárultával. Minden iskola – részvevő értesítést kap a csapatok ütemtervéről (annak érdekében, hogy a részvevőknek elegendő idejük legyen a kapcsolatfelvételre és a részvétel részleteinek megbeszélésére). A csapatok három aktív versenyzőből és tartalék versenyzőből állnak. A verseny ideje alatt az aktív versenyzők korlátlan számban felválthatók a tartalék versenyzőkkel (felhívjuk a figyelmüket arra, hogy egy versenyjáték időtartama alatt nem végezhető váltás). Azok a részvevők, akik már versenyeztek a kvíz valamely előző ciklusában, jogosultak a verseny tizennegyedik ciklusában való részvételre. 

A vetélkedők, mint ahogyan az előző vetélkedő ciklusokban is volt, többnyelvűek lesznek és a részvevőknek lehetőségük lesz arra, hogy azon a nyelven készüljenek fel a vetélkedőkre, amilyen tannyelvű tagozatra járnak.
Felkérjük Önöket, hogy a részvételi visszaigazolásokat elektronikus postán a bojan.greguric@vojvodina.gov.rs címre, illetve postán a Pokrajinski sekretarijat za obrazovanje, propise, upravu i nacionalne manjine – nacionalne zajednice, Bul. Mihajla Pupina 16, 21000 Novi Sad címre a Mennyire ismerjük egymást/Koliko se poznajemo kvíz feltüntetésével küldjék meg.
Valamennyi felmerülő kérdéssel kapcsolatban a 021 487 4604 telefonszámon fordulhatnak hozzánk.
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