На основу члана 6. став 4. Покрајинске скупштинске одлуке о установљавању награде Аутономне покрајине Војводине и покрајинских признања ("Службени лист АПВ", број: 54/18), као и чл. 35. и 36. став 1. Покрајинске скупштинске одлуке о Покрајинској влади ("Службени лист АПВ", број: 37/14), Покрајинска влада, на седници одржаној 30. јануара 2019. године, донела је
[bookmark: sadrzaj1]Покрајинску уредбу о поступку за доделу покрајинских признања
Покрајинска уредба је објављена у "Службеном листу АПВ", бр. 6/2019 од 30.1.2019. године, а ступила је на снагу 7.2.2019.
[bookmark: clan_1]Члан 1.
Овом покрајинском уредбом утврђује се поступак за доделу покрајинских признања.
[bookmark: clan_2]Члан 2.
Покрајинска признања додељују се за значајна остварења у следећим областима:
1. култура - за подстицај развоју културе;
2. уметност - за посебан допринос уметничком стваралаштву;
3. наука - за научно остварење, односно научни рад, који представља допринос развоју научне области, објављен у научној и стручној литератури, одговарајућим научним часописима или другим начином јавног саопштавања;
4. образовање - за изузетне резултате постигнуте у васпитно-образовном раду, предшколским установама, основним и средњим школама, васпитачима у предшколским установама, наставницима у основним и средњим школама и педагозима и психолозима у овим установама са седиштем на територији Аутономне покрајине Војводине;
5. привреда - за дугогодишњи рад у привреди и изузетне резултате у свим областима привређивања, као и за допринос у остваривању економског развоја Аутономне покрајине Војводине;
6. спорт - најбољим спортистима и спортским организацијама за рад или резултате изузетне вредности, којима су дали значајан допринос афирмацији, развоју и унапређивању спорта;
7. равноправност полова - за изузетан допринос у области равноправности полова;
8. људска и мањинска права - за ангажовање и постигнуте резултате у области заштите људских и мањинских права, унапређивања толеранције, једнакости и равноправности.
Покрајинска признања додељују се поводом датума од покрајинског значаја, и то:
1) покрајинска признања из става 1. т. 1), 4), 5), 6) и 7) овог члана додељују се 25. новембра;
2) покрајинска признања из става 1. т. 2) и 3), овог члана додељују се 15. маја;
3) покрајинско признање из става 1. тачка 8) овог члана додељује се 10. децембра.
[bookmark: clan_3]Члан 3.
Покрајинско признање додељује се за резултате постигнуте у години која претходи години у којој се оно додељује.
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Поступак за доделу покрајинског признања спроводи покрајински орган управе у чијем је делокругу област за коју се признање додељује.
[bookmark: clan_5]Члан 5.
За доделу покрајинског признања из члана 2. став 1. т. 2) и 3) oве покрајинске уредбе, покрајински орган управе у чијем је делокругу област за коју се признање додељује најкасније до 1. марта објављује у дневним новинама јавни позив са обавештењем о условима за доделу покрајинског признања и року за достављање предлога кандидата.
За доделу покрајинског признања из члана 2. став 1. т. 1), 4), 5), 6), 7) и 8) ове покрајинске уредбе, покрајински орган управе у чијем је делокругу област за коју се признање додељује најкасније до 1. октобра у дневним новинама објављује јавни позив са обавештењем о условима за доделу признања и року за достављање предлога кандидата.
[bookmark: clan_6]Члан 6.
Право предлагања кандидата за покрајинска признања имају правна и физичка лица.
Предлози кандидата за покрајинска признања достављају се покрајинском органу управе у чијем је делокругу област за коју се признање додељује.
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Предлог се доставља у писаној форми са образложењем и садржи назнаку области за коју се кандидат предлаже, као и податке о кандидату и резултатима његовог рада.
Уз предлог, доставља се и одговарајућа документација која се после одлучивања о додели покрајинског признања не враћа предлагачу.
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Покрајински орган управе у чијем је делокругу област за коју се покрајинско признање додељује, у року од 10 дана од дана истека рока за достављање предлога кандидата, сачињава листу предложених кандидата коју, са комплетном документацијом, доставља Комисији за доделу Покрајинске награде и покрајинских признања (у даљем тексту: Комисија).
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Одлуку о додели покрајинског признања доноси Комисија.
Стручне и административне послове за Комисију обавља покрајински орган у чијој је надлежности област за коју се предлаже признање.
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Члан Комисије не може да буде кандидат за доделу покрајинског признања.
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Покрајинско признање додељује се у виду дипломе и у новчаном износу.
Облик и садржина дипломе из става 1. овог члана утврдиће се на основу идејног решења које ће изабрати Комисија након спроведеног јавног позива.
Висина новчаног износа покрајинског признања утврђује се у нето износу од 100.000,00 динара са припадајућим порезима и доприносима.
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Комисија је самостална у раду.
Рад Комисије је јаван.
Комисија доноси одлуке већином гласова укупног броја чланова.
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Комисија о свом раду подноси извештај Покрајинској влади, у року од 30 дана након доношења одлуке о додели покрајинских признања.
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На рад Комисије сходно се примењују одредбе Пословника о раду Покрајинске владе.
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Ова покрајинска уредба ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном листу Аутономне покрајине Војводине".
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