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A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 37/2014., 54/2014. szám – más jogszabály, 37/2016., 29/2017. és 24/2019. szám) 15. szakasza, A Vajdaság autonóm tartományi díj és a tartományi elismerések megalapításáról szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 54/2018. szám) 6. szakaszának 3. bekezdése, A tartományi elismerések odaítélésének eljárásáról szóló tartományi rendelet (Vajdaság AT Hivatalos Lapja, 6/2019. szám) 4. szakasza és 5. szakaszának 2. bekezdése, a Tartományi Díj és a Tartományi Elismerések Odaítélésével Foglalkozó Bizottság 137-404-87/2019-04. számú, 2019. október 30-i keltezésű határozata alapján, a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság

NYILVÁNOS FELHÍVÁST

tesz közzé
javaslatok benyújtására a DR. ĐORĐE NATOŠEVIĆ elismerés

 – tartományi elismerés az oktatás terén – odaítélésére
A Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság nyilvános felhívást tesz közzé minden érdeklődő Vajdaság autonóm tartományi iskoláskor előtti intézmény, általános iskola, középiskola, iskoláskor előtti intézmény óvópedagógusainak, általános iskolák tanítóinak és tanárainak, középiskolai tanároknak, ezen intézmények pedagógusainak és pszichológusainak, hogy jelentkezzenek a 2021. évi nevelő-oktató munkában elért kimagasló teljesítményekért odaítélendő DR. ĐORĐE NATOŠEVIĆ elismerésre. 

Az oktatás terén odaítélendő tartományi elismerésre jogi és természetes személyek tehetnek javaslatot.
A tartományi elismerésre Vajdaság autonóm tartományi székhelyű jogi személy, illetve lakcímmel rendelkező természetes személy jogosult.
A javaslatot írásban kell benyújtani indokolással ellátva, amely tartalmazza a jelölt adatait és a munkában elért 2021. évi eredményeit.
A javaslattal együtt a megfelelő dokumentumokat is be kell nyújtani, amelyeket a tartományi elismerésről való döntéshozatal után az előterjesztőnek nem küldenek vissza.
A tartományi elismerés odaítéléséről szóló határozatot a Tartományi Díj és a Tartományi Elismerések Odaítélésével Foglalkozó Bizottság hozza meg.

Az előterjesztőnek kötelezően meg kell küldenie az alábbi SZÜKSÉGES DOKUMENTUMOKAT:
1. formanyomtatvány – Javaslat a nevelő-oktató tevékenységben elért kivételes eredményekért odaítélendő DR. ĐORĐE NATOŠEVIĆ tartományi elismerésre – letölthető a www.puma.vojvodina.gov.rs weboldalról,
2. természetes személy esetében a személyi igazolványának fénymásolata, azaz a leolvasott személyi igazolványa, illetve jogi személy esetében a megfelelő nyilvántartásból származó kivonat, annak bizonyítékául, hogy a jelölt Vajdaság autonóm tartományi lakcímmel, illetve székhellyel rendelkezik,

3. adóazonosító-jel – PIB – bizonylatának fénymásolata, jogi személy esetében,

4. bizonylat az oktatás terén elért 2021. évi eredményekről,
5. szakmai önéletrajz és

6. a LEGJELENTŐSEBB díjak és elismerések fénymásolata.

A javaslat megküldésének határideje és módja: A Nyilvános felhívás az oktatás terén elért kiemelkedő eredményekért odaítélendő DR. ĐORĐE NATOŠEVIĆ tartományi elismerésre vonatkozó javaslatok benyújtására 2022. október 31-ig tart. A javaslatokat postán, ajánlott küldeményként kell megküldeni, a következő megjelöléssel: Nyilvános felhívás az oktatás terén odaítélendő DR. ĐORĐE NATOŠEVIĆ tartományi elismerésre vonatkozó javaslatok benyújtására, Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárság, Mihajlo Pupin sugárút 16., 21000 Újvidék.
A Dr. Đorđe Natošević tartományi elismerés átadására 2022. november 25-én kerül sor.

A tartományi elismerést oklevél és nettó 100.000,00 dinár (a vonatkozó adókkal és járulékokkal) összeg képezi.
Bővebb tájékoztatás a Tartományi Oktatási, Jogalkotási, Közigazgatási és Nemzeti Kisebbségi – Nemzeti Közösségi Titkárságon a 021/487–4035, 021/487-4330 telefonszámokon vagy villámpostán a vojin.jovancevic@vojvodina.gov.rs illetve a gordana.kukobat@vojvodina.gov.rs címen kapható.
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