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УПУТСТВО ЗА ПОПУЊАВАЊЕ УПИТНИКА (УОМ 2013)

Пред Вама је упитник којим желимо да испитамо односе међу младима у Војводини који су различитих етничких припадности. Овим истраживањем желимо да утврдимо какво је садашње стање међу Вама, младима, и да покушамо да помогнемо и унапредимо међусобно разумевање и толеранцију у циљу бољег квалитета живота. Вашим учешћем доприносите једном великом истраживању у којем учествују и Ваши вршњаци на територији целе Војводине. 

Пред Вама се налази упитник који садржи 62 питања. Уколико сте у дилеми око више одговора, молимо Вас да добро размислите и одлучите се за онај одговор који Вам је најближи или који Вас ипак више описује. На већину питања одговарате заокруживањем редног броја испред одговора или уношењем одговарајућег знака у предвиђено поље. Нека питања садрже и могућност одговора дописивањем на за то предвиђеним линијама.

Не постоје тачни и нетачни одговори. Потребно је да изразите своје мишљење. Молимо Вас да приликом одговарања будете искрени, јер ћете тако допринети квалитету овог истраживања. Подаци су потпуно анонимни и биће коришћени само у истраживачке сврхе.

За сва питања која имате слободно питајте Вашег психолога/педагога који ће Вам помоћи.

Захваљујемо Вам се на одвојеном времену и на уложеном труду чиме доприносите унапређењу међуетничких односа у Војводини.
Научно-истраживачки тим

проф. др Мирјана Францешко

проф. др Александар Васић

асистент Душана Шарчевић
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