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A Vajdaság autonóm tartományi alap- és középfokú oktatás és nevelés, valamint a diákjólét területét érintő programtevékenységek és projektek finanszírozására és társfinanszírozására irányuló költségvetési eszközök odaítéléséről szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 14/15. és 10/17. szám) 7. szakasza, valamint A tartományi közigazgatásról szóló tartományi képviselőházi rendelet (VAT Hivatalos Lapja, 37/14., 54/14. szám – más rendelet, 37/16., 29/17., 24/2019. és 66/2020. szám) 24. és 37. szakaszai, továbbá a tartományi oktatási, jogalkotási, közigazgatási és nemzeti kisebbségi – nemzeti közösségi titkár 2020. december 8-ai keltezésű, 128-377/2020-01-es számú határozata alapján, a tartományi titkár meghozza: 

Az alap- és középfokú oktatás nevelési-oktatási folyamata minőségének előmozdítását, éspedig a Vajdaság autonóm tartományi általános és középiskolák tehetséges diákjainak a 2022. évi andrevljei képzésen való részvételükre, valamint a szakmunkatársak alkalmazására vonatkozó költségek finanszírozását és társfinanszírozását célzó Projekt keretén belül bizottság kerül megalapításra Andrevlje himnuszának kiválasztása céljából (a továbbiakban: Bizottság).

A Bizottságba kinevezésre kerül:

1. A Bizottság elnökének:
- Dr. Vojin Jovančević, oktatás- és nevelésfejlesztési és diákjóléti tanácsos;
2. A Bizottság tagjainak:
- Gorana Kukobat, oktatási, nevelési és diákjóléti tanácsos;
- Eva Tomić, iskoláskor előtti, alap- és középfokú oktatásért és nevelésért felelős tartományi oktatási felügyelő 
- Jelena Pokrajac, oktatás- és nevelésfejlesztési és diákjóléti tanácsos;
- Ördög Györgyi, a nemzeti kisebbségek – nemzeti közösségek nyelvén való oktatási, nevelési és diákjóléti tanácsos;
II.
[bookmark: _GoBack]A Bizottság feladata – az alap- és középfokú oktatás nevelési-oktatási folyamata minőségének előmozdítását, éspedig a Vajdaság autonóm tartományi általános és középiskolák tehetséges diákjainak a 2022. évi andrevljei képzésen való részvételükre, valamint a szakmunkatársak alkalmazására vonatkozó költségek finanszírozását és társfinanszírozását célzó Projekt megvalósulása során – az „Andrevlje himnusza” dalra, a Projekt résztvevői által beküldött dalszövegek megvitatása, majd pedig az általa kiválasztott himnusz megindokolt javaslatának megküldése a tartományi titkár részére. 

A határozatot megküldeni: 

1. A kinevezett személyeknek
1. A Levéltárnak
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